
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

555 555 0 51 166 194 144 292 168 95 204 99 110 49 42 24 27 219 103 152 45 36

46 100 0 47,7 46,5 46,4 44,3 46,3 46,7 43,8 46,4 48,1 43,8 47,6 43,8 40,7 51,9 46,8 45 45,4 43,7 50

652 0 652 56 191 224 181 338 192 122 236 107 141 54 54 35 25 249 126 183 58 36

54 0 100 52,3 53,5 53,6 55,7 53,7 53,3 56,2 53,6 51,9 56,2 52,4 56,2 59,3 48,1 53,2 55 54,6 56,3 50

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

13 7 6 13 0 0 0 6 7 0 7 2 1 1 2 0 0 6 3 2 2 0
1,1 1,3 0,9 12,1 0 0 0 1 1,9 0 1,6 1 0,4 1 2,1 0 0 1,3 1,3 0,6 1,9 0
14 8 6 14 0 0 0 0 14 0 7 0 3 2 2 0 0 5 4 4 1 0
1,2 1,4 0,9 13,1 0 0 0 0 3,9 0 1,6 0 1,2 1,9 2,1 0 0 1,1 1,7 1,2 1 0
14 5 9 14 0 0 0 1 13 0 3 2 5 2 0 1 1 7 2 3 1 1
1,2 0,9 1,4 13,1 0 0 0 0,2 3,6 0 0,7 1 2 1,9 0 1,7 1,9 1,5 0,9 0,9 1 1,4
18 11 7 18 0 0 0 3 12 3 7 2 6 0 3 0 0 6 4 4 3 1
1,5 2 1,1 16,8 0 0 0 0,5 3,3 1,4 1,6 1 2,4 0 3,1 0 0 1,3 1,7 1,2 2,9 1,4
20 8 12 20 0 0 0 4 11 5 5 5 6 0 2 1 1 10 1 6 1 2
1,7 1,4 1,8 18,7 0 0 0 0,6 3,1 2,3 1,1 2,4 2,4 0 2,1 1,7 1,9 2,1 0,4 1,8 1 2,8
11 6 5 11 0 0 0 3 7 1 3 1 4 0 2 0 1 4 3 3 0 1
0,9 1,1 0,8 10,3 0 0 0 0,5 1,9 0,5 0,7 0,5 1,6 0 2,1 0 1,9 0,9 1,3 0,9 0 1,4
17 6 11 17 0 0 0 1 10 6 9 3 3 1 0 0 1 5 5 5 0 2
1,4 1,1 1,7 15,9 0 0 0 0,2 2,8 2,8 2 1,5 1,2 1 0 0 1,9 1,1 2,2 1,5 0 2,8
21 10 11 0 21 0 0 5 10 6 5 2 4 4 5 1 0 3 2 12 4 0
1,7 1,8 1,7 0 5,9 0 0 0,8 2,8 2,8 1,1 1 1,6 3,9 5,2 1,7 0 0,6 0,9 3,6 3,9 0
19 8 11 0 19 0 0 3 8 8 8 3 2 3 3 0 0 7 1 8 3 0
1,6 1,4 1,7 0 5,3 0 0 0,5 2,2 3,7 1,8 1,5 0,8 2,9 3,1 0 0 1,5 0,4 2,4 2,9 0
14 7 7 0 14 0 0 3 8 3 5 1 4 0 3 1 0 4 3 5 1 1
1,2 1,3 1,1 0 3,9 0 0 0,5 2,2 1,4 1,1 0,5 1,6 0 3,1 1,7 0 0,9 1,3 1,5 1 1,4
19 7 12 0 19 0 0 5 10 4 5 3 6 2 2 0 1 6 4 6 2 1
1,6 1,3 1,8 0 5,3 0 0 0,8 2,8 1,8 1,1 1,5 2,4 1,9 2,1 0 1,9 1,3 1,7 1,8 1,9 1,4
19 10 9 0 19 0 0 3 9 7 10 1 6 1 1 0 0 6 2 7 3 1
1,6 1,8 1,4 0 5,3 0 0 0,5 2,5 3,2 2,3 0,5 2,4 1 1 0 0 1,3 0,9 2,1 2,9 1,4
22 15 7 0 22 0 0 8 8 6 6 7 4 1 2 0 2 8 4 7 2 1
1,8 2,7 1,1 0 6,2 0 0 1,3 2,2 2,8 1,4 3,4 1,6 1 2,1 0 3,8 1,7 1,7 2,1 1,9 1,4
11 7 4 0 11 0 0 1 5 5 4 3 2 1 1 0 0 5 1 2 1 2
0,9 1,3 0,6 0 3,1 0 0 0,2 1,4 2,3 0,9 1,5 0,8 1 1 0 0 1,1 0,4 0,6 1 2,8
11 7 4 0 11 0 0 3 6 2 3 2 4 0 0 1 1 3 2 4 1 1
0,9 1,3 0,6 0 3,1 0 0 0,5 1,7 0,9 0,7 1 1,6 0 0 1,7 1,9 0,6 0,9 1,2 1 1,4
17 4 13 0 17 0 0 2 8 7 3 7 5 0 1 0 1 6 4 2 3 2
1,4 0,7 2 0 4,8 0 0 0,3 2,2 3,2 0,7 3,4 2 0 1 0 1,9 1,3 1,7 0,6 2,9 2,8
13 3 10 0 13 0 0 5 3 5 6 1 4 0 1 0 1 3 3 6 0 1
1,1 0,5 1,5 0 3,6 0 0 0,8 0,8 2,3 1,4 0,5 1,6 0 1 0 1,9 0,6 1,3 1,8 0 1,4
18 8 10 0 18 0 0 7 7 4 3 3 4 2 3 3 0 6 6 4 1 1
1,5 1,4 1,5 0 5 0 0 1,1 1,9 1,8 0,7 1,5 1,6 1,9 3,1 5,1 0 1,3 2,6 1,2 1 1,4
13 3 10 0 13 0 0 4 8 1 7 2 1 1 2 0 0 5 5 2 1 0
1,1 0,5 1,5 0 3,6 0 0 0,6 2,2 0,5 1,6 1 0,4 1 2,1 0 0 1,1 2,2 0,6 1 0
12 6 6 0 12 0 0 4 5 3 5 2 1 1 1 2 0 3 4 4 1 0
1 1,1 0,9 0 3,4 0 0 0,6 1,4 1,4 1,1 1 0,4 1 1 3,4 0 0,6 1,7 1,2 1 0

20 6 14 0 20 0 0 8 6 6 6 4 4 1 2 2 1 10 4 5 1 0
1,7 1,1 2,1 0 5,6 0 0 1,3 1,7 2,8 1,4 1,9 1,6 1 2,1 3,4 1,9 2,1 1,7 1,5 1 0
17 5 12 0 17 0 0 2 8 7 12 2 3 0 0 0 0 5 3 4 4 1
1,4 0,9 1,8 0 4,8 0 0 0,3 2,2 3,2 2,7 1 1,2 0 0 0 0 1,1 1,3 1,2 3,9 1,4
24 14 10 0 24 0 0 10 9 5 6 1 8 3 1 1 4 7 6 7 0 4
2 2,5 1,5 0 6,7 0 0 1,6 2,5 2,3 1,4 0,5 3,2 2,9 1 1,7 7,7 1,5 2,6 2,1 0 5,6

14 9 5 0 14 0 0 4 6 4 2 1 7 2 1 0 1 7 4 1 0 2
1,2 1,6 0,8 0 3,9 0 0 0,6 1,7 1,8 0,5 0,5 2,8 1,9 1 0 1,9 1,5 1,7 0,3 0 2,8
19 13 6 0 19 0 0 6 4 9 8 2 5 0 2 1 1 7 4 3 2 3
1,6 2,3 0,9 0 5,3 0 0 1 1,1 4,1 1,8 1 2 0 2,1 1,7 1,9 1,5 1,7 0,9 1,9 4,2
27 11 16 0 27 0 0 9 14 4 11 2 3 4 1 2 4 11 5 10 1 0
2,2 2 2,5 0 7,6 0 0 1,4 3,9 1,8 2,5 1 1,2 3,9 1 3,4 7,7 2,4 2,2 3 1 0
27 13 14 0 27 0 0 13 5 9 10 4 8 1 1 2 1 9 5 8 1 4
2,2 2,3 2,1 0 7,6 0 0 2,1 1,4 4,1 2,3 1,9 3,2 1 1 3,4 1,9 1,9 2,2 2,4 1 5,6
20 11 9 0 0 20 0 9 8 3 8 1 4 3 0 3 1 9 2 6 2 1
1,7 2 1,4 0 0 4,8 0 1,4 2,2 1,4 1,8 0,5 1,6 2,9 0 5,1 1,9 1,9 0,9 1,8 1,9 1,4
23 10 13 0 0 23 0 9 5 9 5 7 8 1 0 2 0 9 4 7 1 2
1,9 1,8 2 0 0 5,5 0 1,4 1,4 4,1 1,1 3,4 3,2 1 0 3,4 0 1,9 1,7 2,1 1 2,8
18 10 8 0 0 18 0 8 5 5 6 5 4 0 1 1 1 6 2 8 1 1
1,5 1,8 1,2 0 0 4,3 0 1,3 1,4 2,3 1,4 2,4 1,6 0 1 1,7 1,9 1,3 0,9 2,4 1 1,4

47

41

42

43

44

45

46

35

36

37

38

39

40

29

30

31

32

33

34

23

24

25

26

27

28

HABITAT

18

19

20

21

22

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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24 10 14 0 0 24 0 5 14 5 6 5 3 4 3 2 1 13 4 6 0 1
2 1,8 2,1 0 0 5,7 0 0,8 3,9 2,3 1,4 2,4 1,2 3,9 3,1 3,4 1,9 2,8 1,7 1,8 0 1,4

14 8 6 0 0 14 0 8 4 2 6 2 2 1 1 1 1 7 1 5 0 1
1,2 1,4 0,9 0 0 3,3 0 1,3 1,1 0,9 1,4 1 0,8 1 1 1,7 1,9 1,5 0,4 1,5 0 1,4
27 10 17 0 0 27 0 17 5 5 10 3 7 3 3 0 1 9 6 11 1 0
2,2 1,8 2,6 0 0 6,5 0 2,7 1,4 2,3 2,3 1,5 2,8 2,9 3,1 0 1,9 1,9 2,6 3,3 1 0
20 9 11 0 0 20 0 10 7 3 11 3 2 0 1 2 1 8 5 4 2 1
1,7 1,6 1,7 0 0 4,8 0 1,6 1,9 1,4 2,5 1,5 0,8 0 1 3,4 1,9 1,7 2,2 1,2 1,9 1,4
26 12 14 0 0 26 0 11 9 6 5 4 8 2 2 2 3 10 5 5 2 4
2,2 2,2 2,1 0 0 6,2 0 1,7 2,5 2,8 1,1 1,9 3,2 1,9 2,1 3,4 5,8 2,1 2,2 1,5 1,9 5,6
14 6 8 0 0 14 0 4 3 7 2 1 4 3 2 2 0 3 6 2 2 1
1,2 1,1 1,2 0 0 3,3 0 0,6 0,8 3,2 0,5 0,5 1,6 2,9 2,1 3,4 0 0,6 2,6 0,6 1,9 1,4
18 7 11 0 0 18 0 13 5 0 7 4 3 1 1 0 2 5 3 8 2 0
1,5 1,3 1,7 0 0 4,3 0 2,1 1,4 0 1,6 1,9 1,2 1 1 0 3,8 1,1 1,3 2,4 1,9 0
14 5 9 0 0 14 0 12 1 1 9 3 0 1 1 0 0 7 2 2 3 0
1,2 0,9 1,4 0 0 3,3 0 1,9 0,3 0,5 2 1,5 0 1 1 0 0 1,5 0,9 0,6 2,9 0

9 1 8 0 0 9 0 5 2 2 3 2 1 1 0 1 1 4 2 2 1 0
0,7 0,2 1,2 0 0 2,2 0 0,8 0,6 0,9 0,7 1 0,4 1 0 1,7 1,9 0,9 0,9 0,6 1 0
23 11 12 0 0 23 0 14 6 3 12 3 3 2 0 2 1 10 4 5 4 0
1,9 2 1,8 0 0 5,5 0 2,2 1,7 1,4 2,7 1,5 1,2 1,9 0 3,4 1,9 2,1 1,7 1,5 3,9 0
26 13 13 0 0 26 0 11 11 4 11 2 2 4 3 3 1 12 1 7 4 2
2,2 2,3 2 0 0 6,2 0 1,7 3,1 1,8 2,5 1 0,8 3,9 3,1 5,1 1,9 2,6 0,4 2,1 3,9 2,8
19 6 13 0 0 19 0 12 5 2 8 5 3 2 0 1 0 3 4 5 5 2
1,6 1,1 2 0 0 4,5 0 1,9 1,4 0,9 1,8 2,4 1,2 1,9 0 1,7 0 0,6 1,7 1,5 4,9 2,8
19 10 9 0 0 19 0 15 2 2 5 2 6 4 0 0 2 9 2 5 2 1
1,6 1,8 1,4 0 0 4,5 0 2,4 0,6 0,9 1,1 1 2,4 3,9 0 0 3,8 1,9 0,9 1,5 1,9 1,4
24 10 14 0 0 24 0 17 5 2 12 2 4 0 4 1 1 6 6 11 1 0
2 1,8 2,1 0 0 5,7 0 2,7 1,4 0,9 2,7 1 1,6 0 4,2 1,7 1,9 1,3 2,6 3,3 1 0

20 10 10 0 0 20 0 15 4 1 8 5 4 2 0 0 1 7 5 5 1 2
1,7 1,8 1,5 0 0 4,8 0 2,4 1,1 0,5 1,8 2,4 1,6 1,9 0 0 1,9 1,5 2,2 1,5 1 2,8
34 17 17 0 0 34 0 25 7 2 12 7 7 4 4 0 0 15 9 9 1 0
2,8 3,1 2,6 0 0 8,1 0 4 1,9 0,9 2,7 3,4 2,8 3,9 4,2 0 0 3,2 3,9 2,7 1 0
26 18 8 0 0 26 0 17 5 4 11 6 4 4 1 0 0 16 3 4 2 1
2,2 3,2 1,2 0 0 6,2 0 2,7 1,4 1,8 2,5 2,9 1,6 3,9 1 0 0 3,4 1,3 1,2 1,9 1,4
29 17 12 0 0 0 29 23 3 3 11 7 3 1 2 3 2 17 2 8 2 0
2,4 3,1 1,8 0 0 0 8,9 3,7 0,8 1,4 2,5 3,4 1,2 1 2,1 5,1 3,8 3,6 0,9 2,4 1,9 0
26 11 15 0 0 0 26 17 5 4 6 5 7 3 1 3 1 11 5 6 2 2
2,2 2 2,3 0 0 0 8 2,7 1,4 1,8 1,4 2,4 2,8 2,9 1 5,1 1,9 2,4 2,2 1,8 1,9 2,8
15 7 8 0 0 0 15 13 0 2 6 2 4 1 0 1 1 4 1 7 2 1
1,2 1,3 1,2 0 0 0 4,6 2,1 0 0,9 1,4 1 1,6 1 0 1,7 1,9 0,9 0,4 2,1 1,9 1,4
31 10 21 0 0 0 31 29 1 1 15 7 5 0 0 4 0 18 5 6 0 2
2,6 1,8 3,2 0 0 0 9,5 4,6 0,3 0,5 3,4 3,4 2 0 0 6,8 0 3,8 2,2 1,8 0 2,8
13 5 8 0 0 0 13 11 1 1 3 3 3 0 3 1 0 4 2 3 2 2
1,1 0,9 1,2 0 0 0 4 1,7 0,3 0,5 0,7 1,5 1,2 0 3,1 1,7 0 0,9 0,9 0,9 1,9 2,8
27 13 14 0 0 0 27 21 3 3 11 4 6 2 1 2 1 10 9 3 3 2
2,2 2,3 2,1 0 0 0 8,3 3,3 0,8 1,4 2,5 1,9 2,4 1,9 1 3,4 1,9 2,1 3,9 0,9 2,9 2,8
16 7 9 0 0 0 16 12 0 4 5 3 5 1 2 0 0 5 6 3 0 2
1,3 1,3 1,4 0 0 0 4,9 1,9 0 1,8 1,1 1,5 2 1 2,1 0 0 1,1 2,6 0,9 0 2,8
15 5 10 0 0 0 15 11 3 1 7 5 1 1 1 0 0 8 4 2 1 0
1,2 0,9 1,5 0 0 0 4,6 1,7 0,8 0,5 1,6 2,4 0,4 1 1 0 0 1,7 1,7 0,6 1 0
15 8 7 0 0 0 15 13 2 0 6 5 2 0 1 1 0 9 1 3 1 1
1,2 1,4 1,1 0 0 0 4,6 2,1 0,6 0 1,4 2,4 0,8 0 1 1,7 0 1,9 0,4 0,9 1 1,4
18 10 8 0 0 0 18 13 1 4 5 4 4 3 1 0 1 7 3 5 1 2
1,5 1,8 1,2 0 0 0 5,5 2,1 0,3 1,8 1,1 1,9 1,6 2,9 1 0 1,9 1,5 1,3 1,5 1 2,8
21 11 10 0 0 0 21 18 1 2 7 2 4 4 1 0 3 9 1 6 2 3
1,7 2 1,5 0 0 0 6,5 2,9 0,3 0,9 1,6 1 1,6 3,9 1 0 5,8 1,9 0,4 1,8 1,9 4,2
11 2 9 0 0 0 11 9 1 1 3 4 1 1 2 0 0 5 3 3 0 0
0,9 0,4 1,4 0 0 0 3,4 1,4 0,3 0,5 0,7 1,9 0,4 1 2,1 0 0 1,1 1,3 0,9 0 0
10 7 3 0 0 0 10 10 0 0 3 2 2 1 1 0 1 4 3 2 1 0
0,8 1,3 0,5 0 0 0 3,1 1,6 0 0 0,7 1 0,8 1 1 0 1,9 0,9 1,3 0,6 1 0
15 5 10 0 0 0 15 14 0 1 6 3 5 0 0 1 0 4 1 8 1 1
1,2 0,9 1,5 0 0 0 4,6 2,2 0 0,5 1,4 1,5 2 0 0 1,7 0 0,9 0,4 2,4 1 1,4
10 2 8 0 0 0 10 10 0 0 1 2 0 6 1 0 0 6 2 1 1 0
0,8 0,4 1,2 0 0 0 3,1 1,6 0 0 0,2 1 0 5,8 1 0 0 1,3 0,9 0,3 1 0
11 4 7 0 0 0 11 7 3 1 2 3 1 0 3 2 0 2 3 6 0 0
0,9 0,7 1,1 0 0 0 3,4 1,1 0,8 0,5 0,5 1,5 0,4 0 3,1 3,4 0 0,4 1,3 1,8 0 0

8 4 4 0 0 0 8 7 1 0 3 2 1 1 0 0 1 2 3 0 2 1
0,7 0,7 0,6 0 0 0 2,5 1,1 0,3 0 0,7 1 0,4 1 0 0 1,9 0,4 1,3 0 1,9 1,4

6 3 3 0 0 0 6 6 0 0 5 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 0
0,5 0,5 0,5 0 0 0 1,8 1 0 0 1,1 0 0 0 0 0 1,9 0,4 0,4 0,3 1,9 0

7 3 4 0 0 0 7 6 0 1 4 0 0 1 2 0 0 3 1 3 0 0
0,6 0,5 0,6 0 0 0 2,2 1 0 0,5 0,9 0 0 1 2,1 0 0 0,6 0,4 0,9 0 0

83

77

78

79

80

81

82

71

72

73

74

75

76

65

66

67

68

69

70

59

60

61

62

63

64

53

54

55

56

57

58

48

49

50

51

52
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4 3 1 0 0 0 4 4 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0 2 0 0
0,3 0,5 0,2 0 0 0 1,2 0,6 0 0 0,2 0,5 0 1 1 0 0 0,4 0 0,6 0 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0 1,4

4 3 1 0 0 0 4 3 1 0 3 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0
0,3 0,5 0,2 0 0 0 1,2 0,5 0,3 0 0,7 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0,4 0,3 1 0

3 1 2 0 0 0 3 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0
0,2 0,2 0,3 0 0 0 0,9 0,5 0 0 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0,2 0 0,3 1 0

2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0,6 0 0

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0 0 0,4 0,3 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0

4 1 3 0 0 0 4 4 0 0 1 0 2 0 1 0 0 1 1 1 1 0
0,3 0,2 0,5 0 0 0 1,2 0,6 0 0 0,2 0 0,8 0 1 0 0 0,2 0,4 0,3 1 0

Média 50,88 50,55 51,16 21,11 34,96 54,89 73,01 59,16 40,3 44,39 51,2 52,75 48,47 53,17 48,72 52,27 50,25 51,82 50,6 50,04 50,52 50,03
Desvio padrão 18,06 18,04 18,08 1,95 6,16 6,04 6,33 16,03 15,84 15,05 18,06 17,88 18,08 18,16 20,5 14,67 16,22 17,72 18 18,4 19,1 17,49
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

90

91

92

84

85

86

87

88
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

107 51 56 107 0 0 0 18 74 15 41 15 28 6 11 2 4 43 22 27 8 7
8,9 9,2 8,6 100 0 0 0 2,9 20,6 6,9 9,3 7,3 11,2 5,8 11,5 3,4 7,7 9,2 9,6 8,1 7,8 9,7
357 166 191 0 357 0 0 105 147 105 125 53 85 27 33 16 18 121 72 107 32 25
29,6 29,9 29,3 0 100 0 0 16,7 40,8 48,4 28,4 25,7 33,9 26,2 34,4 27,1 34,6 25,9 31,4 31,9 31,1 34,7
418 194 224 0 0 418 0 237 113 68 157 72 79 42 27 23 18 168 76 117 37 20
34,6 35 34,4 0 0 100 0 37,6 31,4 31,3 35,7 35 31,5 40,8 28,1 39 34,6 35,9 33,2 34,9 35,9 27,8
325 144 181 0 0 0 325 270 26 29 117 66 59 28 25 18 12 136 59 84 26 20
26,9 25,9 27,8 0 0 0 100 42,9 7,2 13,4 26,6 32 23,5 27,2 26 30,5 23,1 29,1 25,8 25,1 25,2 27,8

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos

Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

440 204 236 41 125 157 117 248 116 76 440 0 0 0 0 0 0 172 63 136 69 0
36,5 36,8 36,2 38,3 35 37,6 36 39,4 32,2 35 100 0 0 0 0 0 0 36,8 27,5 40,6 67 0
206 99 107 15 53 72 66 114 66 26 0 206 0 0 0 0 0 135 32 26 13 0
17,1 17,8 16,4 14 14,8 17,2 20,3 18,1 18,3 12 0 100 0 0 0 0 0 28,8 14 7,8 12,6 0
251 110 141 28 85 79 59 92 90 69 0 0 251 0 0 0 0 41 59 58 21 72
20,8 19,8 21,6 26,2 23,8 18,9 18,2 14,6 25 31,8 0 0 100 0 0 0 0 8,8 25,8 17,3 20,4 100
103 49 54 6 27 42 28 57 30 16 0 0 0 103 0 0 0 48 23 32 0 0
8,5 8,8 8,3 5,6 7,6 10 8,6 9 8,3 7,4 0 0 0 100 0 0 0 10,3 10 9,6 0 0
96 42 54 11 33 27 25 52 29 15 0 0 0 0 96 0 0 15 29 52 0 0
8 7,6 8,3 10,3 9,2 6,5 7,7 8,3 8,1 6,9 0 0 0 0 100 0 0 3,2 12,7 15,5 0 0

59 24 35 2 16 23 18 35 17 7 0 0 0 0 0 59 0 29 17 13 0 0
4,9 4,3 5,4 1,9 4,5 5,5 5,5 5,6 4,7 3,2 0 0 0 0 0 100 0 6,2 7,4 3,9 0 0
52 27 25 4 18 18 12 32 12 8 0 0 0 0 0 0 52 28 6 18 0 0
4,3 4,9 3,8 3,7 5 4,3 3,7 5,1 3,3 3,7 0 0 0 0 0 0 100 6 2,6 5,4 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Algarve

Norte

Centro

Grande Lisboa

Oeste e Vale do Tejo

Península de Setúbal

Alentejo

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT

Região NUTS
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

468 219 249 43 121 168 136 286 128 54 172 135 41 48 15 29 28 468 0 0 0 0
38,8 39,5 38,2 40,2 33,9 40,2 41,8 45,4 35,6 24,9 39,1 65,5 16,3 46,6 15,6 49,2 53,8 100 0 0 0 0
229 103 126 22 72 76 59 112 87 30 63 32 59 23 29 17 6 0 229 0 0 0
19 18,6 19,3 20,6 20,2 18,2 18,2 17,8 24,2 13,8 14,3 15,5 23,5 22,3 30,2 28,8 11,5 0 100 0 0 0

335 152 183 27 107 117 84 167 96 72 136 26 58 32 52 13 18 0 0 335 0 0
27,8 27,4 28,1 25,2 30 28 25,8 26,5 26,7 33,2 30,9 12,6 23,1 31,1 54,2 22 34,6 0 0 100 0 0
103 45 58 8 32 37 26 44 30 29 69 13 21 0 0 0 0 0 0 0 103 0
8,5 8,1 8,9 7,5 9 8,9 8 7 8,3 13,4 15,7 6,3 8,4 0 0 0 0 0 0 0 100 0
72 36 36 7 25 20 20 21 19 32 0 0 72 0 0 0 0 0 0 0 0 72
6 6,5 5,5 6,5 7 4,8 6,2 3,3 5,3 14,7 0 0 28,7 0 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +

Habitat

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

5 1 4 1 2 2 0 3 2 0 1 0 0 2 0 2 0 3 0 2 0 0
0,4 0,2 0,6 0,9 0,6 0,5 0 0,5 0,6 0 0,2 0 0 1,9 0 3,4 0 0,6 0 0,6 0 0
337 162 175 33 107 110 87 146 107 84 91 52 93 30 36 25 10 113 69 98 31 26
27,9 29,2 26,8 30,8 30 26,3 26,8 23,2 29,7 38,7 20,7 25,2 37,1 29,1 37,5 42,4 19,2 24,1 30,1 29,3 30,1 36,1
586 276 310 46 172 211 157 320 167 99 231 98 118 35 35 27 42 244 115 154 41 32
48,6 49,7 47,5 43 48,2 50,5 48,3 50,8 46,4 45,6 52,5 47,6 47 34 36,5 45,8 80,8 52,1 50,2 46 39,8 44,4
145 67 78 10 43 55 37 75 49 21 71 34 20 16 1 3 0 55 17 47 19 7
12 12,1 12 9,3 12 13,2 11,4 11,9 13,6 9,7 16,1 16,5 8 15,5 1 5,1 0 11,8 7,4 14 18,4 9,7

130 49 81 17 33 40 40 83 34 13 45 22 17 20 24 2 0 51 28 34 12 5
10,8 8,8 12,4 15,9 9,2 9,6 12,3 13,2 9,4 6 10,2 10,7 6,8 19,4 25 3,4 0 10,9 12,2 10,1 11,7 6,9

4 0 4 0 0 0 4 3 1 0 1 0 3 0 0 0 0 2 0 0 0 2
0,3 0 0,6 0 0 0 1,2 0,5 0,3 0 0,2 0 1,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 2,8

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.1. O parlamento

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

7 3 4 2 3 2 0 3 3 1 3 0 0 2 0 2 0 4 1 2 0 0
0,6 0,5 0,6 1,9 0,8 0,5 0 0,5 0,8 0,5 0,7 0 0 1,9 0 3,4 0 0,9 0,4 0,6 0 0
252 116 136 22 89 81 60 123 77 52 60 58 53 31 17 30 3 92 44 79 14 23
20,9 20,9 20,9 20,6 24,9 19,4 18,5 19,5 21,4 24 13,6 28,2 21,1 30,1 17,7 50,8 5,8 19,7 19,2 23,6 13,6 31,9
612 287 325 59 174 209 170 308 187 117 230 102 129 37 44 22 48 264 105 161 55 27
50,7 51,7 49,8 55,1 48,7 50 52,3 48,9 51,9 53,9 52,3 49,5 51,4 35,9 45,8 37,3 92,3 56,4 45,9 48,1 53,4 37,5
282 132 150 16 80 110 76 159 79 44 130 37 59 21 31 3 1 86 65 82 29 20
23,4 23,8 23 15 22,4 26,3 23,4 25,2 21,9 20,3 29,5 18 23,5 20,4 32,3 5,1 1,9 18,4 28,4 24,5 28,2 27,8

51 16 35 8 10 15 18 35 14 2 16 9 8 12 4 2 0 22 13 10 5 1
4,2 2,9 5,4 7,5 2,8 3,6 5,5 5,6 3,9 0,9 3,6 4,4 3,2 11,7 4,2 3,4 0 4,7 5,7 3 4,9 1,4

3 1 2 0 1 1 1 2 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 1
0,2 0,2 0,3 0 0,3 0,2 0,3 0,3 0 0,5 0,2 0 0,8 0 0 0 0 0 0,4 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.2. O sistema de justiça

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

6 2 4 1 2 2 1 4 1 1 3 0 0 0 1 2 0 3 1 2 0 0
0,5 0,4 0,6 0,9 0,6 0,5 0,3 0,6 0,3 0,5 0,7 0 0 0 1 3,4 0 0,6 0,4 0,6 0 0
342 170 172 30 99 113 100 153 110 79 103 62 71 32 46 20 8 121 57 110 31 23
28,3 30,6 26,4 28 27,7 27 30,8 24,3 30,6 36,4 23,4 30,1 28,3 31,1 47,9 33,9 15,4 25,9 24,9 32,8 30,1 31,9
613 264 349 51 185 224 153 329 176 108 231 98 133 43 31 33 44 250 124 157 52 30
50,8 47,6 53,5 47,7 51,8 53,6 47,1 52,2 48,9 49,8 52,5 47,6 53 41,7 32,3 55,9 84,6 53,4 54,1 46,9 50,5 41,7
155 78 77 12 45 53 45 91 47 17 73 34 27 12 7 2 0 58 24 46 16 11
12,8 14,1 11,8 11,2 12,6 12,7 13,8 14,4 13,1 7,8 16,6 16,5 10,8 11,7 7,3 3,4 0 12,4 10,5 13,7 15,5 15,3

80 37 43 13 23 25 19 50 23 7 29 12 11 15 11 2 0 33 16 20 4 7
6,6 6,7 6,6 12,1 6,4 6 5,8 7,9 6,4 3,2 6,6 5,8 4,4 14,6 11,5 3,4 0 7,1 7 6 3,9 9,7
11 4 7 0 3 1 7 3 3 5 1 0 9 1 0 0 0 3 7 0 0 1
0,9 0,7 1,1 0 0,8 0,2 2,2 0,5 0,8 2,3 0,2 0 3,6 1 0 0 0 0,6 3,1 0 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.3. O governo

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

16 7 9 1 8 3 4 9 5 2 2 1 4 4 1 4 0 4 3 8 0 1
1,3 1,3 1,4 0,9 2,2 0,7 1,2 1,4 1,4 0,9 0,5 0,5 1,6 3,9 1 6,8 0 0,9 1,3 2,4 0 1,4
604 282 322 55 190 207 152 300 183 121 207 114 122 62 40 30 29 257 111 151 51 34
50 50,8 49,4 51,4 53,2 49,5 46,8 47,6 50,8 55,8 47 55,3 48,6 60,2 41,7 50,8 55,8 54,9 48,5 45,1 49,5 47,2

425 192 233 32 123 159 111 224 124 77 166 62 94 25 34 21 23 153 87 131 32 22
35,2 34,6 35,7 29,9 34,5 38 34,2 35,6 34,4 35,5 37,7 30,1 37,5 24,3 35,4 35,6 44,2 32,7 38 39,1 31,1 30,6

93 44 49 3 26 33 31 58 25 10 38 15 15 4 19 2 0 23 18 34 13 5
7,7 7,9 7,5 2,8 7,3 7,9 9,5 9,2 6,9 4,6 8,6 7,3 6 3,9 19,8 3,4 0 4,9 7,9 10,1 12,6 6,9
67 30 37 16 10 15 26 38 22 7 27 13 15 8 2 2 0 31 10 11 6 9
5,6 5,4 5,7 15 2,8 3,6 8 6 6,1 3,2 6,1 6,3 6 7,8 2,1 3,4 0 6,6 4,4 3,3 5,8 12,5

2 0 2 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0 0,3 0 0 0,2 0,3 0,2 0,3 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 0 0 0 1 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.4. As câmaras municipais

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

6 3 3 1 3 1 1 3 2 1 3 0 0 1 0 2 0 3 1 1 1 0
0,5 0,5 0,5 0,9 0,8 0,2 0,3 0,5 0,6 0,5 0,7 0 0 1 0 3,4 0 0,6 0,4 0,3 1 0
395 180 215 46 129 122 98 170 134 91 117 66 95 39 38 27 13 157 68 111 26 33
32,7 32,4 33 43 36,1 29,2 30,2 27 37,2 41,9 26,6 32 37,8 37,9 39,6 45,8 25 33,5 29,7 33,1 25,2 45,8
585 279 306 39 171 230 145 316 173 96 230 102 118 44 27 25 39 228 115 160 56 26
48,5 50,3 46,9 36,4 47,9 55 44,6 50,2 48,1 44,2 52,3 49,5 47 42,7 28,1 42,4 75 48,7 50,2 47,8 54,4 36,1
116 52 64 4 38 41 33 63 30 23 53 20 26 10 4 3 0 39 19 34 17 7
9,6 9,4 9,8 3,7 10,6 9,8 10,2 10 8,3 10,6 12 9,7 10,4 9,7 4,2 5,1 0 8,3 8,3 10,1 16,5 9,7
102 41 61 17 15 23 47 76 20 6 37 18 10 9 26 2 0 41 24 28 3 6
8,5 7,4 9,4 15,9 4,2 5,5 14,5 12,1 5,6 2,8 8,4 8,7 4 8,7 27,1 3,4 0 8,8 10,5 8,4 2,9 8,3

3 0 3 0 1 1 1 2 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0
0,2 0 0,5 0 0,3 0,2 0,3 0,3 0,3 0 0 0 0,8 0 1 0 0 0 0,9 0,3 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.5. A administração pública

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

54 30 24 5 18 13 18 29 17 8 25 5 8 6 4 6 0 24 7 19 1 3
4,5 5,4 3,7 4,7 5 3,1 5,5 4,6 4,7 3,7 5,7 2,4 3,2 5,8 4,2 10,2 0 5,1 3,1 5,7 1 4,2
719 346 373 69 220 239 191 344 225 150 228 126 170 56 69 32 38 272 134 202 65 46
59,6 62,3 57,2 64,5 61,6 57,2 58,8 54,6 62,5 69,1 51,8 61,2 67,7 54,4 71,9 54,2 73,1 58,1 58,5 60,3 63,1 63,9
218 100 118 13 57 94 54 126 59 33 93 36 39 19 2 16 13 89 40 57 21 11
18,1 18 18,1 12,1 16 22,5 16,6 20 16,4 15,2 21,1 17,5 15,5 18,4 2,1 27,1 25 19 17,5 17 20,4 15,3

35 18 17 1 11 14 9 22 8 5 17 6 10 1 0 1 0 9 5 12 4 5
2,9 3,2 2,6 0,9 3,1 3,3 2,8 3,5 2,2 2,3 3,9 2,9 4 1 0 1,7 0 1,9 2,2 3,6 3,9 6,9
177 59 118 19 49 57 52 105 51 21 76 33 22 20 21 4 1 73 41 45 11 7
14,7 10,6 18,1 17,8 13,7 13,6 16 16,7 14,2 9,7 17,3 16 8,8 19,4 21,9 6,8 1,9 15,6 17,9 13,4 10,7 9,7

4 2 2 0 2 1 1 4 0 0 1 0 2 1 0 0 0 1 2 0 1 0
0,3 0,4 0,3 0 0,6 0,2 0,3 0,6 0 0 0,2 0 0,8 1 0 0 0 0,2 0,9 0 1 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.6. As forças armadas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

10 3 7 3 5 2 0 4 2 4 3 1 1 2 1 2 0 5 0 2 3 0
0,8 0,5 1,1 2,8 1,4 0,5 0 0,6 0,6 1,8 0,7 0,5 0,4 1,9 1 3,4 0 1,1 0 0,6 2,9 0
359 175 184 34 106 106 113 189 100 70 161 66 60 29 25 16 2 132 64 110 37 16
29,7 31,5 28,2 31,8 29,7 25,4 34,8 30 27,8 32,3 36,6 32 23,9 28,2 26 27,1 3,8 28,2 27,9 32,8 35,9 22,2
520 242 278 48 165 185 122 261 165 94 179 92 99 34 49 27 40 208 101 142 45 24
43,1 43,6 42,6 44,9 46,2 44,3 37,5 41,4 45,8 43,3 40,7 44,7 39,4 33 51 45,8 76,9 44,4 44,1 42,4 43,7 33,3
304 130 174 19 79 121 85 166 90 48 93 45 89 34 21 12 10 117 59 79 18 31
25,2 23,4 26,7 17,8 22,1 28,9 26,2 26,3 25 22,1 21,1 21,8 35,5 33 21,9 20,3 19,2 25 25,8 23,6 17,5 43,1

14 5 9 3 2 4 5 10 3 1 4 2 2 4 0 2 0 6 5 2 0 1
1,2 0,9 1,4 2,8 0,6 1 1,5 1,6 0,8 0,5 0,9 1 0,8 3,9 0 3,4 0 1,3 2,2 0,6 0 1,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.7. O sistema nacional de saúde

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

46 24 22 6 18 13 9 23 15 8 19 4 10 7 3 3 0 16 9 14 2 5
3,8 4,3 3,4 5,6 5 3,1 2,8 3,7 4,2 3,7 4,3 1,9 4 6,8 3,1 5,1 0 3,4 3,9 4,2 1,9 6,9
789 372 417 62 239 264 224 397 235 157 265 136 169 64 89 36 30 301 162 213 67 46
65,4 67 64 57,9 66,9 63,2 68,9 63 65,3 72,4 60,2 66 67,3 62,1 92,7 61 57,7 64,3 70,7 63,6 65 63,9
289 119 170 27 75 122 65 164 85 40 124 49 52 22 3 17 22 124 47 80 24 14
23,9 21,4 26,1 25,2 21 29,2 20 26 23,6 18,4 28,2 23,8 20,7 21,4 3,1 28,8 42,3 26,5 20,5 23,9 23,3 19,4

51 26 25 5 19 13 14 24 18 9 21 10 14 4 1 1 0 13 6 19 8 5
4,2 4,7 3,8 4,7 5,3 3,1 4,3 3,8 5 4,1 4,8 4,9 5,6 3,9 1 1,7 0 2,8 2,6 5,7 7,8 6,9
32 14 18 7 6 6 13 22 7 3 11 7 6 6 0 2 0 14 5 9 2 2
2,7 2,5 2,8 6,5 1,7 1,4 4 3,5 1,9 1,4 2,5 3,4 2,4 5,8 0 3,4 0 3 2,2 2,7 1,9 2,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Não sabe

P1.8. As polícias

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

4 1 3 1 2 1 0 3 1 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 2 0 0
0,3 0,2 0,5 0,9 0,6 0,2 0 0,5 0,3 0 0,5 0 0 0 0 3,4 0 0,4 0 0,6 0 0
101 50 51 4 40 32 25 47 34 20 32 17 26 17 1 7 1 30 17 38 10 6
8,4 9 7,8 3,7 11,2 7,7 7,7 7,5 9,4 9,2 7,3 8,3 10,4 16,5 1 11,9 1,9 6,4 7,4 11,3 9,7 8,3
584 274 310 60 170 208 146 291 180 113 178 108 134 47 56 30 31 244 97 154 57 32
48,4 49,4 47,5 56,1 47,6 49,8 44,9 46,2 50 52,1 40,5 52,4 53,4 45,6 58,3 50,8 59,6 52,1 42,4 46 55,3 44,4
417 190 227 32 123 138 124 223 122 72 176 69 69 28 35 20 20 152 94 117 27 27
34,5 34,2 34,8 29,9 34,5 33 38,2 35,4 33,9 33,2 40 33,5 27,5 27,2 36,5 33,9 38,5 32,5 41 34,9 26,2 37,5

52 19 33 2 12 25 13 35 10 7 27 4 13 5 3 0 0 16 11 16 3 6
4,3 3,4 5,1 1,9 3,4 6 4 5,6 2,8 3,2 6,1 1,9 5,2 4,9 3,1 0 0 3,4 4,8 4,8 2,9 8,3
49 21 28 8 10 14 17 31 13 5 25 8 9 6 1 0 0 24 10 8 6 1
4,1 3,8 4,3 7,5 2,8 3,3 5,2 4,9 3,6 2,3 5,7 3,9 3,6 5,8 1 0 0 5,1 4,4 2,4 5,8 1,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

HABITAT

Melhorou muito

Melhorou

Ficou na mesma

Piorou

Piorou muito

P2. Em comparação com o que se passava há cinco anos, diria que o funcionamento do sistema de justiça em Portugal 
melhorou muito, melhorou, ficou na mesma, piorou, ou piorou muito?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

10 2 8 1 7 1 1 3 2 5 1 1 5 1 0 2 0 3 0 4 0 3
0,8 0,4 1,2 0,9 2 0,2 0,3 0,5 0,6 2,3 0,2 0,5 2 1 0 3,4 0 0,6 0 1,2 0 4,2
211 111 100 28 73 69 41 79 76 56 72 33 50 27 18 7 4 63 52 53 27 16
17,5 20 15,3 26,2 20,4 16,5 12,6 12,5 21,1 25,8 16,4 16 19,9 26,2 18,8 11,9 7,7 13,5 22,7 15,8 26,2 22,2
591 266 325 50 171 216 154 322 166 103 199 101 131 45 53 27 35 240 108 168 51 24
49 47,9 49,8 46,7 47,9 51,7 47,4 51,1 46,1 47,5 45,2 49 52,2 43,7 55,2 45,8 67,3 51,3 47,2 50,1 49,5 33,3

263 112 151 17 73 92 81 150 72 41 120 46 31 21 20 14 11 105 47 81 18 12
21,8 20,2 23,2 15,9 20,4 22 24,9 23,8 20 18,9 27,3 22,3 12,4 20,4 20,8 23,7 21,2 22,4 20,5 24,2 17,5 16,7

39 22 17 5 6 15 13 20 16 3 10 5 14 1 0 9 0 11 6 8 2 12
3,2 4 2,6 4,7 1,7 3,6 4 3,2 4,4 1,4 2,3 2,4 5,6 1 0 15,3 0 2,4 2,6 2,4 1,9 16,7
93 42 51 6 27 25 35 56 28 9 38 20 20 8 5 0 2 46 16 21 5 5
7,7 7,6 7,8 5,6 7,6 6 10,8 8,9 7,8 4,1 8,6 9,7 8 7,8 5,2 0 3,8 9,8 7 6,3 4,9 6,9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

HABITAT

Melhorar muito

Melhorar

Ficar na mesma

Piorar

Piorar muito

P3. E pensando nos próximos cinco anos, como acha que irá evoluir o funcionamento do sistema de justiça em Portugal? 
Acha que irá melhorar muito, melhorar, ficar na mesma, piorar ou piorar muito?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

7 4 3 1 2 2 2 2 2 3 0 3 1 1 0 2 0 2 2 2 1 0
0,6 0,7 0,5 0,9 0,6 0,5 0,6 0,3 0,6 1,4 0 1,5 0,4 1 0 3,4 0 0,4 0,9 0,6 1 0
13 5 8 3 5 3 2 7 4 2 5 5 0 0 3 0 0 6 1 6 0 0
1,1 0,9 1,2 2,8 1,4 0,7 0,6 1,1 1,1 0,9 1,1 2,4 0 0 3,1 0 0 1,3 0,4 1,8 0 0
19 7 12 1 3 10 5 14 3 2 16 2 0 0 1 0 0 8 3 7 1 0
1,6 1,3 1,8 0,9 0,8 2,4 1,5 2,2 0,8 0,9 3,6 1 0 0 1 0 0 1,7 1,3 2,1 1 0
28 14 14 1 6 14 7 15 8 5 13 4 1 1 6 2 1 10 6 11 1 0
2,3 2,5 2,1 0,9 1,7 3,3 2,2 2,4 2,2 2,3 3 1,9 0,4 1 6,2 3,4 1,9 2,1 2,6 3,3 1 0
34 19 15 3 18 8 5 18 10 6 10 4 6 2 9 3 0 12 7 11 2 2
2,8 3,4 2,3 2,8 5 1,9 1,5 2,9 2,8 2,8 2,3 1,9 2,4 1,9 9,4 5,1 0 2,6 3,1 3,3 1,9 2,8
121 56 65 9 36 38 38 67 33 21 40 24 12 19 13 7 6 44 28 36 10 3
10 10,1 10 8,4 10,1 9,1 11,7 10,6 9,2 9,7 9,1 11,7 4,8 18,4 13,5 11,9 11,5 9,4 12,2 10,7 9,7 4,2

113 57 56 12 25 47 29 50 37 26 31 24 25 8 11 14 0 37 19 32 11 14
9,4 10,3 8,6 11,2 7 11,2 8,9 7,9 10,3 12 7 11,7 10 7,8 11,5 23,7 0 7,9 8,3 9,6 10,7 19,4
127 66 61 8 46 37 36 67 37 23 40 30 26 13 14 4 0 46 29 27 18 7
10,5 11,9 9,4 7,5 12,9 8,9 11,1 10,6 10,3 10,6 9,1 14,6 10,4 12,6 14,6 6,8 0 9,8 12,7 8,1 17,5 9,7
178 80 98 11 40 76 51 94 54 30 38 55 47 12 7 9 10 76 22 44 18 18
14,7 14,4 15 10,3 11,2 18,2 15,7 14,9 15 13,8 8,6 26,7 18,7 11,7 7,3 15,3 19,2 16,2 9,6 13,1 17,5 25
185 89 96 20 58 62 45 97 58 30 75 34 43 9 10 7 7 83 27 44 15 16
15,3 16 14,7 18,7 16,2 14,8 13,8 15,4 16,1 13,8 17 16,5 17,1 8,7 10,4 11,9 13,5 17,7 11,8 13,1 14,6 22,2
342 146 196 35 108 105 94 167 108 67 162 15 89 25 18 5 28 124 82 101 23 12
28,3 26,3 30,1 32,7 30,3 25,1 28,9 26,5 30 30,9 36,8 7,3 35,5 24,3 18,8 8,5 53,8 26,5 35,8 30,1 22,3 16,7

39 12 27 3 10 15 11 32 5 2 10 6 1 12 4 6 0 19 3 14 3 0
3,2 2,2 4,1 2,8 2,8 3,6 3,4 5,1 1,4 0,9 2,3 2,9 0,4 11,7 4,2 10,2 0 4,1 1,3 4,2 2,9 0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 7,67 7,59 7,74 7,8 7,71 7,57 7,71 7,61 7,78 7,66 7,86 7,04 8,29 7,47 6,67 6,6 8,77 7,72 7,74 7,53 7,64 7,83
Desvio padrão 2,29 2,27 2,31 2,44 2,31 2,28 2,23 2,31 2,22 2,34 2,44 2,15 1,79 2,17 2,51 2,29 1,81 2,26 2,35 2,49 2,02 1,61
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.1. Os governos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

17 9 8 2 7 5 3 10 2 5 2 8 2 2 1 2 0 6 3 5 2 1
1,4 1,6 1,2 1,9 2 1,2 0,9 1,6 0,6 2,3 0,5 3,9 0,8 1,9 1 3,4 0 1,3 1,3 1,5 1,9 1,4
13 7 6 0 2 9 2 7 5 1 2 3 1 4 3 0 0 5 2 5 0 1
1,1 1,3 0,9 0 0,6 2,2 0,6 1,1 1,4 0,5 0,5 1,5 0,4 3,9 3,1 0 0 1,1 0,9 1,5 0 1,4
33 15 18 4 9 8 12 15 14 4 8 3 4 2 16 0 0 9 12 12 0 0
2,7 2,7 2,8 3,7 2,5 1,9 3,7 2,4 3,9 1,8 1,8 1,5 1,6 1,9 16,7 0 0 1,9 5,2 3,6 0 0
50 23 27 5 19 17 9 24 15 11 11 4 6 4 20 2 3 23 12 12 0 3
4,1 4,1 4,1 4,7 5,3 4,1 2,8 3,8 4,2 5,1 2,5 1,9 2,4 3,9 20,8 3,4 5,8 4,9 5,2 3,6 0 4,2
75 35 40 4 25 23 23 38 24 13 25 12 10 11 13 4 0 26 16 25 3 5
6,2 6,3 6,1 3,7 7 5,5 7,1 6 6,7 6 5,7 5,8 4 10,7 13,5 6,8 0 5,6 7 7,5 2,9 6,9
179 87 92 10 49 76 44 99 51 29 62 29 31 21 8 10 18 60 44 47 23 5
14,8 15,7 14,1 9,3 13,7 18,2 13,5 15,7 14,2 13,4 14,1 14,1 12,4 20,4 8,3 16,9 34,6 12,8 19,2 14 22,3 6,9
129 62 67 18 40 41 30 67 38 24 52 24 21 8 6 10 8 51 31 31 9 7
10,7 11,2 10,3 16,8 11,2 9,8 9,2 10,6 10,6 11,1 11,8 11,7 8,4 7,8 6,2 16,9 15,4 10,9 13,5 9,3 8,7 9,7
187 94 93 20 51 73 43 87 52 48 73 37 43 14 6 9 5 77 29 46 15 20
15,5 16,9 14,3 18,7 14,3 17,5 13,2 13,8 14,4 22,1 16,6 18 17,1 13,6 6,2 15,3 9,6 16,5 12,7 13,7 14,6 27,8
166 75 91 12 53 55 46 85 53 28 52 43 44 5 4 7 11 83 16 39 16 12
13,8 13,5 14 11,2 14,8 13,2 14,2 13,5 14,7 12,9 11,8 20,9 17,5 4,9 4,2 11,9 21,2 17,7 7 11,6 15,5 16,7
133 63 70 13 45 41 34 66 51 16 52 23 42 4 3 5 4 56 18 39 9 11
11 11,4 10,7 12,1 12,6 9,8 10,5 10,5 14,2 7,4 11,8 11,2 16,7 3,9 3,1 8,5 7,7 12 7,9 11,6 8,7 15,3

145 60 85 12 37 48 48 72 39 34 79 8 41 10 0 4 3 35 34 51 20 5
12 10,8 13 11,2 10,4 11,5 14,8 11,4 10,8 15,7 18 3,9 16,3 9,7 0 6,8 5,8 7,5 14,8 15,2 19,4 6,9
79 25 54 7 20 21 31 60 15 4 22 12 6 17 16 6 0 36 12 23 6 2
6,5 4,5 8,3 6,5 5,6 5 9,5 9,5 4,2 1,8 5 5,8 2,4 16,5 16,7 10,2 0 7,7 5,2 6,9 5,8 2,8

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 6,64 6,56 6,71 6,7 6,58 6,55 6,8 6,6 6,67 6,7 7,08 6,43 7,3 5,78 4,05 6,34 6,46 6,63 6,29 6,67 7,16 6,89
Desvio padrão 2,37 2,35 2,38 2,32 2,39 2,34 2,39 2,38 2,35 2,37 2,21 2,31 2,15 2,51 2,11 2,22 1,81 2,24 2,5 2,52 2,18 2,1
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.2. Os partidos da oposição

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

9 6 3 1 3 2 3 5 3 1 1 3 2 1 0 2 0 4 1 2 1 1
0,7 1,1 0,5 0,9 0,8 0,5 0,9 0,8 0,8 0,5 0,2 1,5 0,8 1 0 3,4 0 0,9 0,4 0,6 1 1,4
19 9 10 3 5 7 4 5 8 6 4 5 9 0 1 0 0 4 3 10 1 1
1,6 1,6 1,5 2,8 1,4 1,7 1,2 0,8 2,2 2,8 0,9 2,4 3,6 0 1 0 0 0,9 1,3 3 1 1,4
24 10 14 1 9 7 7 12 7 5 12 1 8 2 1 0 0 8 1 12 0 3
2 1,8 2,1 0,9 2,5 1,7 2,2 1,9 1,9 2,3 2,7 0,5 3,2 1,9 1 0 0 1,7 0,4 3,6 0 4,2

35 17 18 3 9 12 11 21 11 3 19 4 4 3 3 2 0 17 6 10 0 2
2,9 3,1 2,8 2,8 2,5 2,9 3,4 3,3 3,1 1,4 4,3 1,9 1,6 2,9 3,1 3,4 0 3,6 2,6 3 0 2,8
40 26 14 2 10 17 11 20 12 8 17 6 7 2 4 4 0 12 7 12 3 6
3,3 4,7 2,1 1,9 2,8 4,1 3,4 3,2 3,3 3,7 3,9 2,9 2,8 1,9 4,2 6,8 0 2,6 3,1 3,6 2,9 8,3
112 49 63 10 37 40 25 52 40 20 42 18 21 13 13 2 3 33 24 36 10 9
9,3 8,8 9,7 9,3 10,4 9,6 7,7 8,3 11,1 9,2 9,5 8,7 8,4 12,6 13,5 3,4 5,8 7,1 10,5 10,7 9,7 12,5
124 57 67 17 38 49 20 57 41 26 39 26 17 9 23 10 0 38 20 47 14 5
10,3 10,3 10,3 15,9 10,6 11,7 6,2 9 11,4 12 8,9 12,6 6,8 8,7 24 16,9 0 8,1 8,7 14 13,6 6,9
154 68 86 12 49 54 39 71 46 37 56 36 25 16 13 6 2 56 30 41 16 11
12,8 12,3 13,2 11,2 13,7 12,9 12 11,3 12,8 17,1 12,7 17,5 10 15,5 13,5 10,2 3,8 12 13,1 12,2 15,5 15,3
247 119 128 14 68 89 76 140 59 48 71 61 40 24 23 14 14 112 45 53 27 10
20,5 21,4 19,6 13,1 19 21,3 23,4 22,2 16,4 22,1 16,1 29,6 15,9 23,3 24 23,7 26,9 23,9 19,7 15,8 26,2 13,9
177 85 92 15 59 60 43 97 56 24 68 30 41 9 12 8 9 91 32 33 11 10
14,7 15,3 14,1 14 16,5 14,4 13,2 15,4 15,6 11,1 15,5 14,6 16,3 8,7 12,5 13,6 17,3 19,4 14 9,9 10,7 13,9
226 96 130 26 59 69 72 121 69 36 99 10 74 12 2 5 24 72 55 69 17 13
18,7 17,3 19,9 24,3 16,5 16,5 22,2 19,2 19,2 16,6 22,5 4,9 29,5 11,7 2,1 8,5 46,2 15,4 24 20,6 16,5 18,1

38 13 25 3 11 10 14 29 6 3 12 6 3 10 1 6 0 20 5 9 3 1
3,1 2,3 3,8 2,8 3,1 2,4 4,3 4,6 1,7 1,4 2,7 2,9 1,2 9,7 1 10,2 0 4,3 2,2 2,7 2,9 1,4

2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0,5 0 0 0,6 0 0 0 0 1,9 0 0 0 0,2 0 0,3 0 0

Média 7,32 7,24 7,39 7,36 7,26 7,24 7,49 7,44 7,21 7,16 7,38 7 7,56 7,09 6,67 6,94 8,88 7,47 7,58 6,99 7,44 6,89
Desvio padrão 2,28 2,32 2,25 2,41 2,27 2,23 2,33 2,24 2,38 2,25 2,34 2,05 2,58 2,09 1,78 2,3 1,35 2,18 2,17 2,5 1,93 2,54
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.3. Os advogados

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

6 3 3 2 1 1 2 3 2 1 1 1 1 1 0 2 0 2 1 3 0 0
0,5 0,5 0,5 1,9 0,3 0,2 0,6 0,5 0,6 0,5 0,2 0,5 0,4 1 0 3,4 0 0,4 0,4 0,9 0 0

7 3 4 1 3 2 1 3 2 2 2 4 1 0 0 0 0 3 0 2 1 1
0,6 0,5 0,6 0,9 0,8 0,5 0,3 0,5 0,6 0,9 0,5 1,9 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0,6 1 1,4
15 8 7 0 4 8 3 12 3 0 8 4 0 1 2 0 0 7 2 6 0 0
1,2 1,4 1,1 0 1,1 1,9 0,9 1,9 0,8 0 1,8 1,9 0 1 2,1 0 0 1,5 0,9 1,8 0 0
19 8 11 0 7 8 4 11 7 1 14 0 0 1 2 2 0 6 2 10 1 0
1,6 1,4 1,7 0 2 1,9 1,2 1,7 1,9 0,5 3,2 0 0 1 2,1 3,4 0 1,3 0,9 3 1 0
40 29 11 5 7 16 12 24 9 7 22 4 3 4 2 5 0 17 3 14 4 2
3,3 5,2 1,7 4,7 2 3,8 3,7 3,8 2,5 3,2 5 1,9 1,2 3,9 2,1 8,5 0 3,6 1,3 4,2 3,9 2,8
74 29 45 8 25 25 16 29 24 21 28 13 16 8 5 2 2 19 22 23 8 2
6,1 5,2 6,9 7,5 7 6 4,9 4,6 6,7 9,7 6,4 6,3 6,4 7,8 5,2 3,4 3,8 4,1 9,6 6,9 7,8 2,8
72 36 36 6 31 18 17 34 27 11 22 17 14 5 8 6 0 27 13 19 9 4
6 6,5 5,5 5,6 8,7 4,3 5,2 5,4 7,5 5,1 5 8,3 5,6 4,9 8,3 10,2 0 5,8 5,7 5,7 8,7 5,6

118 59 59 9 32 41 36 63 37 18 34 34 13 13 13 11 0 43 22 39 7 7
9,8 10,6 9 8,4 9 9,8 11,1 10 10,3 8,3 7,7 16,5 5,2 12,6 13,5 18,6 0 9,2 9,6 11,6 6,8 9,7
226 104 122 14 67 88 57 114 62 50 71 53 43 16 26 11 6 86 37 66 24 13
18,7 18,7 18,7 13,1 18,8 21,1 17,5 18,1 17,2 23 16,1 25,7 17,1 15,5 27,1 18,6 11,5 18,4 16,2 19,7 23,3 18,1
241 113 128 16 69 86 70 136 67 38 86 49 47 20 24 10 5 104 45 49 19 24
20 20,4 19,6 15 19,3 20,6 21,5 21,6 18,6 17,5 19,5 23,8 18,7 19,4 25 16,9 9,6 22,2 19,7 14,6 18,4 33,3

357 152 205 43 104 114 96 177 114 66 145 20 111 24 14 4 39 135 78 98 27 19
29,6 27,4 31,4 40,2 29,1 27,3 29,5 28,1 31,7 30,4 33 9,7 44,2 23,3 14,6 6,8 75 28,8 34,1 29,3 26,2 26,4

31 11 20 3 7 10 11 24 5 2 7 7 2 9 0 6 0 18 4 6 3 0
2,6 2 3,1 2,8 2 2,4 3,4 3,8 1,4 0,9 1,6 3,4 0,8 8,7 0 10,2 0 3,8 1,7 1,8 2,9 0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 8,02 7,91 8,13 8,13 7,98 7,97 8,11 8,01 8,04 8,06 7,97 7,53 8,61 7,85 7,77 6,92 9,48 8,1 8,2 7,75 7,96 8,36
Desvio padrão 2,09 2,13 2,05 2,31 2,08 2,1 2,02 2,13 2,09 1,99 2,25 1,97 1,76 2,11 1,83 2,3 1,13 2,07 1,95 2,29 1,96 1,73
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.4. Os juízes

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

8 5 3 1 1 1 5 5 2 1 0 1 2 1 2 2 0 2 1 4 0 1
0,7 0,9 0,5 0,9 0,3 0,2 1,5 0,8 0,6 0,5 0 0,5 0,8 1 2,1 3,4 0 0,4 0,4 1,2 0 1,4
11 3 8 1 5 4 1 5 4 2 4 4 2 1 0 0 0 6 0 3 2 0
0,9 0,5 1,2 0,9 1,4 1 0,3 0,8 1,1 0,9 0,9 1,9 0,8 1 0 0 0 1,3 0 0,9 1,9 0
12 9 3 1 3 7 1 7 2 3 7 2 2 0 1 0 0 3 2 7 0 0
1 1,6 0,5 0,9 0,8 1,7 0,3 1,1 0,6 1,4 1,6 1 0,8 0 1 0 0 0,6 0,9 2,1 0 0

27 8 19 2 8 10 7 17 8 2 20 1 2 1 1 2 0 13 3 11 0 0
2,2 1,4 2,9 1,9 2,2 2,4 2,2 2,7 2,2 0,9 4,5 0,5 0,8 1 1 3,4 0 2,8 1,3 3,3 0 0
30 17 13 3 10 11 6 15 9 6 12 7 2 2 2 5 0 13 3 8 4 2
2,5 3,1 2 2,8 2,8 2,6 1,8 2,4 2,5 2,8 2,7 3,4 0,8 1,9 2,1 8,5 0 2,8 1,3 2,4 3,9 2,8
93 40 53 9 33 28 23 41 34 18 27 19 23 11 6 4 3 24 23 30 13 3
7,7 7,2 8,1 8,4 9,2 6,7 7,1 6,5 9,4 8,3 6,1 9,2 9,2 10,7 6,2 6,8 5,8 5,1 10 9 12,6 4,2
95 55 40 8 26 41 20 52 30 13 29 20 15 9 6 15 1 35 19 26 8 7
7,9 9,9 6,1 7,5 7,3 9,8 6,2 8,3 8,3 6 6,6 9,7 6 8,7 6,2 25,4 1,9 7,5 8,3 7,8 7,8 9,7
117 54 63 12 41 35 29 54 38 25 41 27 21 8 13 7 0 43 24 34 8 8
9,7 9,7 9,7 11,2 11,5 8,4 8,9 8,6 10,6 11,5 9,3 13,1 8,4 7,8 13,5 11,9 0 9,2 10,5 10,1 7,8 11,1
197 94 103 10 57 75 55 103 49 45 59 50 37 21 17 6 7 88 33 47 15 14
16,3 16,9 15,8 9,3 16 17,9 16,9 16,3 13,6 20,7 13,4 24,3 14,7 20,4 17,7 10,2 13,5 18,8 14,4 14 14,6 19,4
215 101 114 17 65 81 52 111 67 37 73 39 50 13 23 6 11 92 34 51 20 18
17,8 18,2 17,5 15,9 18,2 19,4 16 17,6 18,6 17,1 16,6 18,9 19,9 12,6 24 10,2 21,2 19,7 14,8 15,2 19,4 25
345 150 195 40 93 106 106 179 106 60 152 23 89 25 20 6 30 124 80 99 27 15
28,6 27 29,9 37,4 26,1 25,4 32,6 28,4 29,4 27,6 34,5 11,2 35,5 24,3 20,8 10,2 57,7 26,5 34,9 29,6 26,2 20,8

55 19 36 3 15 18 19 40 10 5 16 13 6 9 5 6 0 23 7 15 6 4
4,6 3,4 5,5 2,8 4,2 4,3 5,8 6,3 2,8 2,3 3,6 6,3 2,4 8,7 5,2 10,2 0 4,9 3,1 4,5 5,8 5,6

2 0 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0,2 0,3 0,2 0,3 0 0 0 0 1,9 0 0 0 0,4 0 0 0 0

Média 7,87 7,8 7,93 7,99 7,76 7,8 8,05 7,87 7,85 7,9 7,95 7,38 8,2 7,74 7,84 6,55 9,15 7,91 8,07 7,66 7,8 8,01
Desvio padrão 2,2 2,19 2,2 2,31 2,19 2,17 2,2 2,23 2,2 2,1 2,29 2,05 2,09 2,15 2,14 2,32 1,35 2,15 2,04 2,42 2,15 1,88
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.5. Os procuradores do Ministério Público

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

13 8 5 1 3 5 4 6 4 3 2 6 2 1 0 2 0 5 4 2 2 0
1,1 1,4 0,8 0,9 0,8 1,2 1,2 1 1,1 1,4 0,5 2,9 0,8 1 0 3,4 0 1,1 1,7 0,6 1,9 0
12 5 7 2 3 4 3 5 4 3 0 5 2 1 4 0 0 3 2 5 1 1
1 0,9 1,1 1,9 0,8 1 0,9 0,8 1,1 1,4 0 2,4 0,8 1 4,2 0 0 0,6 0,9 1,5 1 1,4

22 8 14 0 7 7 8 13 7 2 4 2 5 3 8 0 0 8 6 6 0 2
1,8 1,4 2,1 0 2 1,7 2,5 2,1 1,9 0,9 0,9 1 2 2,9 8,3 0 0 1,7 2,6 1,8 0 2,8
40 20 20 4 15 13 8 20 12 8 11 6 11 1 8 3 0 13 12 10 1 4
3,3 3,6 3,1 3,7 4,2 3,1 2,5 3,2 3,3 3,7 2,5 2,9 4,4 1 8,3 5,1 0 2,8 5,2 3 1 5,6
62 30 32 11 14 19 18 37 17 8 22 13 12 5 6 4 0 26 7 23 3 3
5,1 5,4 4,9 10,3 3,9 4,5 5,5 5,9 4,7 3,7 5 6,3 4,8 4,9 6,2 6,8 0 5,6 3,1 6,9 2,9 4,2
178 80 98 14 58 62 44 84 58 36 65 31 29 14 11 12 16 66 32 57 17 6
14,7 14,4 15 13,1 16,2 14,8 13,5 13,3 16,1 16,6 14,8 15 11,6 13,6 11,5 20,3 30,8 14,1 14 17 16,5 8,3
151 73 78 18 43 54 36 81 47 23 49 32 20 10 24 9 7 59 26 43 16 7
12,5 13,2 12 16,8 12 12,9 11,1 12,9 13,1 10,6 11,1 15,5 8 9,7 25 15,3 13,5 12,6 11,4 12,8 15,5 9,7
199 84 115 15 64 61 59 108 58 33 68 36 39 25 13 9 9 81 39 47 17 15
16,5 15,1 17,6 14 17,9 14,6 18,2 17,1 16,1 15,2 15,5 17,5 15,5 24,3 13,5 15,3 17,3 17,3 17 14 16,5 20,8
211 103 108 17 59 83 52 99 63 49 78 39 44 18 11 8 13 91 43 49 18 10
17,5 18,6 16,6 15,9 16,5 19,9 16 15,7 17,5 22,6 17,7 18,9 17,5 17,5 11,5 13,6 25 19,4 18,8 14,6 17,5 13,9
140 69 71 10 47 49 34 76 45 19 62 18 41 8 7 4 0 59 23 38 9 11
11,6 12,4 10,9 9,3 13,2 11,7 10,5 12,1 12,5 8,8 14,1 8,7 16,3 7,8 7,3 6,8 0 12,6 10 11,3 8,7 15,3
141 60 81 13 35 49 44 72 39 30 69 10 43 7 3 2 7 35 31 47 16 12
11,7 10,8 12,4 12,1 9,8 11,7 13,5 11,4 10,8 13,8 15,7 4,9 17,1 6,8 3,1 3,4 13,5 7,5 13,5 14 15,5 16,7

37 15 22 2 9 11 15 29 5 3 10 8 3 9 1 6 0 21 4 8 3 1
3,1 2,7 3,4 1,9 2,5 2,6 4,6 4,6 1,4 1,4 2,3 3,9 1,2 8,7 1 10,2 0 4,5 1,7 2,4 2,9 1,4

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 6,82 6,8 6,83 6,64 6,78 6,87 6,86 6,82 6,78 6,89 7,2 6,32 7,19 6,68 5,67 6,08 6,9 6,78 6,79 6,77 7,01 7,11
Desvio padrão 2,21 2,22 2,2 2,23 2,16 2,2 2,26 2,2 2,2 2,24 2,05 2,26 2,3 2,06 2,29 2,13 1,69 2,09 2,34 2,27 2,15 2,3
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.6. A comunicação social

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

23 13 10 2 5 7 9 14 3 6 11 6 2 2 0 2 0 7 4 7 4 1
1,9 2,3 1,5 1,9 1,4 1,7 2,8 2,2 0,8 2,8 2,5 2,9 0,8 1,9 0 3,4 0 1,5 1,7 2,1 3,9 1,4
21 7 14 0 11 5 5 10 7 4 8 6 5 2 0 0 0 9 5 6 1 0
1,7 1,3 2,1 0 3,1 1,2 1,5 1,6 1,9 1,8 1,8 2,9 2 1,9 0 0 0 1,9 2,2 1,8 1 0
40 19 21 9 11 9 11 15 12 13 11 5 11 3 10 0 0 12 6 15 1 6
3,3 3,4 3,2 8,4 3,1 2,2 3,4 2,4 3,3 6 2,5 2,4 4,4 2,9 10,4 0 0 2,6 2,6 4,5 1 8,3
77 36 41 9 23 28 17 39 27 11 37 10 11 2 9 3 5 34 18 14 9 2
6,4 6,5 6,3 8,4 6,4 6,7 5,2 6,2 7,5 5,1 8,4 4,9 4,4 1,9 9,4 5,1 9,6 7,3 7,9 4,2 8,7 2,8
104 43 61 9 25 42 28 57 25 22 45 12 12 8 20 3 4 37 23 33 7 4
8,6 7,7 9,4 8,4 7 10 8,6 9 6,9 10,1 10,2 5,8 4,8 7,8 20,8 5,1 7,7 7,9 10 9,9 6,8 5,6
229 111 118 16 76 77 60 133 62 34 84 38 46 24 11 8 18 91 51 60 19 8
19 20 18,1 15 21,3 18,4 18,5 21,1 17,2 15,7 19,1 18,4 18,3 23,3 11,5 13,6 34,6 19,4 22,3 17,9 18,4 11,1

154 79 75 16 54 55 29 73 46 35 35 31 38 11 15 10 14 59 29 37 13 16
12,8 14,2 11,5 15 15,1 13,2 8,9 11,6 12,8 16,1 8 15 15,1 10,7 15,6 16,9 26,9 12,6 12,7 11 12,6 22,2
129 54 75 13 36 50 30 63 45 21 41 22 28 12 15 9 2 47 26 42 7 7
10,7 9,7 11,5 12,1 10,1 12 9,2 10 12,5 9,7 9,3 10,7 11,2 11,7 15,6 15,3 3,8 10 11,4 12,5 6,8 9,7
155 69 86 8 53 54 40 64 56 35 49 35 33 16 5 10 7 67 26 41 12 9
12,8 12,4 13,2 7,5 14,8 12,9 12,3 10,2 15,6 16,1 11,1 17 13,1 15,5 5,2 16,9 13,5 14,3 11,4 12,2 11,7 12,5

95 48 47 5 23 37 30 53 28 14 37 21 26 5 1 5 0 41 13 23 9 9
7,9 8,6 7,2 4,7 6,4 8,9 9,2 8,4 7,8 6,5 8,4 10,2 10,4 4,9 1 8,5 0 8,8 5,7 6,9 8,7 12,5
114 52 62 15 24 34 41 64 31 19 65 9 28 5 2 3 2 34 19 40 16 5
9,4 9,4 9,5 14 6,7 8,1 12,6 10,2 8,6 8,8 14,8 4,4 11,2 4,9 2,1 5,1 3,8 7,3 8,3 11,9 15,5 6,9
65 24 41 5 16 19 25 45 17 3 17 11 11 12 8 6 0 29 9 17 5 5
5,4 4,3 6,3 4,7 4,5 4,5 7,7 7,1 4,7 1,4 3,9 5,3 4,4 11,7 8,3 10,2 0 6,2 3,9 5,1 4,9 6,9

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 6,1 6,09 6,1 5,95 5,95 6,14 6,25 6,08 6,21 5,95 6,18 6,07 6,42 5,99 5,07 6,4 5,67 6,09 5,86 6,17 6,3 6,3
Desvio padrão 2,43 2,44 2,43 2,59 2,33 2,33 2,62 2,46 2,35 2,5 2,65 2,4 2,39 2,24 1,95 2,2 1,63 2,36 2,36 2,51 2,68 2,37
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.7. As empresas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO

Página 24 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

19 12 7 2 4 7 6 8 6 5 3 4 6 4 0 2 0 5 5 4 2 3
1,6 2,2 1,1 1,9 1,1 1,7 1,8 1,3 1,7 2,3 0,7 1,9 2,4 3,9 0 3,4 0 1,1 2,2 1,2 1,9 4,2
36 13 23 4 11 13 8 19 11 6 7 6 2 12 9 0 0 12 6 15 3 0
3 2,3 3,5 3,7 3,1 3,1 2,5 3 3,1 2,8 1,6 2,9 0,8 11,7 9,4 0 0 2,6 2,6 4,5 2,9 0

32 15 17 1 9 15 7 16 11 5 12 4 4 2 10 0 0 10 3 17 2 0
2,7 2,7 2,6 0,9 2,5 3,6 2,2 2,5 3,1 2,3 2,7 1,9 1,6 1,9 10,4 0 0 2,1 1,3 5,1 1,9 0
51 21 30 4 13 20 14 25 16 10 23 5 4 3 12 2 2 16 7 23 3 2
4,2 3,8 4,6 3,7 3,6 4,8 4,3 4 4,4 4,6 5,2 2,4 1,6 2,9 12,5 3,4 3,8 3,4 3,1 6,9 2,9 2,8
75 40 35 6 20 29 20 39 21 15 24 12 19 5 11 2 2 27 16 25 4 3
6,2 7,2 5,4 5,6 5,6 6,9 6,2 6,2 5,8 6,9 5,5 5,8 7,6 4,9 11,5 3,4 3,8 5,8 7 7,5 3,9 4,2
136 70 66 11 42 50 33 77 31 28 59 17 30 16 7 4 3 50 28 33 15 10
11,3 12,6 10,1 10,3 11,8 12 10,2 12,2 8,6 12,9 13,4 8,3 12 15,5 7,3 6,8 5,8 10,7 12,2 9,9 14,6 13,9
114 59 55 13 33 38 30 58 36 20 33 27 25 4 13 10 2 51 21 20 10 12
9,4 10,6 8,4 12,1 9,2 9,1 9,2 9,2 10 9,2 7,5 13,1 10 3,9 13,5 16,9 3,8 10,9 9,2 6 9,7 16,7
153 71 82 10 53 50 40 69 50 34 39 40 29 11 10 12 12 55 30 43 13 12
12,7 12,8 12,6 9,3 14,8 12 12,3 11 13,9 15,7 8,9 19,4 11,6 10,7 10,4 20,3 23,1 11,8 13,1 12,8 12,6 16,7
160 73 87 13 45 61 41 85 50 25 59 34 30 11 5 9 12 76 25 40 11 8
13,3 13,2 13,3 12,1 12,6 14,6 12,6 13,5 13,9 11,5 13,4 16,5 12 10,7 5,2 15,3 23,1 16,2 10,9 11,9 10,7 11,1
160 72 88 15 56 51 38 85 45 30 67 34 33 8 6 8 4 73 32 34 12 9
13,3 13 13,5 14 15,7 12,2 11,7 13,5 12,5 13,8 15,2 16,5 13,1 7,8 6,2 13,6 7,7 15,6 14 10,1 11,7 12,5
208 85 123 23 57 62 66 106 67 35 98 14 64 13 0 4 15 59 47 66 25 11
17,2 15,3 18,9 21,5 16 14,8 20,3 16,8 18,6 16,1 22,3 6,8 25,5 12,6 0 6,8 28,8 12,6 20,5 19,7 24,3 15,3

60 23 37 5 13 20 22 43 14 3 16 9 4 12 13 6 0 32 8 15 3 2
5 4,1 5,7 4,7 3,6 4,8 6,8 6,8 3,9 1,4 3,6 4,4 1,6 11,7 13,5 10,2 0 6,8 3,5 4,5 2,9 2,8
3 1 2 0 1 2 0 0 2 1 0 0 1 2 0 0 0 2 1 0 0 0

0,2 0,2 0,3 0 0,3 0,5 0 0 0,6 0,5 0 0 0,4 1,9 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0

Média 6,81 6,68 6,92 7 6,88 6,6 6,93 6,82 6,86 6,69 7,12 6,71 7,23 5,8 4,65 6,83 7,83 6,88 6,96 6,53 7,04 6,84
Desvio padrão 2,61 2,58 2,64 2,67 2,53 2,65 2,64 2,6 2,64 2,62 2,55 2,34 2,53 3,14 2,41 2,19 1,94 2,44 2,62 2,86 2,65 2,41
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.8. Os Presidentes da República

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

84 36 48 10 25 26 23 43 32 9 22 2 28 7 23 2 0 21 28 29 5 1
7 6,5 7,4 9,3 7 6,2 7,1 6,8 8,9 4,1 5 1 11,2 6,8 24 3,4 0 4,5 12,2 8,7 4,9 1,4

92 42 50 8 34 29 21 52 23 17 40 3 12 6 31 0 0 38 18 32 4 0
7,6 7,6 7,7 7,5 9,5 6,9 6,5 8,3 6,4 7,8 9,1 1,5 4,8 5,8 32,3 0 0 8,1 7,9 9,6 3,9 0
74 39 35 10 23 19 22 29 28 17 30 13 11 4 15 0 1 30 14 24 4 2
6,1 7 5,4 9,3 6,4 4,5 6,8 4,6 7,8 7,8 6,8 6,3 4,4 3,9 15,6 0 1,9 6,4 6,1 7,2 3,9 2,8
97 44 53 6 32 35 24 55 28 14 29 17 14 8 11 1 17 50 14 24 5 4
8 7,9 8,1 5,6 9 8,4 7,4 8,7 7,8 6,5 6,6 8,3 5,6 7,8 11,5 1,7 32,7 10,7 6,1 7,2 4,9 5,6

94 47 47 7 16 40 31 58 25 11 34 24 14 9 10 1 2 34 16 31 8 5
7,8 8,5 7,2 6,5 4,5 9,6 9,5 9,2 6,9 5,1 7,7 11,7 5,6 8,7 10,4 1,7 3,8 7,3 7 9,3 7,8 6,9
187 80 107 16 53 65 53 95 50 42 74 38 33 18 4 1 19 78 35 38 21 15
15,5 14,4 16,4 15 14,8 15,6 16,3 15,1 13,9 19,4 16,8 18,4 13,1 17,5 4,2 1,7 36,5 16,7 15,3 11,3 20,4 20,8
142 66 76 13 36 54 39 84 38 20 53 31 30 7 2 10 9 57 32 30 8 15
11,8 11,9 11,7 12,1 10,1 12,9 12 13,3 10,6 9,2 12 15 12 6,8 2,1 16,9 17,3 12,2 14 9 7,8 20,8
124 65 59 9 37 49 29 57 37 30 45 25 28 13 0 13 0 38 24 34 14 14
10,3 11,7 9 8,4 10,4 11,7 8,9 9 10,3 13,8 10,2 12,1 11,2 12,6 0 22 0 8,1 10,5 10,1 13,6 19,4
120 58 62 9 47 40 24 51 41 28 32 28 31 11 0 15 3 50 18 40 5 7
9,9 10,5 9,5 8,4 13,2 9,6 7,4 8,1 11,4 12,9 7,3 13,6 12,4 10,7 0 25,4 5,8 10,7 7,9 11,9 4,9 9,7
72 29 43 8 23 23 18 37 22 13 29 9 23 4 0 6 1 29 9 18 12 4
6 5,2 6,6 7,5 6,4 5,5 5,5 5,9 6,1 6 6,6 4,4 9,2 3,9 0 10,2 1,9 6,2 3,9 5,4 11,7 5,6

83 34 49 9 22 24 28 40 29 14 40 6 26 7 0 4 0 19 18 28 13 5
6,9 6,1 7,5 8,4 6,2 5,7 8,6 6,3 8,1 6,5 9,1 2,9 10,4 6,8 0 6,8 0 4,1 7,9 8,4 12,6 6,9
37 15 22 2 9 13 13 29 6 2 12 10 1 8 0 6 0 23 3 7 4 0
3,1 2,7 3,4 1,9 2,5 3,1 4 4,6 1,7 0,9 2,7 4,9 0,4 7,8 0 10,2 0 4,9 1,3 2,1 3,9 0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 5,13 5,1 5,16 5,04 5,12 5,18 5,12 5,03 5,14 5,39 5,24 5,57 5,55 5,22 1,73 7,11 4,67 5,03 4,83 5,02 5,94 6,12
Desvio padrão 2,87 2,83 2,92 3,07 2,96 2,74 2,89 2,83 3,01 2,76 2,89 2,17 3,12 2,82 1,57 2,02 1,57 2,7 3,03 3,08 2,84 2,04
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Muita responsabilidade

HABITAT

0 - Nenhuma 
responsabilidade

1

2

3

4

P4.9. Os cidadãos em geral

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

261 121 140 23 62 101 75 133 93 35 120 44 67 12 18 0 0 88 65 69 27 12
21,6 21,8 21,5 21,5 17,4 24,2 23,1 21,1 25,8 16,1 27,3 21,4 26,7 11,7 18,8 0 0 18,8 28,4 20,6 26,2 16,7
193 96 97 13 48 69 63 121 44 28 75 35 29 20 16 1 17 84 39 55 6 9
16 17,3 14,9 12,1 13,4 16,5 19,4 19,2 12,2 12,9 17 17 11,6 19,4 16,7 1,7 32,7 17,9 17 16,4 5,8 12,5

225 111 114 17 76 75 57 114 65 46 80 30 42 16 23 9 25 93 34 70 11 17
18,6 20 17,5 15,9 21,3 17,9 17,5 18,1 18,1 21,2 18,2 14,6 16,7 15,5 24 15,3 48,1 19,9 14,8 20,9 10,7 23,6
190 86 104 15 61 63 51 92 60 38 76 25 40 16 17 7 9 73 27 57 22 11
15,7 15,5 16 14 17,1 15,1 15,7 14,6 16,7 17,5 17,3 12,1 15,9 15,5 17,7 11,9 17,3 15,6 11,8 17 21,4 15,3
106 42 64 15 30 39 22 52 28 26 45 17 25 6 10 2 1 36 21 25 15 9
8,8 7,6 9,8 14 8,4 9,3 6,8 8,3 7,8 12 10,2 8,3 10 5,8 10,4 3,4 1,9 7,7 9,2 7,5 14,6 12,5
100 36 64 9 31 35 25 56 25 19 31 23 21 13 5 7 0 43 16 21 14 6
8,3 6,5 9,8 8,4 8,7 8,4 7,7 8,9 6,9 8,8 7 11,2 8,4 12,6 5,2 11,9 0 9,2 7 6,3 13,6 8,3
43 18 25 4 16 14 9 22 15 6 4 11 11 8 2 7 0 15 12 6 6 4
3,6 3,2 3,8 3,7 4,5 3,3 2,8 3,5 4,2 2,8 0,9 5,3 4,4 7,8 2,1 11,9 0 3,2 5,2 1,8 5,8 5,6
46 23 23 2 20 11 13 22 12 12 2 7 10 8 3 16 0 17 7 19 1 2
3,8 4,1 3,5 1,9 5,6 2,6 4 3,5 3,3 5,5 0,5 3,4 4 7,8 3,1 27,1 0 3,6 3,1 5,7 1 2,8
23 13 10 5 8 5 5 8 10 5 4 8 5 1 1 4 0 7 5 9 0 2
1,9 2,3 1,5 4,7 2,2 1,2 1,5 1,3 2,8 2,3 0,9 3,9 2 1 1 6,8 0 1,5 2,2 2,7 0 2,8

5 1 4 0 3 1 1 4 0 1 0 1 0 1 0 3 0 4 0 1 0 0
0,4 0,2 0,6 0 0,8 0,2 0,3 0,6 0 0,5 0 0,5 0 1 0 5,1 0 0,9 0 0,3 0 0

5 2 3 1 0 2 2 2 3 0 1 1 1 0 0 2 0 3 1 1 0 0
0,4 0,4 0,5 0,9 0 0,5 0,6 0,3 0,8 0 0,2 0,5 0,4 0 0 3,4 0 0,6 0,4 0,3 0 0
10 6 4 3 2 3 2 4 5 1 2 4 0 2 1 1 0 5 2 2 1 0
0,8 1,1 0,6 2,8 0,6 0,7 0,6 0,6 1,4 0,5 0,5 1,9 0 1,9 1 1,7 0 1,1 0,9 0,6 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 2,5 2,42 2,58 2,74 2,77 2,33 2,34 2,43 2,46 2,79 2 2,73 2,49 3,07 2,31 5,45 1,88 2,55 2,3 2,5 2,62 2,72
Desvio padrão 2,18 2,17 2,19 2,34 2,21 2,09 2,17 2,14 2,27 2,13 1,8 2,4 2,22 2,29 1,86 2,37 0,76 2,19 2,25 2,2 2 2,08
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Funciona com rapidez

HABITAT

0 - Funciona com lentidão

1

2

3

4

P5.1. Funciona com lentidão - Funciona com rapidez

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

97 43 54 7 23 35 32 55 34 8 46 16 22 6 7 0 0 23 15 30 16 13
8 7,7 8,3 6,5 6,4 8,4 9,8 8,7 9,4 3,7 10,5 7,8 8,8 5,8 7,3 0 0 4,9 6,6 9 15,5 18,1

79 34 45 5 19 25 30 46 23 10 26 24 20 7 1 0 1 35 14 17 3 10
6,5 6,1 6,9 4,7 5,3 6 9,2 7,3 6,4 4,6 5,9 11,7 8 6,8 1 0 1,9 7,5 6,1 5,1 2,9 13,9
147 68 79 13 33 57 44 82 37 28 69 18 23 2 9 3 23 61 31 42 7 6
12,2 12,3 12,1 12,1 9,2 13,6 13,5 13 10,3 12,9 15,7 8,7 9,2 1,9 9,4 5,1 44,2 13 13,5 12,5 6,8 8,3
190 92 98 12 64 69 45 96 61 33 93 27 34 10 10 3 13 83 32 47 19 9
15,7 16,6 15 11,2 17,9 16,5 13,8 15,2 16,9 15,2 21,1 13,1 13,5 9,7 10,4 5,1 25 17,7 14 14 18,4 12,5
168 79 89 17 51 60 40 78 57 33 69 22 43 12 15 3 4 60 38 46 17 7
13,9 14,2 13,7 15,9 14,3 14,4 12,3 12,4 15,8 15,2 15,7 10,7 17,1 11,7 15,6 5,1 7,7 12,8 16,6 13,7 16,5 9,7
222 99 123 27 66 75 54 126 58 38 82 44 40 25 18 10 3 84 42 63 24 9
18,4 17,8 18,9 25,2 18,5 17,9 16,6 20 16,1 17,5 18,6 21,4 15,9 24,3 18,8 16,9 5,8 17,9 18,3 18,8 23,3 12,5

91 40 51 6 31 33 21 41 26 24 13 17 27 9 11 10 4 28 19 25 8 11
7,5 7,2 7,8 5,6 8,7 7,9 6,5 6,5 7,2 11,1 3 8,3 10,8 8,7 11,5 16,9 7,7 6 8,3 7,5 7,8 15,3
100 47 53 3 35 32 30 54 25 21 19 17 14 21 11 15 3 38 21 34 4 3
8,3 8,5 8,1 2,8 9,8 7,7 9,2 8,6 6,9 9,7 4,3 8,3 5,6 20,4 11,5 25,4 5,8 8,1 9,2 10,1 3,9 4,2
60 30 30 8 24 13 15 21 22 17 10 14 18 4 8 5 1 30 7 20 2 1
5 5,4 4,6 7,5 6,7 3,1 4,6 3,3 6,1 7,8 2,3 6,8 7,2 3,9 8,3 8,5 1,9 6,4 3,1 6 1,9 1,4

18 4 14 3 6 5 4 10 7 1 1 1 6 3 2 5 0 11 1 5 0 1
1,5 0,7 2,1 2,8 1,7 1,2 1,2 1,6 1,9 0,5 0,2 0,5 2,4 2,9 2,1 8,5 0 2,4 0,4 1,5 0 1,4
11 7 4 1 4 3 3 6 3 2 4 3 0 0 1 3 0 4 2 3 2 0
0,9 1,3 0,6 0,9 1,1 0,7 0,9 1 0,8 0,9 0,9 1,5 0 0 1 5,1 0 0,9 0,9 0,9 1,9 0
24 12 12 5 1 11 7 15 7 2 8 3 4 4 3 2 0 11 7 3 1 2
2 2,2 1,8 4,7 0,3 2,6 2,2 2,4 1,9 0,9 1,8 1,5 1,6 3,9 3,1 3,4 0 2,4 3,1 0,9 1 2,8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 3,99 4 3,99 4,2 4,29 3,84 3,79 3,87 3,96 4,39 3,4 4,04 4,04 4,79 4,67 6,26 3,27 4,11 3,96 4,11 3,67 3,23
Desvio padrão 2,31 2,3 2,33 2,3 2,31 2,22 2,41 2,31 2,37 2,19 2,05 2,43 2,36 2,27 2,33 1,99 1,7 2,31 2,17 2,37 2,26 2,44
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - É eficaz na punição dos 
infratores

HABITAT

0 - Não é eficaz na punição 
dos infratores

1

2

3

4

P5.2. Não é eficaz na punição dos infratores - É eficaz na punição dos infratores

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

62 27 35 6 18 22 16 31 27 4 33 13 13 3 0 0 0 16 11 16 14 5
5,1 4,9 5,4 5,6 5 5,3 4,9 4,9 7,5 1,8 7,5 6,3 5,2 2,9 0 0 0 3,4 4,8 4,8 13,6 6,9
58 25 33 2 16 18 22 33 17 8 17 14 15 4 8 0 0 22 14 14 1 7
4,8 4,5 5,1 1,9 4,5 4,3 6,8 5,2 4,7 3,7 3,9 6,8 6 3,9 8,3 0 0 4,7 6,1 4,2 1 9,7
101 59 42 6 26 36 33 51 29 21 42 21 15 8 7 1 7 29 22 39 5 6
8,4 10,6 6,4 5,6 7,3 8,6 10,2 8,1 8,1 9,7 9,5 10,2 6 7,8 7,3 1,7 13,5 6,2 9,6 11,6 4,9 8,3
170 77 93 12 54 55 49 80 50 40 64 28 41 8 12 4 13 71 30 47 8 14
14,1 13,9 14,3 11,2 15,1 13,2 15,1 12,7 13,9 18,4 14,5 13,6 16,3 7,8 12,5 6,8 25 15,2 13,1 14 7,8 19,4
141 66 75 14 49 51 27 71 49 21 41 19 42 8 18 6 7 43 33 39 18 8
11,7 11,9 11,5 13,1 13,7 12,2 8,3 11,3 13,6 9,7 9,3 9,2 16,7 7,8 18,8 10,2 13,5 9,2 14,4 11,6 17,5 11,1
294 129 165 22 79 112 81 167 78 49 129 45 49 34 23 10 4 122 49 82 33 8
24,4 23,2 25,3 20,6 22,1 26,8 24,9 26,5 21,7 22,6 29,3 21,8 19,5 33 24 16,9 7,7 26,1 21,4 24,5 32 11,1

98 43 55 8 31 42 17 47 28 23 33 20 17 9 8 10 1 33 20 21 13 11
8,1 7,7 8,4 7,5 8,7 10 5,2 7,5 7,8 10,6 7,5 9,7 6,8 8,7 8,3 16,9 1,9 7,1 8,7 6,3 12,6 15,3
100 49 51 10 37 28 25 47 31 22 24 18 16 12 6 14 10 43 19 26 7 5
8,3 8,8 7,8 9,3 10,4 6,7 7,7 7,5 8,6 10,1 5,5 8,7 6,4 11,7 6,2 23,7 19,2 9,2 8,3 7,8 6,8 6,9
72 39 33 11 28 17 16 29 27 16 16 17 18 7 0 4 10 37 8 25 1 1
6 7 5,1 10,3 7,8 4,1 4,9 4,6 7,5 7,4 3,6 8,3 7,2 6,8 0 6,8 19,2 7,9 3,5 7,5 1 1,4

22 9 13 3 9 8 2 10 6 6 0 1 11 4 1 5 0 15 1 5 0 1
1,8 1,6 2 2,8 2,5 1,9 0,6 1,6 1,7 2,8 0 0,5 4,4 3,9 1 8,5 0 3,2 0,4 1,5 0 1,4

9 3 6 1 3 3 2 4 3 2 3 0 2 1 0 3 0 0 3 4 1 1
0,7 0,5 0,9 0,9 0,8 0,7 0,6 0,6 0,8 0,9 0,7 0 0,8 1 0 5,1 0 0 1,3 1,2 1 1,4
79 28 51 12 7 26 34 59 15 5 38 10 11 5 13 2 0 37 18 17 2 5
6,5 5 7,8 11,2 2 6,2 10,5 9,4 4,2 2,3 8,6 4,9 4,4 4,9 13,5 3,4 0 7,9 7,9 5,1 1,9 6,9

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0

Média 4,4 4,39 4,41 4,83 4,57 4,35 4,11 4,33 4,34 4,68 4,04 4,24 4,43 4,96 4,14 6,19 4,94 4,65 4,2 4,38 4,13 3,9
Desvio padrão 2,21 2,22 2,21 2,34 2,27 2,13 2,19 2,16 2,33 2,15 2,09 2,29 2,33 2,18 1,73 1,92 2,23 2,19 2,16 2,25 2,14 2,32
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Usa bem os meios de 
que dispõe

HABITAT

0 - Usa mal os meios de 
que dispõe

1

2

3

4

P5.3. Usa mal os meios de que dispõe - Usa bem os meios de que dispõe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

35 14 21 3 8 14 10 23 9 3 20 8 6 1 0 0 0 10 3 9 10 3
2,9 2,5 3,2 2,8 2,2 3,3 3,1 3,7 2,5 1,4 4,5 3,9 2,4 1 0 0 0 2,1 1,3 2,7 9,7 4,2
38 18 20 2 8 11 17 27 8 3 9 18 9 0 1 1 0 21 4 7 0 6
3,1 3,2 3,1 1,9 2,2 2,6 5,2 4,3 2,2 1,4 2 8,7 3,6 0 1 1,7 0 4,5 1,7 2,1 0 8,3
69 34 35 4 15 15 35 38 21 10 32 13 17 5 2 0 0 23 15 17 5 9
5,7 6,1 5,4 3,7 4,2 3,6 10,8 6 5,8 4,6 7,3 6,3 6,8 4,9 2,1 0 0 4,9 6,6 5,1 4,9 12,5
117 62 55 5 35 39 38 67 31 19 51 27 19 6 8 5 1 56 23 29 4 5
9,7 11,2 8,4 4,7 9,8 9,3 11,7 10,6 8,6 8,8 11,6 13,1 7,6 5,8 8,3 8,5 1,9 12 10 8,7 3,9 6,9
154 65 89 16 41 64 33 79 50 25 66 18 39 6 21 4 0 54 34 33 22 11
12,8 11,7 13,7 15 11,5 15,3 10,2 12,5 13,9 11,5 15 8,7 15,5 5,8 21,9 6,8 0 11,5 14,8 9,9 21,4 15,3
424 185 239 39 124 166 95 208 127 89 195 64 77 42 27 9 10 148 82 133 42 19
35,1 33,3 36,7 36,4 34,7 39,7 29,2 33 35,3 41 44,3 31,1 30,7 40,8 28,1 15,3 19,2 31,6 35,8 39,7 40,8 26,4
118 53 65 10 40 42 26 56 45 17 22 20 28 11 16 10 11 42 24 36 11 5
9,8 9,5 10 9,3 11,2 10 8 8,9 12,5 7,8 5 9,7 11,2 10,7 16,7 16,9 21,2 9 10,5 10,7 10,7 6,9
103 52 51 13 32 31 27 49 32 22 14 16 26 14 5 8 20 33 19 36 6 9
8,5 9,4 7,8 12,1 9 7,4 8,3 7,8 8,9 10,1 3,2 7,8 10,4 13,6 5,2 13,6 38,5 7,1 8,3 10,7 5,8 12,5
75 39 36 6 27 17 25 43 16 16 8 12 16 10 9 12 8 38 12 22 1 2
6,2 7 5,5 5,6 7,6 4,1 7,7 6,8 4,4 7,4 1,8 5,8 6,4 9,7 9,4 20,3 15,4 8,1 5,2 6,6 1 2,8
31 12 19 3 18 6 4 15 9 7 2 5 9 4 3 6 2 22 3 5 0 1
2,6 2,2 2,9 2,8 5 1,4 1,2 2,4 2,5 3,2 0,5 2,4 3,6 3,9 3,1 10,2 3,8 4,7 1,3 1,5 0 1,4

7 4 3 1 3 1 2 3 4 0 3 1 0 1 0 2 0 3 2 2 0 0
0,6 0,7 0,5 0,9 0,8 0,2 0,6 0,5 1,1 0 0,7 0,5 0 1 0 3,4 0 0,6 0,9 0,6 0 0
35 16 19 5 6 11 13 22 7 6 18 4 4 3 4 2 0 18 7 6 2 2
2,9 2,9 2,9 4,7 1,7 2,6 4 3,5 1,9 2,8 4,1 1,9 1,6 2,9 4,2 3,4 0 3,8 3,1 1,8 1,9 2,8

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0

Média 4,82 4,83 4,81 5,1 5,13 4,71 4,52 4,68 4,89 5,08 4,28 4,46 4,88 5,52 5,2 6,37 6,56 4,9 4,84 4,97 4,32 4,23
Desvio padrão 1,97 2 1,96 1,91 2,01 1,78 2,14 2,07 1,9 1,79 1,72 2,19 2 1,79 1,65 2,02 1,19 2,12 1,78 1,87 1,82 2,14
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Dá sempre razão a 
quem a tem

HABITAT

0 - Nunca dá razão a quem 
a tem

1

2

3

4

P5.4. Nunca dá razão a quem a tem - Dá sempre razão a quem a tem

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

38 18 20 3 9 13 13 22 12 4 23 6 9 0 0 0 0 8 2 11 11 6
3,1 3,2 3,1 2,8 2,5 3,1 4 3,5 3,3 1,8 5,2 2,9 3,6 0 0 0 0 1,7 0,9 3,3 10,7 8,3
37 18 19 3 8 8 18 23 12 2 9 18 7 1 2 0 0 22 5 5 0 5
3,1 3,2 2,9 2,8 2,2 1,9 5,5 3,7 3,3 0,9 2 8,7 2,8 1 2,1 0 0 4,7 2,2 1,5 0 6,9
84 39 45 6 18 26 34 52 20 12 45 10 18 6 3 2 0 29 14 26 7 8
7 7 6,9 5,6 5 6,2 10,5 8,3 5,6 5,5 10,2 4,9 7,2 5,8 3,1 3,4 0 6,2 6,1 7,8 6,8 11,1

137 67 70 7 37 54 39 76 36 25 48 26 37 6 15 5 0 51 35 35 5 11
11,4 12,1 10,7 6,5 10,4 12,9 12 12,1 10 11,5 10,9 12,6 14,7 5,8 15,6 8,5 0 10,9 15,3 10,4 4,9 15,3
157 79 78 13 49 59 36 79 53 25 63 27 41 8 13 5 0 54 35 41 12 15
13 14,2 12 12,1 13,7 14,1 11,1 12,5 14,7 11,5 14,3 13,1 16,3 7,8 13,5 8,5 0 11,5 15,3 12,2 11,7 20,8

397 171 226 37 116 144 100 201 113 83 185 61 68 35 33 8 7 150 84 111 41 11
32,9 30,8 34,7 34,6 32,5 34,4 30,8 31,9 31,4 38,2 42 29,6 27,1 34 34,4 13,6 13,5 32,1 36,7 33,1 39,8 15,3
123 58 65 18 38 40 27 54 49 20 29 22 29 15 13 12 3 42 19 36 18 8
10,2 10,5 10 16,8 10,6 9,6 8,3 8,6 13,6 9,2 6,6 10,7 11,6 14,6 13,5 20,3 5,8 9 8,3 10,7 17,5 11,1
109 50 59 9 39 36 25 56 33 20 19 13 15 13 8 11 30 49 15 33 7 5

9 9 9 8,4 10,9 8,6 7,7 8,9 9,2 9,2 4,3 6,3 6 12,6 8,3 18,6 57,7 10,5 6,6 9,9 6,8 6,9
72 35 37 7 21 22 22 38 16 18 6 15 17 14 5 5 10 30 11 27 1 3
6 6,3 5,7 6,5 5,9 5,3 6,8 6 4,4 8,3 1,4 7,3 6,8 13,6 5,2 8,5 19,2 6,4 4,8 8,1 1 4,2

24 7 17 1 16 5 2 10 9 5 1 4 8 1 1 7 2 19 2 3 0 0
2 1,3 2,6 0,9 4,5 1,2 0,6 1,6 2,5 2,3 0,2 1,9 3,2 1 1 11,9 3,8 4,1 0,9 0,9 0 0
6 4 2 2 2 1 1 3 3 0 3 1 0 0 0 2 0 1 2 3 0 0

0,5 0,7 0,3 1,9 0,6 0,2 0,3 0,5 0,8 0 0,7 0,5 0 0 0 3,4 0 0,2 0,9 0,9 0 0
23 9 14 1 4 10 8 16 4 3 9 3 2 4 3 2 0 13 5 4 1 0
1,9 1,6 2,1 0,9 1,1 2,4 2,5 2,5 1,1 1,4 2 1,5 0,8 3,9 3,1 3,4 0 2,8 2,2 1,2 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 4,71 4,67 4,75 4,99 5 4,66 4,38 4,59 4,78 4,98 4,21 4,52 4,6 5,45 4,87 6,16 6,94 4,87 4,66 4,84 4,38 3,83
Desvio padrão 1,98 1,99 1,97 1,95 2 1,86 2,08 2,03 1,98 1,82 1,78 2,12 2,03 1,72 1,6 2,02 0,98 2,05 1,73 1,98 1,96 2,12
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Chega sempre a 
resultados justos

HABITAT

0 - Nunca chega a 
resultados justos

1

2

3

4

P5.5. Nunca chega a resultados justos - Chega sempre a resultados justos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

54 24 30 4 17 21 12 27 20 7 35 10 8 0 1 0 0 11 5 20 13 5
4,5 4,3 4,6 3,7 4,8 5 3,7 4,3 5,6 3,2 8 4,9 3,2 0 1 0 0 2,4 2,2 6 12,6 6,9
42 19 23 4 10 10 18 24 15 3 12 10 11 1 7 1 0 16 9 9 1 7
3,5 3,4 3,5 3,7 2,8 2,4 5,5 3,8 4,2 1,4 2,7 4,9 4,4 1 7,3 1,7 0 3,4 3,9 2,7 1 9,7
116 59 57 7 34 43 32 63 33 20 49 16 27 9 13 0 2 44 25 32 3 12
9,6 10,6 8,7 6,5 9,5 10,3 9,8 10 9,2 9,2 11,1 7,8 10,8 8,7 13,5 0 3,8 9,4 10,9 9,6 2,9 16,7
176 77 99 10 43 70 53 100 45 31 73 36 26 11 17 5 8 74 31 55 7 9
14,6 13,9 15,2 9,3 12 16,7 16,3 15,9 12,5 14,3 16,6 17,5 10,4 10,7 17,7 8,5 15,4 15,8 13,5 16,4 6,8 12,5
153 59 94 13 43 53 44 83 44 26 73 16 36 7 17 4 0 52 35 40 22 4
12,7 10,6 14,4 12,1 12 12,7 13,5 13,2 12,2 12 16,6 7,8 14,3 6,8 17,7 6,8 0 11,1 15,3 11,9 21,4 5,6
277 129 148 25 85 97 70 146 79 52 107 50 65 23 21 9 2 109 57 69 28 14
22,9 23,2 22,7 23,4 23,8 23,2 21,5 23,2 21,9 24 24,3 24,3 25,9 22,3 21,9 15,3 3,8 23,3 24,9 20,6 27,2 19,4
114 54 60 13 28 41 32 57 32 25 30 17 20 19 4 15 9 43 21 30 12 8
9,4 9,7 9,2 12,1 7,8 9,8 9,8 9 8,9 11,5 6,8 8,3 8 18,4 4,2 25,4 17,3 9,2 9,2 9 11,7 11,1
107 50 57 8 47 34 18 44 44 19 17 18 24 20 7 6 15 41 20 32 7 7
8,9 9 8,7 7,5 13,2 8,1 5,5 7 12,2 8,8 3,9 8,7 9,6 19,4 7,3 10,2 28,8 8,8 8,7 9,6 6,8 9,7
100 55 45 17 30 29 24 42 30 28 20 23 21 7 6 7 16 46 11 34 6 3
8,3 9,9 6,9 15,9 8,4 6,9 7,4 6,7 8,3 12,9 4,5 11,2 8,4 6,8 6,2 11,9 30,8 9,8 4,8 10,1 5,8 4,2
28 13 15 4 14 7 3 13 11 4 5 4 9 2 1 7 0 15 4 7 0 2
2,3 2,3 2,3 3,7 3,9 1,7 0,9 2,1 3,1 1,8 1,1 1,9 3,6 1,9 1 11,9 0 3,2 1,7 2,1 0 2,8
11 7 4 1 3 4 3 7 3 1 5 1 1 1 0 3 0 1 4 4 2 0
0,9 1,3 0,6 0,9 0,8 1 0,9 1,1 0,8 0,5 1,1 0,5 0,4 1 0 5,1 0 0,2 1,7 1,2 1,9 0
29 9 20 1 3 9 16 24 4 1 14 5 3 3 2 2 0 16 7 3 2 1
2,4 1,6 3,1 0,9 0,8 2,2 4,9 3,8 1,1 0,5 3,2 2,4 1,2 2,9 2,1 3,4 0 3,4 3,1 0,9 1,9 1,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 4,58 4,67 4,5 5,1 4,79 4,45 4,32 4,43 4,65 4,88 4,01 4,59 4,67 5,33 4,12 6,28 6,25 4,73 4,54 4,58 4,41 3,99
Desvio padrão 2,23 2,3 2,18 2,32 2,31 2,18 2,16 2,19 2,34 2,15 2,14 2,31 2,21 1,9 1,99 2,05 1,89 2,17 2,09 2,34 2,29 2,41
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Protege os direitos e 
liberdades de todos

HABITAT

0 - Não protege os direitos 
e liberdades de todos

1

2

3

4

P5.6. Não protege os direitos e liberdades de todos - Protege os direitos e liberdades de todos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

37 18 19 4 8 16 9 22 10 5 22 5 9 1 0 0 0 7 1 14 8 7
3,1 3,2 2,9 3,7 2,2 3,8 2,8 3,5 2,8 2,3 5 2,4 3,6 1 0 0 0 1,5 0,4 4,2 7,8 9,7
43 22 21 4 9 12 18 25 14 4 12 10 10 3 7 1 0 21 6 7 1 8
3,6 4 3,2 3,7 2,5 2,9 5,5 4 3,9 1,8 2,7 4,9 4 2,9 7,3 1,7 0 4,5 2,6 2,1 1 11,1
89 46 43 2 29 28 30 56 22 11 38 14 19 7 10 1 0 33 17 26 3 10
7,4 8,3 6,6 1,9 8,1 6,7 9,2 8,9 6,1 5,1 8,6 6,8 7,6 6,8 10,4 1,7 0 7,1 7,4 7,8 2,9 13,9
173 82 91 10 45 68 50 93 46 34 91 26 32 7 10 7 0 70 37 40 11 15
14,3 14,8 14 9,3 12,6 16,3 15,4 14,8 12,8 15,7 20,7 12,6 12,7 6,8 10,4 11,9 0 15 16,2 11,9 10,7 20,8
154 61 93 10 42 59 43 75 50 29 66 26 41 6 11 4 0 53 42 37 20 2
12,8 11 14,3 9,3 11,8 14,1 13,2 11,9 13,9 13,4 15 12,6 16,3 5,8 11,5 6,8 0 11,3 18,3 11 19,4 2,8
290 132 158 38 87 97 68 147 89 54 121 46 73 21 19 7 3 99 55 85 36 15
24 23,8 24,2 35,5 24,4 23,2 20,9 23,3 24,7 24,9 27,5 22,3 29,1 20,4 19,8 11,9 5,8 21,2 24 25,4 35 20,8

114 55 59 11 42 38 23 48 40 26 29 25 22 14 9 11 4 40 23 34 10 7
9,4 9,9 9 10,3 11,8 9,1 7,1 7,6 11,1 12 6,6 12,1 8,8 13,6 9,4 18,6 7,7 8,5 10 10,1 9,7 9,7
115 51 64 12 31 42 30 57 35 23 20 19 16 19 6 9 26 44 13 44 8 6
9,5 9,2 9,8 11,2 8,7 10 9,2 9 9,7 10,6 4,5 9,2 6,4 18,4 6,2 15,3 50 9,4 5,7 13,1 7,8 8,3
102 60 42 9 29 35 29 51 34 17 15 17 20 16 8 8 18 53 14 30 3 2
8,5 10,8 6,4 8,4 8,1 8,4 8,9 8,1 9,4 7,8 3,4 8,3 8 15,5 8,3 13,6 34,6 11,3 6,1 9 2,9 2,8
32 12 20 3 18 8 3 16 8 8 6 8 6 3 2 6 1 20 6 5 1 0
2,7 2,2 3,1 2,8 5 1,9 0,9 2,5 2,2 3,7 1,4 3,9 2,4 2,9 2,1 10,2 1,9 4,3 2,6 1,5 1 0

8 2 6 0 5 1 2 4 3 1 2 1 1 1 0 3 0 2 2 4 0 0
0,7 0,4 0,9 0 1,4 0,2 0,6 0,6 0,8 0,5 0,5 0,5 0,4 1 0 5,1 0 0,4 0,9 1,2 0 0
50 14 36 4 12 14 20 36 9 5 18 9 2 5 14 2 0 26 13 9 2 0
4,1 2,5 5,5 3,7 3,4 3,3 6,2 5,7 2,5 2,3 4,1 4,4 0,8 4,9 14,6 3,4 0 5,6 5,7 2,7 1,9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média 4,74 4,73 4,74 5,02 4,98 4,65 4,48 4,6 4,84 4,95 4,12 4,83 4,58 5,6 4,56 6,18 7,19 4,92 4,67 4,87 4,45 3,56
Desvio padrão 2,16 2,2 2,12 2,03 2,2 2,11 2,18 2,21 2,13 2,04 1,93 2,19 2,08 2,13 2,15 2,19 0,84 2,23 1,91 2,18 1,9 2,23
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Consegue sempre ser 
imparcial em relação às 

HABITAT

0 - Nunca consegue ser 
imparcial em relação às 

1

2

3

4

P5.7. Nunca consegue ser imparcial em relação às partes envolvidas - Consegue sempre ser imparcial em relação às 
partes envolvidas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

59 35 24 8 15 21 15 28 21 10 41 2 10 4 2 0 0 18 11 15 9 6
4,9 6,3 3,7 7,5 4,2 5 4,6 4,4 5,8 4,6 9,3 1 4 3,9 2,1 0 0 3,8 4,8 4,5 8,7 8,3
67 29 38 4 18 20 25 34 21 12 31 12 10 5 4 0 5 30 13 14 2 8
5,6 5,2 5,8 3,7 5 4,8 7,7 5,4 5,8 5,5 7 5,8 4 4,9 4,2 0 9,6 6,4 5,7 4,2 1,9 11,1
132 69 63 10 45 42 35 68 35 29 53 6 25 15 16 3 14 46 29 41 3 13
10,9 12,4 9,7 9,3 12,6 10 10,8 10,8 9,7 13,4 12 2,9 10 14,6 16,7 5,1 26,9 9,8 12,7 12,2 2,9 18,1
209 90 119 20 53 68 68 123 58 28 88 29 29 7 22 6 28 96 40 56 8 9
17,3 16,2 18,3 18,7 14,8 16,3 20,9 19,5 16,1 12,9 20 14,1 11,6 6,8 22,9 10,2 53,8 20,5 17,5 16,7 7,8 12,5
149 70 79 9 49 56 35 67 45 37 54 24 43 6 12 5 5 54 28 34 24 9
12,3 12,6 12,1 8,4 13,7 13,4 10,8 10,6 12,5 17,1 12,3 11,7 17,1 5,8 12,5 8,5 9,6 11,5 12,2 10,1 23,3 12,5
283 124 159 25 87 102 69 154 85 44 97 67 70 17 24 8 0 97 53 89 33 11
23,4 22,3 24,4 23,4 24,4 24,4 21,2 24,4 23,6 20,3 22 32,5 27,9 16,5 25 13,6 0 20,7 23,1 26,6 32 15,3

81 28 53 8 14 34 25 43 21 17 22 14 17 12 8 8 0 27 13 27 9 5
6,7 5 8,1 7,5 3,9 8,1 7,7 6,8 5,8 7,8 5 6,8 6,8 11,7 8,3 13,6 0 5,8 5,7 8,1 8,7 6,9
81 44 37 9 31 22 19 36 28 17 19 15 20 12 6 9 0 30 15 26 5 5
6,7 7,9 5,7 8,4 8,7 5,3 5,8 5,7 7,8 7,8 4,3 7,3 8 11,7 6,2 15,3 0 6,4 6,6 7,8 4,9 6,9
63 27 36 6 19 26 12 24 27 12 8 15 17 12 2 9 0 29 11 16 1 6
5,2 4,9 5,5 5,6 5,3 6,2 3,7 3,8 7,5 5,5 1,8 7,3 6,8 11,7 2,1 15,3 0 6,2 4,8 4,8 1 8,3
20 10 10 0 11 5 4 14 3 3 4 6 1 2 0 7 0 12 3 4 1 0
1,7 1,8 1,5 0 3,1 1,2 1,2 2,2 0,8 1,4 0,9 2,9 0,4 1,9 0 11,9 0 2,6 1,3 1,2 1 0
27 13 14 4 9 8 6 14 8 5 11 3 6 5 0 2 0 7 7 8 5 0
2,2 2,3 2,1 3,7 2,5 1,9 1,8 2,2 2,2 2,3 2,5 1,5 2,4 4,9 0 3,4 0 1,5 3,1 2,4 4,9 0
35 16 19 4 5 14 12 24 8 3 12 12 3 6 0 2 0 21 6 5 3 0
2,9 2,9 2,9 3,7 1,4 3,3 3,7 3,8 2,2 1,4 2,7 5,8 1,2 5,8 0 3,4 0 4,5 2,6 1,5 2,9 0

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 4,25 4,17 4,31 4,31 4,39 4,29 4,02 4,21 4,3 4,28 3,68 4,84 4,5 5 3,92 6,14 2,63 4,24 4,2 4,34 4,49 3,68
Desvio padrão 2,27 2,34 2,21 2,41 2,33 2,22 2,21 2,23 2,33 2,28 2,26 2,06 2,16 2,65 1,76 2,19 0,79 2,27 2,31 2,22 2,23 2,35
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Evita sempre que as 
pessoas acusadas sejam 

HABITAT

0 - Nunca evita que as 
pessoas acusadas sejam 

1

2

3

4

P5.8. Nunca evita que as pessoas acusadas sejam julgadas em praça pública - Evita sempre que as pessoas acusadas 
sejam julgadas em praça pública

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

12 7 5 2 3 3 4 3 6 3 9 1 2 0 0 0 0 3 3 5 1 0
1 1,3 0,8 1,9 0,8 0,7 1,2 0,5 1,7 1,4 2 0,5 0,8 0 0 0 0 0,6 1,3 1,5 1 0

262 139 123 29 89 84 60 116 83 63 64 41 57 21 23 34 22 103 41 78 17 23
21,7 25 18,9 27,1 24,9 20,1 18,5 18,4 23,1 29 14,5 19,9 22,7 20,4 24 57,6 42,3 22 17,9 23,3 16,5 31,9
903 392 511 72 254 323 254 495 263 145 357 159 186 79 69 23 30 350 179 249 80 45
74,8 70,6 78,4 67,3 71,1 77,3 78,2 78,6 73,1 66,8 81,1 77,2 74,1 76,7 71,9 39 57,7 74,8 78,2 74,3 77,7 62,5

29 17 12 4 10 8 7 16 7 6 9 5 6 3 4 2 0 12 6 2 5 4
2,4 3,1 1,8 3,7 2,8 1,9 2,2 2,5 1,9 2,8 2 2,4 2,4 2,9 4,2 3,4 0 2,6 2,6 0,6 4,9 5,6

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Melhor do que o resto das 
pessoas
Da mesma forma que o 
resto das pessoas
Pior do que o resto das 
pessoas

Não sabe

Recusa

P6.1. As pessoas pobres

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

96 27 69 11 34 34 17 23 38 35 43 11 26 16 0 0 0 20 12 43 12 9
8 4,9 10,6 10,3 9,5 8,1 5,2 3,7 10,6 16,1 9,8 5,3 10,4 15,5 0 0 0 4,3 5,2 12,8 11,7 12,5

838 411 427 74 263 288 213 430 256 152 297 115 189 65 77 43 52 327 158 228 80 45
69,4 74,1 65,5 69,2 73,7 68,9 65,5 68,3 71,1 70 67,5 55,8 75,3 63,1 80,2 72,9 100 69,9 69 68,1 77,7 62,5
192 85 107 17 41 71 63 122 49 21 69 71 21 10 8 13 0 89 41 43 8 11
15,9 15,3 16,4 15,9 11,5 17 19,4 19,4 13,6 9,7 15,7 34,5 8,4 9,7 8,3 22 0 19 17,9 12,8 7,8 15,3

81 32 49 5 19 25 32 55 17 9 31 9 15 12 11 3 0 32 18 21 3 7
6,7 5,8 7,5 4,7 5,3 6 9,8 8,7 4,7 4,1 7 4,4 6 11,7 11,5 5,1 0 6,8 7,9 6,3 2,9 9,7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Melhor do que o resto das 
pessoas
Da mesma forma que o 
resto das pessoas
Pior do que o resto das 
pessoas

Não sabe

Recusa

P6.2. Os homens

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

89 47 42 3 24 37 25 58 17 14 25 13 18 19 10 3 1 25 23 34 5 2
7,4 8,5 6,4 2,8 6,7 8,9 7,7 9,2 4,7 6,5 5,7 6,3 7,2 18,4 10,4 5,1 1,9 5,3 10 10,1 4,9 2,8
379 191 188 39 127 115 98 171 125 83 115 61 90 33 22 35 23 136 70 96 46 31
31,4 34,4 28,8 36,4 35,6 27,5 30,2 27,1 34,7 38,2 26,1 29,6 35,9 32 22,9 59,3 44,2 29,1 30,6 28,7 44,7 43,1
673 288 385 61 192 246 174 355 206 112 279 117 129 43 59 18 28 277 125 193 46 32
55,8 51,9 59 57 53,8 58,9 53,5 56,3 57,2 51,6 63,4 56,8 51,4 41,7 61,5 30,5 53,8 59,2 54,6 57,6 44,7 44,4

66 29 37 4 14 20 28 46 12 8 21 15 14 8 5 3 0 30 11 12 6 7
5,5 5,2 5,7 3,7 3,9 4,8 8,6 7,3 3,3 3,7 4,8 7,3 5,6 7,8 5,2 5,1 0 6,4 4,8 3,6 5,8 9,7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Melhor do que o resto das 
pessoas
Da mesma forma que o 
resto das pessoas
Pior do que o resto das 
pessoas

Não sabe

Recusa

P6.3. As pessoas que pertencem a minorias étnicas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

872 396 476 86 239 311 236 461 264 147 347 143 160 83 62 30 47 341 165 258 68 40
72,2 71,4 73 80,4 66,9 74,4 72,6 73,2 73,3 67,7 78,9 69,4 63,7 80,6 64,6 50,8 90,4 72,9 72,1 77 66 55,6
248 121 127 16 90 73 69 123 75 50 61 51 65 16 22 28 5 105 47 54 21 21
20,5 21,8 19,5 15 25,2 17,5 21,2 19,5 20,8 23 13,9 24,8 25,9 15,5 22,9 47,5 9,6 22,4 20,5 16,1 20,4 29,2

52 22 30 1 14 25 12 25 13 14 20 8 20 1 3 0 0 11 10 13 10 8
4,3 4 4,6 0,9 3,9 6 3,7 4 3,6 6,5 4,5 3,9 8 1 3,1 0 0 2,4 4,4 3,9 9,7 11,1
34 16 18 4 13 9 8 21 7 6 11 4 6 3 9 1 0 11 7 9 4 3
2,8 2,9 2,8 3,7 3,6 2,2 2,5 3,3 1,9 2,8 2,5 1,9 2,4 2,9 9,4 1,7 0 2,4 3,1 2,7 3,9 4,2

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Melhor do que o resto das 
pessoas
Da mesma forma que o 
resto das pessoas
Pior do que o resto das 
pessoas

Não sabe

Recusa

P6.4. As pessoas com responsabilidades políticas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

25 14 11 2 8 7 8 12 6 7 18 2 4 1 0 0 0 6 4 9 5 1
2,1 2,5 1,7 1,9 2,2 1,7 2,5 1,9 1,7 3,2 4,1 1 1,6 1 0 0 0 1,3 1,7 2,7 4,9 1,4
680 332 348 65 220 231 164 289 232 159 213 95 167 62 47 48 48 251 128 194 66 41
56,3 59,8 53,4 60,7 61,6 55,3 50,5 45,9 64,4 73,3 48,4 46,1 66,5 60,2 49 81,4 92,3 53,6 55,9 57,9 64,1 56,9
409 170 239 29 106 153 121 279 102 28 177 93 58 32 38 7 4 174 88 105 21 21
33,9 30,6 36,7 27,1 29,7 36,6 37,2 44,3 28,3 12,9 40,2 45,1 23,1 31,1 39,6 11,9 7,7 37,2 38,4 31,3 20,4 29,2

92 39 53 11 22 27 32 50 19 23 31 16 22 8 11 4 0 37 9 26 11 9
7,6 7 8,1 10,3 6,2 6,5 9,8 7,9 5,3 10,6 7 7,8 8,8 7,8 11,5 6,8 0 7,9 3,9 7,8 10,7 12,5

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Melhor do que o resto das 
pessoas
Da mesma forma que o 
resto das pessoas
Pior do que o resto das 
pessoas

Não sabe

Recusa

P6.5. As pessoas como o/a senhor/a

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

196 102 94 15 61 72 48 95 66 35 103 32 45 10 6 0 0 62 37 57 24 16
16,2 18,4 14,4 14 17,1 17,2 14,8 15,1 18,3 16,1 23,4 15,5 17,9 9,7 6,2 0 0 13,2 16,2 17 23,3 22,2
522 244 278 46 156 189 131 252 160 110 192 77 143 28 30 14 38 198 91 153 48 32
43,2 44 42,6 43 43,7 45,2 40,3 40 44,4 50,7 43,6 37,4 57 27,2 31,2 23,7 73,1 42,3 39,7 45,7 46,6 44,4
210 91 119 21 60 73 56 101 66 43 71 32 39 23 18 13 14 81 46 58 16 9
17,4 16,4 18,3 19,6 16,8 17,5 17,2 16 18,3 19,8 16,1 15,5 15,5 22,3 18,8 22 26,9 17,3 20,1 17,3 15,5 12,5

90 48 42 7 33 25 25 52 25 13 17 24 2 9 25 13 0 41 21 26 1 1
7,5 8,6 6,4 6,5 9,2 6 7,7 8,3 6,9 6 3,9 11,7 0,8 8,7 26 22 0 8,8 9,2 7,8 1 1,4
187 70 117 18 47 59 63 128 43 16 57 41 20 33 17 19 0 85 34 41 14 13
15,5 12,6 17,9 16,8 13,2 14,1 19,4 20,3 11,9 7,4 13 19,9 8 32 17,7 32,2 0 18,2 14,8 12,2 13,6 18,1

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0 0 0,8 0 0 0 0 0,2 0 0 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P7.1. Os magistrados são pressionados pelos governos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

175 85 90 13 58 60 44 81 57 37 94 32 44 5 0 0 0 62 31 45 25 12
14,5 15,3 13,8 12,1 16,2 14,4 13,5 12,9 15,8 17,1 21,4 15,5 17,5 4,9 0 0 0 13,2 13,5 13,4 24,3 16,7
493 223 270 51 139 179 124 241 151 101 197 73 137 32 12 13 29 179 77 150 58 29
40,8 40,2 41,4 47,7 38,9 42,8 38,2 38,3 41,9 46,5 44,8 35,4 54,6 31,1 12,5 22 55,8 38,2 33,6 44,8 56,3 40,3
210 109 101 17 59 78 56 97 71 42 60 40 44 19 10 14 23 83 46 56 7 18
17,4 19,6 15,5 15,9 16,5 18,7 17,2 15,4 19,7 19,4 13,6 19,4 17,5 18,4 10,4 23,7 44,2 17,7 20,1 16,7 6,8 25
118 59 59 8 48 31 31 61 36 21 29 25 3 11 37 13 0 52 30 34 1 1
9,8 10,6 9 7,5 13,4 7,4 9,5 9,7 10 9,7 6,6 12,1 1,2 10,7 38,5 22 0 11,1 13,1 10,1 1 1,4
205 77 128 18 52 68 67 145 45 15 60 35 20 34 37 19 0 88 45 50 12 10
17 13,9 19,6 16,8 14,6 16,3 20,6 23 12,5 6,9 13,6 17 8 33 38,5 32,2 0 18,8 19,7 14,9 11,7 13,9
6 2 4 0 1 2 3 5 0 1 0 1 3 2 0 0 0 4 0 0 0 2

0,5 0,4 0,6 0 0,3 0,5 0,9 0,8 0 0,5 0 0,5 1,2 1,9 0 0 0 0,9 0 0 0 2,8
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P7.2. E pelos partidos da oposição?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO

Página 41 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

127 67 60 10 43 43 31 61 44 22 68 24 30 3 2 0 0 43 24 30 19 11
10,5 12,1 9,2 9,3 12 10,3 9,5 9,7 12,2 10,1 15,5 11,7 12 2,9 2,1 0 0 9,2 10,5 9 18,4 15,3
442 200 242 37 132 154 119 218 146 78 174 71 115 28 15 13 26 158 73 138 48 25
36,6 36 37,1 34,6 37 36,8 36,6 34,6 40,6 35,9 39,5 34,5 45,8 27,2 15,6 22 50 33,8 31,9 41,2 46,6 34,7
289 131 158 29 91 107 62 135 84 70 103 40 68 19 22 12 25 124 58 73 18 16
23,9 23,6 24,2 27,1 25,5 25,6 19,1 21,4 23,3 32,3 23,4 19,4 27,1 18,4 22,9 20,3 48,1 26,5 25,3 21,8 17,5 22,2
152 81 71 10 43 52 47 81 40 31 33 28 19 21 35 15 1 56 39 42 5 10
12,6 14,6 10,9 9,3 12 12,4 14,5 12,9 11,1 14,3 7,5 13,6 7,6 20,4 36,5 25,4 1,9 12 17 12,5 4,9 13,9
193 74 119 21 48 61 63 132 46 15 62 43 16 31 22 19 0 85 34 52 13 9
16 13,3 18,3 19,6 13,4 14,6 19,4 21 12,8 6,9 14,1 20,9 6,4 30,1 22,9 32,2 0 18,2 14,8 15,5 12,6 12,5
4 2 2 0 0 1 3 3 0 1 0 0 3 1 0 0 0 2 1 0 0 1

0,3 0,4 0,3 0 0 0,2 0,9 0,5 0 0,5 0 0 1,2 1 0 0 0 0,4 0,4 0 0 1,4
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P7.3. E pelos Presidentes da República?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO

Página 42 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

244 120 124 15 78 86 65 116 79 49 126 34 57 14 13 0 0 74 53 71 31 15
20,2 21,6 19 14 21,8 20,6 20 18,4 21,9 22,6 28,6 16,5 22,7 13,6 13,5 0 0 15,8 23,1 21,2 30,1 20,8
471 220 251 38 144 162 127 230 143 98 140 70 138 30 41 13 39 169 82 146 45 29
39 39,6 38,5 35,5 40,3 38,8 39,1 36,5 39,7 45,2 31,8 34 55 29,1 42,7 22 75 36,1 35,8 43,6 43,7 40,3

193 85 108 28 52 72 41 91 64 38 55 39 38 15 20 13 13 86 33 46 10 18
16 15,3 16,6 26,2 14,6 17,2 12,6 14,4 17,8 17,5 12,5 18,9 15,1 14,6 20,8 22 25 18,4 14,4 13,7 9,7 25

108 59 49 7 39 36 26 56 34 18 48 26 3 10 7 14 0 54 30 20 2 2
8,9 10,6 7,5 6,5 10,9 8,6 8 8,9 9,4 8,3 10,9 12,6 1,2 9,7 7,3 23,7 0 11,5 13,1 6 1,9 2,8
187 71 116 19 44 62 62 133 40 14 71 36 14 32 15 19 0 83 31 51 15 7
15,5 12,8 17,8 17,8 12,3 14,8 19,1 21,1 11,1 6,5 16,1 17,5 5,6 31,1 15,6 32,2 0 17,7 13,5 15,2 14,6 9,7

4 0 4 0 0 0 4 4 0 0 0 1 1 2 0 0 0 2 0 1 0 1
0,3 0 0,6 0 0 0 1,2 0,6 0 0 0 0,5 0,4 1,9 0 0 0 0,4 0 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P7.4. E por grupos económicos e sociais?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

230 109 121 18 75 86 51 104 73 53 115 30 52 23 10 0 0 76 38 67 27 22
19,1 19,6 18,6 16,8 21 20,6 15,7 16,5 20,3 24,4 26,1 14,6 20,7 22,3 10,4 0 0 16,2 16,6 20 26,2 30,6
544 255 289 51 155 190 148 283 158 103 190 83 150 26 44 15 36 199 103 158 52 32
45,1 45,9 44,3 47,7 43,4 45,5 45,5 44,9 43,9 47,5 43,2 40,3 59,8 25,2 45,8 25,4 69,2 42,5 45 47,2 50,5 44,4
160 73 87 18 46 56 40 68 59 33 44 32 31 18 9 10 16 62 32 47 11 8
13,3 13,2 13,3 16,8 12,9 13,4 12,3 10,8 16,4 15,2 10 15,5 12,4 17,5 9,4 16,9 30,8 13,2 14 14 10,7 11,1
116 56 60 6 43 37 30 60 39 17 35 28 5 9 24 15 0 59 27 25 2 3
9,6 10,1 9,2 5,6 12 8,9 9,2 9,5 10,8 7,8 8 13,6 2 8,7 25 25,4 0 12,6 11,8 7,5 1,9 4,2
155 61 94 14 38 48 55 114 31 10 56 32 12 27 9 19 0 72 29 38 10 6
12,8 11 14,4 13,1 10,6 11,5 16,9 18,1 8,6 4,6 12,7 15,5 4,8 26,2 9,4 32,2 0 15,4 12,7 11,3 9,7 8,3

2 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0 0 0,2 0,3 0,2 0 0,5 0 0,5 0,4 0 0 0 0 0 0 0 1 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P7.5. E pela comunicação social?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

144 66 78 6 50 55 33 70 42 32 73 20 43 6 2 0 0 46 31 34 17 16
11,9 11,9 12 5,6 14 13,2 10,2 11,1 11,7 14,7 16,6 9,7 17,1 5,8 2,1 0 0 9,8 13,5 10,1 16,5 22,2
494 236 258 57 136 165 136 237 160 97 198 79 138 31 27 13 8 173 83 155 54 29
40,9 42,5 39,6 53,3 38,1 39,5 41,8 37,6 44,4 44,7 45 38,3 55 30,1 28,1 22 15,4 37 36,2 46,3 52,4 40,3
241 116 125 19 72 100 50 106 77 58 73 38 42 16 18 15 39 99 50 66 15 11
20 20,9 19,2 17,8 20,2 23,9 15,4 16,8 21,4 26,7 16,6 18,4 16,7 15,5 18,8 25,4 75 21,2 21,8 19,7 14,6 15,3

112 52 60 7 39 31 35 64 32 16 30 26 7 12 19 13 5 53 26 26 4 3
9,3 9,4 9,2 6,5 10,9 7,4 10,8 10,2 8,9 7,4 6,8 12,6 2,8 11,7 19,8 22 9,6 11,3 11,4 7,8 3,9 4,2
213 85 128 18 59 67 69 151 48 14 66 43 20 36 30 18 0 97 38 53 13 12
17,6 15,3 19,6 16,8 16,5 16 21,2 24 13,3 6,5 15 20,9 8 35 31,2 30,5 0 20,7 16,6 15,8 12,6 16,7

3 0 3 0 1 0 2 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1
0,2 0 0,5 0 0,3 0 0,6 0,3 0,3 0 0 0 0,4 1,9 0 0 0 0 0,4 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P8.1. Os magistrados cedem a pressões dos governos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

130 60 70 5 45 41 39 66 37 27 62 21 46 1 0 0 0 37 30 29 18 16
10,8 10,8 10,7 4,7 12,6 9,8 12 10,5 10,3 12,4 14,1 10,2 18,3 1 0 0 0 7,9 13,1 8,7 17,5 22,2
419 194 225 45 113 148 113 206 141 72 173 75 116 23 14 13 5 161 70 121 45 22
34,7 35 34,5 42,1 31,7 35,4 34,8 32,7 39,2 33,2 39,3 36,4 46,2 22,3 14,6 22 9,6 34,4 30,6 36,1 43,7 30,6
265 128 137 25 90 106 44 106 85 74 86 39 54 24 9 14 39 101 44 89 20 11
22 23,1 21 23,4 25,2 25,4 13,5 16,8 23,6 34,1 19,5 18,9 21,5 23,3 9,4 23,7 75 21,6 19,2 26,6 19,4 15,3

165 82 83 14 53 46 52 91 47 27 50 30 13 14 36 14 8 69 39 41 7 9
13,7 14,8 12,7 13,1 14,8 11 16 14,4 13,1 12,4 11,4 14,6 5,2 13,6 37,5 23,7 15,4 14,7 17 12,2 6,8 12,5
222 91 131 18 55 76 73 156 49 17 69 39 21 39 36 18 0 98 44 54 13 13
18,4 16,4 20,1 16,8 15,4 18,2 22,5 24,8 13,6 7,8 15,7 18,9 8,4 37,9 37,5 30,5 0 20,9 19,2 16,1 12,6 18,1

6 0 6 0 1 1 4 5 1 0 0 2 1 2 1 0 0 2 2 1 0 1
0,5 0 0,9 0 0,3 0,2 1,2 0,8 0,3 0 0 1 0,4 1,9 1 0 0 0,4 0,9 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P8.2. E dos partidos da oposição?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO

Página 46 de 86



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

129 55 74 8 45 46 30 58 43 28 65 19 40 4 1 0 0 38 29 32 13 17
10,7 9,9 11,3 7,5 12,6 11 9,2 9,2 11,9 12,9 14,8 9,2 15,9 3,9 1 0 0 8,1 12,7 9,6 12,6 23,6
415 189 226 40 120 139 116 208 133 74 178 73 109 21 15 13 6 144 68 126 57 20
34,4 34,1 34,7 37,4 33,6 33,3 35,7 33 36,9 34,1 40,5 35,4 43,4 20,4 15,6 22 11,5 30,8 29,7 37,6 55,3 27,8
268 136 132 26 84 110 48 118 87 63 82 35 58 18 24 13 38 113 58 75 11 11
22,2 24,5 20,2 24,3 23,5 26,3 14,8 18,7 24,2 29 18,6 17 23,1 17,5 25 22 73,1 24,1 25,3 22,4 10,7 15,3
169 85 84 14 50 52 53 92 49 28 48 32 18 20 28 15 8 77 34 40 8 10
14 15,3 12,9 13,1 14 12,4 16,3 14,6 13,6 12,9 10,9 15,5 7,2 19,4 29,2 25,4 15,4 16,5 14,8 11,9 7,8 13,9

219 88 131 19 56 70 74 150 46 23 67 47 23 37 27 18 0 96 35 61 14 13
18,1 15,9 20,1 17,8 15,7 16,7 22,8 23,8 12,8 10,6 15,2 22,8 9,2 35,9 28,1 30,5 0 20,5 15,3 18,2 13,6 18,1

7 2 5 0 2 1 4 4 2 1 0 0 3 3 1 0 0 0 5 1 0 1
0,6 0,4 0,8 0 0,6 0,2 1,2 0,6 0,6 0,5 0 0 1,2 2,9 1 0 0 0 2,2 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P8.3. E dos Presidentes da República?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

163 75 88 4 59 58 42 79 51 33 73 22 44 14 10 0 0 49 38 46 14 16
13,5 13,5 13,5 3,7 16,5 13,9 12,9 12,5 14,2 15,2 16,6 10,7 17,5 13,6 10,4 0 0 10,5 16,6 13,7 13,6 22,2
464 219 245 52 124 160 128 221 155 88 164 74 135 32 36 14 9 146 89 146 56 27
38,4 39,5 37,6 48,6 34,7 38,3 39,4 35,1 43,1 40,6 37,3 35,9 53,8 31,1 37,5 23,7 17,3 31,2 38,9 43,6 54,4 37,5
237 110 127 22 82 87 46 103 73 61 63 40 48 17 19 13 37 109 32 66 16 14
19,6 19,8 19,5 20,6 23 20,8 14,2 16,3 20,3 28,1 14,3 19,4 19,1 16,5 19,8 22 71,2 23,3 14 19,7 15,5 19,4
132 66 66 12 40 44 36 73 39 20 62 27 5 11 7 14 6 67 33 23 5 4
10,9 11,9 10,1 11,2 11,2 10,5 11,1 11,6 10,8 9,2 14,1 13,1 2 10,7 7,3 23,7 11,5 14,3 14,4 6,9 4,9 5,6
207 85 122 17 51 69 70 151 41 15 78 42 18 27 24 18 0 96 36 53 12 10
17,1 15,3 18,7 15,9 14,3 16,5 21,5 24 11,4 6,9 17,7 20,4 7,2 26,2 25 30,5 0 20,5 15,7 15,8 11,7 13,9

4 0 4 0 1 0 3 3 1 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 1 0 1
0,3 0 0,6 0 0,3 0 0,9 0,5 0,3 0 0 0,5 0,4 1,9 0 0 0 0,2 0,4 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P8.4. E de grupos económicos e sociais?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

146 66 80 8 49 55 34 67 43 36 70 20 39 12 5 0 0 40 30 40 18 18
12,1 11,9 12,3 7,5 13,7 13,2 10,5 10,6 11,9 16,6 15,9 9,7 15,5 11,7 5,2 0 0 8,5 13,1 11,9 17,5 25
514 245 269 57 136 185 136 259 162 93 204 77 142 33 38 13 7 182 99 147 55 31
42,6 44,1 41,3 53,3 38,1 44,3 41,8 41,1 45 42,9 46,4 37,4 56,6 32 39,6 22 13,5 38,9 43,2 43,9 53,4 43,1
211 104 107 18 72 76 45 89 71 51 52 35 42 18 10 14 40 90 30 69 15 7
17,5 18,7 16,4 16,8 20,2 18,2 13,8 14,1 19,7 23,5 11,8 17 16,7 17,5 10,4 23,7 76,9 19,2 13,1 20,6 14,6 9,7
142 65 77 10 51 40 41 72 47 23 42 33 12 11 25 14 5 66 32 31 5 8
11,8 11,7 11,8 9,3 14,3 9,6 12,6 11,4 13,1 10,6 9,5 16 4,8 10,7 26 23,7 9,6 14,1 14 9,3 4,9 11,1
190 75 115 14 48 62 66 140 36 14 72 40 15 27 18 18 0 89 37 47 10 7
15,7 13,5 17,6 13,1 13,4 14,8 20,3 22,2 10 6,5 16,4 19,4 6 26,2 18,8 30,5 0 19 16,2 14 9,7 9,7

4 0 4 0 1 0 3 3 1 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 1 0 1
0,3 0 0,6 0 0,3 0 0,9 0,5 0,3 0 0 0,5 0,4 1,9 0 0 0 0,2 0,4 0,3 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa

HABITAT

Muita frequência

Alguma frequência

Raramente

Nunca

Não sabe

P8.5. E da  comunicação social?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

42 22 20 6 11 14 11 19 17 6 26 6 5 1 4 0 0 6 3 16 13 4
3,5 4 3,1 5,6 3,1 3,3 3,4 3 4,7 2,8 5,9 2,9 2 1 4,2 0 0 1,3 1,3 4,8 12,6 5,6
46 19 27 2 9 20 15 26 16 4 20 11 7 1 6 1 0 19 7 15 3 2
3,8 3,4 4,1 1,9 2,5 4,8 4,6 4,1 4,4 1,8 4,5 5,3 2,8 1 6,2 1,7 0 4,1 3,1 4,5 2,9 2,8
63 28 35 4 23 11 25 32 19 12 29 11 14 3 6 0 0 24 5 21 5 8
5,2 5 5,4 3,7 6,4 2,6 7,7 5,1 5,3 5,5 6,6 5,3 5,6 2,9 6,2 0 0 5,1 2,2 6,3 4,9 11,1
110 51 59 11 39 35 25 61 31 18 45 13 31 4 15 2 0 45 25 27 8 5
9,1 9,2 9 10,3 10,9 8,4 7,7 9,7 8,6 8,3 10,2 6,3 12,4 3,9 15,6 3,4 0 9,6 10,9 8,1 7,8 6,9
127 59 68 10 36 49 32 60 45 22 46 19 35 7 15 5 0 43 26 35 14 9
10,5 10,6 10,4 9,3 10,1 11,7 9,8 9,5 12,5 10,1 10,5 9,2 13,9 6,8 15,6 8,5 0 9,2 11,4 10,4 13,6 12,5
250 105 145 22 65 91 72 140 71 39 113 36 40 28 26 7 0 97 54 68 24 7
20,7 18,9 22,2 20,6 18,2 21,8 22,2 22,2 19,7 18 25,7 17,5 15,9 27,2 27,1 11,9 0 20,7 23,6 20,3 23,3 9,7
145 64 81 16 47 48 34 68 45 32 44 25 31 19 13 13 0 49 26 47 9 14
12 11,5 12,4 15 13,2 11,5 10,5 10,8 12,5 14,7 10 12,1 12,4 18,4 13,5 22 0 10,5 11,4 14 8,7 19,4

176 86 90 19 50 70 37 88 49 39 53 37 26 18 8 15 19 76 26 50 12 12
14,6 15,5 13,8 17,8 14 16,7 11,4 14 13,6 18 12 18 10,4 17,5 8,3 25,4 36,5 16,2 11,4 14,9 11,7 16,7
140 75 65 8 45 51 36 74 44 22 29 18 41 13 3 10 26 57 39 35 4 5
11,6 13,5 10 7,5 12,6 12,2 11,1 11,7 12,2 10,1 6,6 8,7 16,3 12,6 3,1 16,9 50 12,2 17 10,4 3,9 6,9

46 23 23 3 18 8 17 27 8 11 11 13 8 3 0 4 7 27 6 7 4 2
3,8 4,1 3,5 2,8 5 1,9 5,2 4,3 2,2 5,1 2,5 6,3 3,2 2,9 0 6,8 13,5 5,8 2,6 2,1 3,9 2,8
29 12 17 4 8 11 6 8 11 10 10 7 7 4 0 1 0 7 5 11 4 2
2,4 2,2 2,6 3,7 2,2 2,6 1,8 1,3 3,1 4,6 2,3 3,4 2,8 3,9 0 1,7 0 1,5 2,2 3,3 3,9 2,8
32 11 21 2 6 9 15 26 4 2 14 10 6 1 0 1 0 17 7 3 3 2
2,7 2 3,2 1,9 1,7 2,2 4,6 4,1 1,1 0,9 3,2 4,9 2,4 1 0 1,7 0 3,6 3,1 0,9 2,9 2,8

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 5,27 5,33 5,21 5,27 5,34 5,31 5,14 5,23 5,14 5,6 4,76 5,45 5,33 5,92 4,28 6,4 7,77 5,45 5,5 5,13 4,59 5
Desvio padrão 2,34 2,37 2,3 2,35 2,34 2,28 2,41 2,29 2,41 2,32 2,36 2,45 2,31 1,9 1,91 1,72 0,67 2,25 2,13 2,41 2,67 2,47
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - É feita com 
profissionalismo

HABITAT

0 - É feita sem 
profissionalismo

1

2

3

4

P9.1. É feita sem profissionalismo - É feita com profissionalismo

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

32 17 15 4 5 12 11 15 9 8 21 3 7 1 0 0 0 4 2 12 9 5
2,7 3,1 2,3 3,7 1,4 2,9 3,4 2,4 2,5 3,7 4,8 1,5 2,8 1 0 0 0 0,9 0,9 3,6 8,7 6,9
36 20 16 1 13 10 12 21 13 2 12 8 6 2 8 0 0 11 6 13 2 4
3 3,6 2,5 0,9 3,6 2,4 3,7 3,3 3,6 0,9 2,7 3,9 2,4 1,9 8,3 0 0 2,4 2,6 3,9 1,9 5,6

63 25 38 3 21 20 19 34 21 8 30 7 8 8 9 1 0 24 16 16 5 2
5,2 4,5 5,8 2,8 5,9 4,8 5,8 5,4 5,8 3,7 6,8 3,4 3,2 7,8 9,4 1,7 0 5,1 7 4,8 4,9 2,8
130 59 71 15 35 49 31 65 42 23 65 15 27 8 14 1 0 63 21 35 5 6
10,8 10,6 10,9 14 9,8 11,7 9,5 10,3 11,7 10,6 14,8 7,3 10,8 7,8 14,6 1,7 0 13,5 9,2 10,4 4,9 8,3
169 76 93 16 49 58 46 91 53 25 73 22 40 8 18 8 0 59 37 48 17 8
14 13,7 14,3 15 13,7 13,9 14,2 14,4 14,7 11,5 16,6 10,7 15,9 7,8 18,8 13,6 0 12,6 16,2 14,3 16,5 11,1

283 120 163 22 81 105 75 151 84 48 122 48 56 25 23 9 0 100 58 81 34 10
23,4 21,6 25 20,6 22,7 25,1 23,1 24 23,3 22,1 27,7 23,3 22,3 24,3 24 15,3 0 21,4 25,3 24,2 33 13,9
128 57 71 13 41 36 38 59 42 27 29 32 34 11 10 10 2 45 24 33 8 18
10,6 10,3 10,9 12,1 11,5 8,6 11,7 9,4 11,7 12,4 6,6 15,5 13,5 10,7 10,4 16,9 3,8 9,6 10,5 9,9 7,8 25
129 60 69 11 37 51 30 64 35 30 25 29 26 22 7 14 6 49 26 41 6 7
10,7 10,8 10,6 10,3 10,4 12,2 9,2 10,2 9,7 13,8 5,7 14,1 10,4 21,4 7,3 23,7 11,5 10,5 11,4 12,2 5,8 9,7
143 74 69 11 42 52 38 79 35 29 30 26 26 12 4 5 40 65 27 36 9 6
11,8 13,3 10,6 10,3 11,8 12,4 11,7 12,5 9,7 13,4 6,8 12,6 10,4 11,7 4,2 8,5 76,9 13,9 11,8 10,7 8,7 8,3

38 25 13 4 12 12 10 18 12 8 8 4 11 1 1 9 4 24 6 3 1 4
3,1 4,5 2 3,7 3,4 2,9 3,1 2,9 3,3 3,7 1,8 1,9 4,4 1 1 15,3 7,7 5,1 2,6 0,9 1 5,6
21 10 11 4 13 3 1 6 8 7 9 6 3 2 0 1 0 7 1 10 3 0
1,7 1,8 1,7 3,7 3,6 0,7 0,3 1 2,2 3,2 2 2,9 1,2 1,9 0 1,7 0 1,5 0,4 3 2,9 0
34 12 22 3 8 9 14 26 6 2 16 6 7 2 2 1 0 16 5 7 4 2
2,8 2,2 3,4 2,8 2,2 2,2 4,3 4,1 1,7 0,9 3,6 2,9 2,8 1,9 2,1 1,7 0 3,4 2,2 2,1 3,9 2,8

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 5,13 5,21 5,06 5,24 5,27 5,1 4,96 5,07 5,02 5,46 4,53 5,47 5,19 5,44 4,31 6,4 7,88 5,33 5,11 5,02 4,71 4,99
Desvio padrão 2,2 2,3 2,11 2,27 2,25 2,14 2,19 2,17 2,21 2,25 2,16 2,13 2,13 2,07 1,88 1,82 0,58 2,18 2,01 2,25 2,34 2,42
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Respeita os direitos de 
quem é investigado

HABITAT

0 - Não respeita os direitos 
de quem é investigado

1

2

3

4

P9.2. Não respeita os direitos de quem é investigado - Respeita os direitos de quem é investigado

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

156 66 90 17 43 51 45 75 47 34 98 7 22 15 14 0 0 50 27 54 15 10
12,9 11,9 13,8 15,9 12 12,2 13,8 11,9 13,1 15,7 22,3 3,4 8,8 14,6 14,6 0 0 10,7 11,8 16,1 14,6 13,9
106 49 57 10 32 36 28 53 38 15 42 13 18 15 14 0 4 45 15 34 5 7
8,8 8,8 8,7 9,3 9 8,6 8,6 8,4 10,6 6,9 9,5 6,3 7,2 14,6 14,6 0 7,7 9,6 6,6 10,1 4,9 9,7
137 70 67 11 39 51 36 73 36 28 36 20 25 10 15 0 31 47 26 38 12 14
11,4 12,6 10,3 10,3 10,9 12,2 11,1 11,6 10 12,9 8,2 9,7 10 9,7 15,6 0 59,6 10 11,4 11,3 11,7 19,4
157 77 80 15 49 52 41 83 54 20 66 31 31 3 14 2 10 72 36 33 9 7
13 13,9 12,3 14 13,7 12,4 12,6 13,2 15 9,2 15 15 12,4 2,9 14,6 3,4 19,2 15,4 15,7 9,9 8,7 9,7

133 56 77 14 40 46 33 68 34 31 59 14 36 5 11 8 0 53 20 45 7 8
11 10,1 11,8 13,1 11,2 11 10,2 10,8 9,4 14,3 13,4 6,8 14,3 4,9 11,5 13,6 0 11,3 8,7 13,4 6,8 11,1

234 96 138 23 75 80 56 125 71 38 82 45 61 20 20 6 0 74 53 68 33 6
19,4 17,3 21,2 21,5 21 19,1 17,2 19,8 19,7 17,5 18,6 21,8 24,3 19,4 20,8 10,2 0 15,8 23,1 20,3 32 8,3
100 51 49 4 28 45 23 49 29 22 20 30 24 11 5 10 0 34 19 24 11 12
8,3 9,2 7,5 3,7 7,8 10,8 7,1 7,8 8,1 10,1 4,5 14,6 9,6 10,7 5,2 16,9 0 7,3 8,3 7,2 10,7 16,7
58 27 31 3 13 19 23 32 16 10 7 14 9 11 0 16 1 29 10 16 1 2
4,8 4,9 4,8 2,8 3,6 4,5 7,1 5,1 4,4 4,6 1,6 6,8 3,6 10,7 0 27,1 1,9 6,2 4,4 4,8 1 2,8
69 40 29 4 17 24 24 39 20 10 12 18 16 8 0 9 6 31 16 17 0 5
5,7 7,2 4,4 3,7 4,8 5,7 7,4 6,2 5,6 4,6 2,7 8,7 6,4 7,8 0 15,3 11,5 6,6 7 5,1 0 6,9
28 13 15 4 13 5 6 12 9 7 6 7 5 2 2 6 0 18 5 0 4 1
2,3 2,3 2,3 3,7 3,6 1,2 1,8 1,9 2,5 3,2 1,4 3,4 2 1,9 2,1 10,2 0 3,8 2,2 0 3,9 1,4

8 2 6 1 3 2 2 4 4 0 3 2 1 1 0 1 0 2 1 3 2 0
0,7 0,4 0,9 0,9 0,8 0,5 0,6 0,6 1,1 0 0,7 1 0,4 1 0 1,7 0 0,4 0,4 0,9 1,9 0
20 8 12 1 5 6 8 16 2 2 9 5 3 1 1 1 0 12 1 3 4 0
1,7 1,4 1,8 0,9 1,4 1,4 2,5 2,5 0,6 0,9 2 2,4 1,2 1 1 1,7 0 2,6 0,4 0,9 3,9 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 3,75 3,8 3,7 3,5 3,79 3,74 3,79 3,79 3,72 3,67 3,03 4,64 4,03 3,95 2,93 6,48 2,9 3,9 3,89 3,47 3,82 3,51
Desvio padrão 2,49 2,5 2,48 2,51 2,49 2,41 2,58 2,46 2,53 2,5 2,38 2,33 2,29 2,82 2,07 1,7 2,04 2,55 2,43 2,43 2,47 2,51
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Nunca é feita com 
demasiado alarido na 

HABITAT

0 - É sempre feita com 
demasiado alarido na 

1

2

3

4

P9.3. É sempre feita com demasiado alarido na comunicação social - Nunca é feita com demasiado alarido na 
comunicação social

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

29 15 14 6 6 11 6 13 12 4 18 4 6 1 0 0 0 5 1 9 10 4
2,4 2,7 2,1 5,6 1,7 2,6 1,8 2,1 3,3 1,8 4,1 1,9 2,4 1 0 0 0 1,1 0,4 2,7 9,7 5,6
27 13 14 1 8 10 8 16 7 4 11 2 4 4 6 0 0 15 2 8 0 2
2,2 2,3 2,1 0,9 2,2 2,4 2,5 2,5 1,9 1,8 2,5 1 1,6 3,9 6,2 0 0 3,2 0,9 2,4 0 2,8
70 30 40 3 22 24 21 45 17 8 30 8 16 6 9 1 0 27 17 17 3 6
5,8 5,4 6,1 2,8 6,2 5,7 6,5 7,1 4,7 3,7 6,8 3,9 6,4 5,8 9,4 1,7 0 5,8 7,4 5,1 2,9 8,3
138 62 76 9 47 41 41 71 35 32 62 22 34 5 12 2 1 51 30 40 5 12
11,4 11,2 11,7 8,4 13,2 9,8 12,6 11,3 9,7 14,7 14,1 10,7 13,5 4,9 12,5 3,4 1,9 10,9 13,1 11,9 4,9 16,7
133 70 63 14 37 53 29 71 42 20 50 16 39 10 13 5 0 48 34 37 11 3
11 12,6 9,7 13,1 10,4 12,7 8,9 11,3 11,7 9,2 11,4 7,8 15,5 9,7 13,5 8,5 0 10,3 14,8 11 10,7 4,2

324 140 184 32 101 111 80 159 110 55 145 52 76 26 15 10 0 108 55 95 45 21
26,8 25,2 28,2 29,9 28,3 26,6 24,6 25,2 30,6 25,3 33 25,2 30,3 25,2 15,6 16,9 0 23,1 24 28,4 43,7 29,2
114 52 62 11 27 46 30 54 32 28 26 30 22 15 9 12 0 42 21 29 8 14
9,4 9,4 9,5 10,3 7,6 11 9,2 8,6 8,9 12,9 5,9 14,6 8,8 14,6 9,4 20,3 0 9 9,2 8,7 7,8 19,4
121 60 61 8 36 38 39 69 29 23 28 23 21 16 11 12 10 38 34 37 5 7
10 10,8 9,4 7,5 10,1 9,1 12 11 8,1 10,6 6,4 11,2 8,4 15,5 11,5 20,3 19,2 8,1 14,8 11 4,9 9,7

136 68 68 13 43 46 34 64 42 30 28 24 23 10 8 10 33 73 20 35 6 2
11,3 12,3 10,4 12,1 12 11 10,5 10,2 11,7 13,8 6,4 11,7 9,2 9,7 8,3 16,9 63,5 15,6 8,7 10,4 5,8 2,8

45 21 24 3 14 16 12 22 14 9 14 8 5 2 2 6 8 26 3 13 3 0
3,7 3,8 3,7 2,8 3,9 3,8 3,7 3,5 3,9 4,1 3,2 3,9 2 1,9 2,1 10,2 15,4 5,6 1,3 3,9 2,9 0
18 9 9 1 5 7 5 8 8 2 7 6 1 3 1 0 0 8 2 6 2 0
1,5 1,6 1,4 0,9 1,4 1,7 1,5 1,3 2,2 0,9 1,6 2,9 0,4 2,9 1 0 0 1,7 0,9 1,8 1,9 0
51 15 36 6 11 14 20 37 12 2 21 11 4 4 10 1 0 26 10 9 5 1
4,2 2,7 5,5 5,6 3,1 3,3 6,2 5,9 3,3 0,9 4,8 5,3 1,6 3,9 10,4 1,7 0 5,6 4,4 2,7 4,9 1,4

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 5,14 5,17 5,11 5,08 5,14 5,14 5,15 5,06 5,18 5,31 4,66 5,5 4,83 5,42 4,77 6,34 7,87 5,37 5,06 5,14 4,78 4,45
Desvio padrão 2,17 2,2 2,14 2,18 2,15 2,18 2,19 2,18 2,2 2,1 2,15 2,12 1,96 2,11 2,21 1,69 0,91 2,27 1,91 2,18 2,23 1,98
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - É conduzida de forma 
imparcial

HABITAT

0 - É conduzida de forma 
parcial

1

2

3

4

P9.4. É conduzida de forma parcial - É conduzida de forma imparcial

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

62 31 31 9 16 22 15 28 21 13 34 4 19 2 3 0 0 6 7 22 12 15
5,1 5,6 4,8 8,4 4,5 5,3 4,6 4,4 5,8 6 7,7 1,9 7,6 1,9 3,1 0 0 1,3 3,1 6,6 11,7 20,8
59 32 27 5 17 20 17 31 17 11 18 9 13 5 14 0 0 22 12 19 2 4
4,9 5,8 4,1 4,7 4,8 4,8 5,2 4,9 4,7 5,1 4,1 4,4 5,2 4,9 14,6 0 0 4,7 5,2 5,7 1,9 5,6
98 39 59 4 29 39 26 56 26 16 56 10 18 3 11 0 0 37 20 30 6 5
8,1 7 9 3,7 8,1 9,3 8 8,9 7,2 7,4 12,7 4,9 7,2 2,9 11,5 0 0 7,9 8,7 9 5,8 6,9
141 68 73 10 38 48 45 77 45 19 68 17 32 11 10 3 0 56 34 30 5 16
11,7 12,3 11,2 9,3 10,6 11,5 13,8 12,2 12,5 8,8 15,5 8,3 12,7 10,7 10,4 5,1 0 12 14,8 9 4,9 22,2
130 55 75 13 41 44 32 58 50 22 52 17 36 5 14 6 0 48 26 33 18 5
10,8 9,9 11,5 12,1 11,5 10,5 9,8 9,2 13,9 10,1 11,8 8,3 14,3 4,9 14,6 10,2 0 10,3 11,4 9,9 17,5 6,9
243 104 139 27 73 82 61 130 71 42 93 42 51 27 19 11 0 89 47 70 30 7
20,1 18,7 21,3 25,2 20,4 19,6 18,8 20,6 19,7 19,4 21,1 20,4 20,3 26,2 19,8 18,6 0 19 20,5 20,9 29,1 9,7
123 53 70 5 34 43 41 70 26 27 33 31 20 11 17 11 0 49 23 35 8 8
10,2 9,5 10,7 4,7 9,5 10,3 12,6 11,1 7,2 12,4 7,5 15 8 10,7 17,7 18,6 0 10,5 10 10,4 7,8 11,1
124 68 56 13 40 42 29 59 39 26 28 31 27 17 6 12 3 47 27 33 8 9
10,3 12,3 8,6 12,1 11,2 10 8,9 9,4 10,8 12 6,4 15 10,8 16,5 6,2 20,3 5,8 10 11,8 9,9 7,8 12,5

90 44 46 8 23 33 26 44 28 18 21 18 15 13 2 8 13 47 13 23 6 1
7,5 7,9 7,1 7,5 6,4 7,9 8 7 7,8 8,3 4,8 8,7 6 12,6 2,1 13,6 25 10 5,7 6,9 5,8 1,4
66 32 34 5 28 23 10 33 20 13 6 14 6 2 0 7 31 40 7 17 1 1
5,5 5,8 5,2 4,7 7,8 5,5 3,1 5,2 5,6 6 1,4 6,8 2,4 1,9 0 11,9 59,6 8,5 3,1 5,1 1 1,4
30 15 15 1 10 9 10 15 7 8 13 6 5 1 0 0 5 10 5 12 3 0
2,5 2,7 2,3 0,9 2,8 2,2 3,1 2,4 1,9 3,7 3 2,9 2 1 0 0 9,6 2,1 2,2 3,6 2,9 0
40 14 26 7 8 12 13 28 10 2 18 7 9 5 0 1 0 16 8 11 4 1
3,3 2,5 4 6,5 2,2 2,9 4 4,4 2,8 0,9 4,1 3,4 3,6 4,9 0 1,7 0 3,4 3,5 3,3 3,9 1,4

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0

Média 4,83 4,88 4,79 4,7 4,98 4,79 4,76 4,81 4,75 5,04 4,15 5,48 4,45 5,32 3,93 6,29 8,73 5,23 4,69 4,78 4,46 3,45
Desvio padrão 2,5 2,57 2,44 2,5 2,53 2,51 2,46 2,47 2,49 2,6 2,4 2,32 2,43 2,16 2,05 1,7 0,72 2,42 2,31 2,61 2,43 2,54
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa

5

6

7

8

9

10 - Contribui para 
combater a corrupção e o 

HABITAT

0 - Não contribui para 
combater a corrupção e o 

1

2

3

4

P9.5. Não contribui para combater a corrupção e o tráfico de influências - Contribui para combater a corrupção e o 
tráfico de influências

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

431 203 228 41 136 153 101 193 152 86 144 69 115 38 27 28 10 154 70 138 35 34
35,7 36,6 35 38,3 38,1 36,6 31,1 30,6 42,2 39,6 32,7 33,5 45,8 36,9 28,1 47,5 19,2 32,9 30,6 41,2 34 47,2
634 291 343 51 185 224 174 336 180 118 241 106 111 48 63 23 42 256 131 169 51 27
52,5 52,4 52,6 47,7 51,8 53,6 53,5 53,3 50 54,4 54,8 51,5 44,2 46,6 65,6 39 80,8 54,7 57,2 50,4 49,5 37,5
141 60 81 15 35 41 50 101 27 13 55 31 24 17 6 8 0 58 28 28 17 10
11,7 10,8 12,4 14 9,8 9,8 15,4 16 7,5 6 12,5 15 9,6 16,5 6,2 13,6 0 12,4 12,2 8,4 16,5 13,9

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Reflete bem

É muito diferente

Não sabe

Recusa responder

P10. Em geral, acha que o que se passa nesses casos reflete bem o que se passa no resto do sistema de justiça ou que o 
que se passa nesses casos é muito diferente do que se passa no resto do sistema de justiça?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

93 39 54 9 35 26 23 34 29 30 27 15 26 5 0 1 19 33 17 25 7 11
7,7 7 8,3 8,4 9,8 6,2 7,1 5,4 8,1 13,8 6,1 7,3 10,4 4,9 0 1,7 36,5 7,1 7,4 7,5 6,8 15,3
513 242 271 58 151 174 130 259 154 100 193 64 90 49 49 35 33 209 113 141 31 19
42,5 43,6 41,6 54,2 42,3 41,6 40 41,1 42,8 46,1 43,9 31,1 35,9 47,6 51 59,3 63,5 44,7 49,3 42,1 30,1 26,4
507 238 269 30 146 190 141 276 155 76 173 114 115 43 42 20 0 193 81 144 52 37
42 42,9 41,3 28 40,9 45,5 43,4 43,8 43,1 35 39,3 55,3 45,8 41,7 43,8 33,9 0 41,2 35,4 43 50,5 51,4
94 36 58 10 25 28 31 61 22 11 47 13 20 6 5 3 0 33 18 25 13 5
7,8 6,5 8,9 9,3 7 6,7 9,5 9,7 6,1 5,1 10,7 6,3 8 5,8 5,2 5,1 0 7,1 7,9 7,5 12,6 6,9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Deveriam poder regressar 
de imediato às suas funções 
Deveriam ter de esperar 
alguns anos até poderem 
Deveriam ser impedidos de 
regressar à magistratura

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT

P11. Em Portugal, é possível juízes e procuradores serem nomeados para cargos políticos e depois regressarem à 
magistratura quando abandonam esses cargos. Na sua opinião, depois de deixarem os cargos políticos, o que deveriam 
fazer esses magistrados?
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

194 101 93 24 67 59 44 89 65 40 96 25 31 22 6 3 11 67 30 61 24 12
16,1 18,2 14,3 22,4 18,8 14,1 13,5 14,1 18,1 18,4 21,8 12,1 12,4 21,4 6,2 5,1 21,2 14,3 13,1 18,2 23,3 16,7
885 399 486 70 252 317 246 472 255 158 301 164 180 65 81 55 39 361 179 228 62 55
73,3 71,9 74,5 65,4 70,6 75,8 75,7 74,9 70,8 72,8 68,4 79,6 71,7 63,1 84,4 93,2 75 77,1 78,2 68,1 60,2 76,4
122 49 73 13 35 40 34 69 37 16 43 16 36 16 8 1 2 40 17 45 16 4
10,1 8,8 11,2 12,1 9,8 9,6 10,5 11 10,3 7,4 9,8 7,8 14,3 15,5 8,3 1,7 3,8 8,5 7,4 13,4 15,5 5,6

6 6 0 0 3 2 1 0 3 3 0 1 4 0 1 0 0 0 3 1 1 1
0,5 1,1 0 0 0,8 0,5 0,3 0 0,8 1,4 0 0,5 1,6 0 1 0 0 0 1,3 0,3 1 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT

P12. Acha que há algum partido que tenha melhores respostas que os outros para os problemas da Justiça em Portugal?
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

3 2 1 1 0 1 1 2 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
0,2 0,4 0,2 0,9 0 0,2 0,3 0,3 0,3 0 0,2 1 0 0 0 0 0 0,2 0 0,3 1 0
11 4 7 2 5 3 1 2 5 4 7 1 2 1 0 0 0 2 2 6 1 0
0,9 0,7 1,1 1,9 1,4 0,7 0,3 0,3 1,4 1,8 1,6 0,5 0,8 1 0 0 0 0,4 0,9 1,8 1 0

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0,2 0 0,9 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,2 0 0 0 0
79 45 34 10 28 30 11 32 39 8 40 15 9 7 3 2 3 29 9 27 12 2
6,5 8,1 5,2 9,3 7,8 7,2 3,4 5,1 10,8 3,7 9,1 7,3 3,6 6,8 3,1 3,4 5,8 6,2 3,9 8,1 11,7 2,8

9 4 5 2 6 1 0 1 3 5 4 2 1 2 0 0 0 1 1 5 2 0
0,7 0,7 0,8 1,9 1,7 0,2 0 0,2 0,8 2,3 0,9 1 0,4 1,9 0 0 0 0,2 0,4 1,5 1,9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 4 2 0 4 1 1 1 2 3 3 0 2 1 0 0 0 1 1 2 0 2

0,5 0,7 0,3 0 1,1 0,2 0,3 0,2 0,6 1,4 0,7 0 0,8 1 0 0 0 0,2 0,4 0,6 0 2,8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 1 1 1 1 1 2 1 1 3 0 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0

0,3 0,5 0,2 0,9 0,3 0,2 0,3 0,3 0,3 0,5 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0,4 0 0,3 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

27 13 14 1 9 8 9 13 4 10 13 3 4 4 0 0 3 10 6 8 3 0
2,2 2,3 2,1 0,9 2,5 1,9 2,8 2,1 1,1 4,6 3 1,5 1,6 3,9 0 0 5,8 2,1 2,6 2,4 2,9 0
35 15 20 3 8 7 17 25 6 4 22 1 5 0 2 0 5 13 7 8 4 3
2,9 2,7 3,1 2,8 2,2 1,7 5,2 4 1,7 1,8 5 0,5 2 0 2,1 0 9,6 2,8 3,1 2,4 3,9 4,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1013 454 559 83 290 359 281 541 295 177 344 181 220 81 90 56 41 401 199 274 79 60
83,9 81,8 85,7 77,6 81,2 85,9 86,5 85,9 81,9 81,6 78,2 87,9 87,6 78,6 93,8 94,9 78,8 85,7 86,9 81,8 76,7 83,3

6 4 2 1 2 2 1 4 1 1 1 0 0 4 1 0 0 4 1 1 0 0
0,5 0,7 0,3 0,9 0,6 0,5 0,3 0,6 0,3 0,5 0,2 0 0 3,9 1 0 0 0,9 0,4 0,3 0 0
13 6 7 2 4 5 2 6 3 4 2 1 7 2 0 1 0 3 3 2 0 5
1,1 1,1 1,1 1,9 1,1 1,2 0,6 1 0,8 1,8 0,5 0,5 2,8 1,9 0 1,7 0 0,6 1,3 0,6 0 6,9

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Nova Direita

Não se aplica

Não sabe

Recusa responder

PPD/PSD - Partido Social 
Democrata

PS - Partido Socialista

PTP - Partido Trabalhista 
Português
PURP - Partido Unido dos 
Reformados e Pensionistas
RIR - Reagir, Incluir e 
Reciclar

VP – Volt Portugal

MPT - Partido da Terra

ADN – Alternativa 
Democrática Nacional
PEV - Partido Ecologista 'Os 
Verdes'
Ergue-te (ex- PNR- Partido 
Nacional Renovador)
PAN - Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPM - Partido Popular 
Monárquico

JPP - Juntos pelo Povo

L - Livre

MAS - Movimento 
Alternativa Socialista

NC - Nós, Cidadãos!

PCTP/MRPP - Partido 
Comunista dos 
PCP - Partido Comunista 
Português

HABITAT

A - Aliança

BE - Bloco de Esquerda

CDS-PP - Partido Popular

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

P13. Que partido é esse?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

290 135 155 21 95 110 64 141 81 68 92 52 68 24 5 32 17 107 53 80 27 23
24 24,3 23,8 19,6 26,6 26,3 19,7 22,4 22,5 31,3 20,9 25,2 27,1 23,3 5,2 54,2 32,7 22,9 23,1 23,9 26,2 31,9

347 162 185 31 119 113 84 163 113 71 163 61 93 13 10 3 4 140 66 96 24 21
28,7 29,2 28,4 29 33,3 27 25,8 25,9 31,4 32,7 37 29,6 37,1 12,6 10,4 5,1 7,7 29,9 28,8 28,7 23,3 29,2
994 458 536 83 291 345 275 524 299 171 361 157 211 90 92 31 52 394 193 275 69 63
82,4 82,5 82,2 77,6 81,5 82,5 84,6 83,2 83,1 78,8 82 76,2 84,1 87,4 95,8 52,5 100 84,2 84,3 82,1 67 87,5
270 139 131 24 91 91 64 93 83 94 98 31 91 22 25 1 2 80 58 82 22 28
22,4 25 20,1 22,4 25,5 21,8 19,7 14,8 23,1 43,3 22,3 15 36,3 21,4 26 1,7 3,8 17,1 25,3 24,5 21,4 38,9

61 29 32 2 36 13 10 5 17 39 22 7 28 4 0 0 0 11 7 21 6 16
5,1 5,2 4,9 1,9 10,1 3,1 3,1 0,8 4,7 18 5 3,4 11,2 3,9 0 0 0 2,4 3,1 6,3 5,8 22,2
21 11 10 5 5 6 5 12 6 3 4 5 10 1 0 1 0 4 4 7 6 0
1,7 2 1,5 4,7 1,4 1,4 1,5 1,9 1,7 1,4 0,9 2,4 4 1 0 1,7 0 0,9 1,7 2,1 5,8 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

HABITAT

A sua experiência pessoal

A experiência de pessoas 
que conhece pessoalmente
Através de notícias da 
comunicação social
Artigos de opinião e 
comentadores
Livros ou estudos que tenha 
lido

P14. O conhecimento que tem sobre a Justiça em Portugal, e que serviu de base às respostas que deu às perguntas 
anteriores, foi obtido através de que fontes de informação?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

261 132 129 14 76 107 64 143 72 46 97 43 58 23 11 2 27 95 43 74 26 23
21,6 23,8 19,8 13,1 21,3 25,6 19,7 22,7 20 21,2 22 20,9 23,1 22,3 11,5 3,4 51,9 20,3 18,8 22,1 25,2 31,9
940 419 521 93 279 308 260 484 286 170 341 162 191 80 85 56 25 371 186 260 75 48
77,9 75,5 79,9 86,9 78,2 73,7 80 76,8 79,4 78,3 77,5 78,6 76,1 77,7 88,5 94,9 48,1 79,3 81,2 77,6 72,8 66,7

5 3 2 0 1 3 1 3 1 1 2 1 1 0 0 1 0 2 0 1 2 0
0,4 0,5 0,3 0 0,3 0,7 0,3 0,5 0,3 0,5 0,5 0,5 0,4 0 0 1,7 0 0,4 0 0,3 1,9 0

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

P15. Já teve alguma vez ou tem atualmente um caso em Tribunal como autor/a de uma ação, ré/u, arguido/a, 
testemunha, vítima ou ofendido/a?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

141 71 70 13 39 47 42 80 42 19 78 30 13 13 3 4 0 62 30 30 15 4
11,7 12,8 10,7 12,1 10,9 11,2 12,9 12,7 11,7 8,8 17,7 14,6 5,2 12,6 3,1 6,8 0 13,2 13,1 9 14,6 5,6

74 34 40 6 16 24 28 44 16 14 36 20 7 4 5 2 0 31 11 26 3 3
6,1 6,1 6,1 5,6 4,5 5,7 8,6 7 4,4 6,5 8,2 9,7 2,8 3,9 5,2 3,4 0 6,6 4,8 7,8 2,9 4,2
115 56 59 9 30 43 33 64 29 22 47 22 18 11 10 6 1 48 25 31 4 7
9,5 10,1 9 8,4 8,4 10,3 10,2 10,2 8,1 10,1 10,7 10,7 7,2 10,7 10,4 10,2 1,9 10,3 10,9 9,3 3,9 9,7
130 67 63 8 37 47 38 73 35 22 47 21 30 11 5 7 9 60 19 29 6 16
10,8 12,1 9,7 7,5 10,4 11,2 11,7 11,6 9,7 10,1 10,7 10,2 12 10,7 5,2 11,9 17,3 12,8 8,3 8,7 5,8 22,2

86 47 39 6 20 36 24 41 20 25 33 12 23 2 9 1 6 35 9 24 13 5
7,1 8,5 6 5,6 5,6 8,6 7,4 6,5 5,6 11,5 7,5 5,8 9,2 1,9 9,4 1,7 11,5 7,5 3,9 7,2 12,6 6,9
378 161 217 39 121 134 84 194 123 61 143 49 86 32 34 12 22 134 71 114 37 22
31,3 29 33,3 36,4 33,9 32,1 25,8 30,8 34,2 28,1 32,5 23,8 34,3 31,1 35,4 20,3 42,3 28,6 31 34 35,9 30,6

81 30 51 5 34 27 15 32 25 24 11 7 31 2 24 0 6 20 15 30 7 9
6,7 5,4 7,8 4,7 9,5 6,5 4,6 5,1 6,9 11,1 2,5 3,4 12,4 1,9 25 0 11,5 4,3 6,6 9 6,8 12,5
41 17 24 2 12 11 16 16 15 10 8 5 14 4 5 2 3 15 11 9 4 2
3,4 3,1 3,7 1,9 3,4 2,6 4,9 2,5 4,2 4,6 1,8 2,4 5,6 3,9 5,2 3,4 5,8 3,2 4,8 2,7 3,9 2,8
27 13 14 3 7 7 10 15 6 6 10 3 4 4 0 1 5 7 7 10 2 1
2,2 2,3 2,1 2,8 2 1,7 3,1 2,4 1,7 2,8 2,3 1,5 1,6 3,9 0 1,7 9,6 1,5 3,1 3 1,9 1,4
11 5 6 2 3 3 3 4 5 2 5 0 4 2 0 0 0 0 2 7 0 2
0,9 0,9 0,9 1,9 0,8 0,7 0,9 0,6 1,4 0,9 1,1 0 1,6 1,9 0 0 0 0 0,9 2,1 0 2,8

8 3 5 0 4 4 0 3 4 1 5 1 1 0 1 0 0 0 2 3 3 0
0,7 0,5 0,8 0 1,1 1 0 0,5 1,1 0,5 1,1 0,5 0,4 0 1 0 0 0 0,9 0,9 2,9 0
54 20 34 14 20 11 9 33 20 1 14 15 11 10 0 4 0 26 10 9 8 1
4,5 3,6 5,2 13,1 5,6 2,6 2,8 5,2 5,6 0,5 3,2 7,3 4,4 9,7 0 6,8 0 5,6 4,4 2,7 7,8 1,4
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 3,75 3,61 3,87 3,8 3,97 3,73 3,53 3,56 3,94 3,98 3,35 3,12 4,4 3,73 4,53 3,46 5 3,39 3,81 4,02 4,06 4,07
Desvio padrão 2,25 2,24 2,25 2,28 2,24 2,19 2,3 2,23 2,3 2,17 2,36 2,24 1,95 2,4 1,84 2,09 1,5 2,11 2,4 2,28 2,39 1,99
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

Não sabe

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

5 - Indiferença

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT

P16.1. Bloco de Esquerda
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

154 72 82 8 46 49 51 92 44 18 85 22 21 9 14 3 0 60 35 46 8 5
12,8 13 12,6 7,5 12,9 11,7 15,7 14,6 12,2 8,3 19,3 10,7 8,4 8,7 14,6 5,1 0 12,8 15,3 13,7 7,8 6,9
115 54 61 8 29 38 40 71 24 20 51 19 15 9 19 2 0 47 22 35 5 6
9,5 9,7 9,4 7,5 8,1 9,1 12,3 11,3 6,7 9,2 11,6 9,2 6 8,7 19,8 3,4 0 10 9,6 10,4 4,9 8,3
103 45 58 10 31 35 27 55 26 22 47 12 21 4 11 8 0 45 16 31 0 11
8,5 8,1 8,9 9,3 8,7 8,4 8,3 8,7 7,2 10,1 10,7 5,8 8,4 3,9 11,5 13,6 0 9,6 7 9,3 0 15,3
138 64 74 11 41 48 38 76 44 18 41 30 21 13 7 8 18 61 21 32 15 9
11,4 11,5 11,3 10,3 11,5 11,5 11,7 12,1 12,2 8,3 9,3 14,6 8,4 12,6 7,3 13,6 34,6 13 9,2 9,6 14,6 12,5

72 35 37 9 18 29 16 30 24 18 31 11 13 7 6 1 3 25 12 15 12 8
6 6,3 5,7 8,4 5 6,9 4,9 4,8 6,7 8,3 7 5,3 5,2 6,8 6,2 1,7 5,8 5,3 5,2 4,5 11,7 11,1

391 175 216 36 130 136 89 194 124 73 128 57 100 39 30 13 24 141 72 114 39 25
32,4 31,5 33,1 33,6 36,4 32,5 27,4 30,8 34,4 33,6 29,1 27,7 39,8 37,9 31,2 22 46,2 30,1 31,4 34 37,9 34,7

60 28 32 7 15 27 11 22 17 21 17 8 25 2 5 0 3 17 13 20 6 4
5 5 4,9 6,5 4,2 6,5 3,4 3,5 4,7 9,7 3,9 3,9 10 1,9 5,2 0 5,8 3,6 5,7 6 5,8 5,6

27 12 15 1 5 11 10 11 8 8 9 3 11 0 0 0 4 5 6 10 5 1
2,2 2,2 2,3 0,9 1,4 2,6 3,1 1,7 2,2 3,7 2 1,5 4,4 0 0 0 7,7 1,1 2,6 3 4,9 1,4
16 8 8 0 5 3 8 10 3 3 8 5 1 1 1 0 0 6 5 3 2 0
1,3 1,4 1,2 0 1,4 0,7 2,5 1,6 0,8 1,4 1,8 2,4 0,4 1 1 0 0 1,3 2,2 0,9 1,9 0

9 6 3 2 2 4 1 3 3 3 3 3 1 1 1 0 0 4 0 3 1 1
0,7 1,1 0,5 1,9 0,6 1 0,3 0,5 0,8 1,4 0,7 1,5 0,4 1 1 0 0 0,9 0 0,9 1 1,4

6 2 4 0 1 2 3 3 2 1 4 1 0 1 0 0 0 3 0 1 2 0
0,5 0,4 0,6 0 0,3 0,5 0,9 0,5 0,6 0,5 0,9 0,5 0 1 0 0 0 0,6 0 0,3 1,9 0
55 23 32 15 20 12 8 32 21 2 13 14 13 9 2 4 0 24 10 12 7 2
4,6 4,1 4,9 14 5,6 2,9 2,5 5,1 5,8 0,9 3 6,8 5,2 8,7 2,1 6,8 0 5,1 4,4 3,6 6,8 2,8
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 3,48 3,48 3,48 3,74 3,5 3,58 3,25 3,25 3,61 3,89 3,13 3,56 4 3,7 3,01 3,17 4,46 3,32 3,39 3,46 4,31 3,6
Desvio padrão 2,21 2,23 2,19 2,01 2,14 2,18 2,37 2,23 2,16 2,17 2,36 2,27 2 2,09 2,19 1,67 1,24 2,2 2,26 2,25 2,1 1,91
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.2. CDS-PP

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

181 84 97 14 45 67 55 107 53 21 110 36 11 16 6 2 0 74 43 47 15 2
15 15,1 14,9 13,1 12,6 16 16,9 17 14,7 9,7 25 17,5 4,4 15,5 6,2 3,4 0 15,8 18,8 14 14,6 2,8

115 48 67 11 30 37 37 63 25 27 59 22 14 10 10 0 0 46 14 38 9 8
9,5 8,6 10,3 10,3 8,4 8,9 11,4 10 6,9 12,4 13,4 10,7 5,6 9,7 10,4 0 0 9,8 6,1 11,3 8,7 11,1
116 60 56 6 27 45 38 65 28 23 48 19 22 8 5 9 5 52 20 27 5 12
9,6 10,8 8,6 5,6 7,6 10,8 11,7 10,3 7,8 10,6 10,9 9,2 8,8 7,8 5,2 15,3 9,6 11,1 8,7 8,1 4,9 16,7
142 73 69 16 47 53 26 64 51 27 36 21 33 10 9 9 24 57 27 39 9 10
11,8 13,2 10,6 15 13,2 12,7 8 10,2 14,2 12,4 8,2 10,2 13,1 9,7 9,4 15,3 46,2 12,2 11,8 11,6 8,7 13,9

75 37 38 9 23 21 22 27 25 23 20 11 25 4 10 1 4 25 12 25 11 2
6,2 6,7 5,8 8,4 6,4 5 6,8 4,3 6,9 10,6 4,5 5,3 10 3,9 10,4 1,7 7,7 5,3 5,2 7,5 10,7 2,8
363 149 214 32 129 120 82 180 115 68 122 51 86 31 44 12 17 134 63 107 37 22
30,1 26,8 32,8 29,9 36,1 28,7 25,2 28,6 31,9 31,3 27,7 24,8 34,3 30,1 45,8 20,3 32,7 28,6 27,5 31,9 35,9 30,6

42 15 27 2 11 17 12 19 15 8 6 3 20 2 10 0 1 9 9 14 5 5
3,5 2,7 4,1 1,9 3,1 4,1 3,7 3 4,2 3,7 1,4 1,5 8 1,9 10,4 0 1,9 1,9 3,9 4,2 4,9 6,9
25 11 14 1 5 9 10 15 6 4 9 4 9 2 0 1 0 10 4 4 3 4
2,1 2 2,1 0,9 1,4 2,2 3,1 2,4 1,7 1,8 2 1,9 3,6 1,9 0 1,7 0 2,1 1,7 1,2 2,9 5,6
14 10 4 0 3 9 2 9 1 4 5 1 4 2 0 1 1 4 4 3 0 3
1,2 1,8 0,6 0 0,8 2,2 0,6 1,4 0,3 1,8 1,1 0,5 1,6 1,9 0 1,7 1,9 0,9 1,7 0,9 0 4,2
10 8 2 1 1 3 5 8 1 1 3 1 3 1 2 0 0 2 2 4 0 2
0,8 1,4 0,3 0,9 0,3 0,7 1,5 1,3 0,3 0,5 0,7 0,5 1,2 1 2,1 0 0 0,4 0,9 1,2 0 2,8
10 8 2 0 2 4 4 9 1 0 5 3 2 0 0 0 0 4 1 4 1 0
0,8 1,4 0,3 0 0,6 1 1,2 1,4 0,3 0 1,1 1,5 0,8 0 0 0 0 0,9 0,4 1,2 1 0
53 21 32 15 20 9 9 33 19 1 14 13 13 9 0 4 0 21 13 10 7 2
4,4 3,8 4,9 14 5,6 2,2 2,8 5,2 5,3 0,5 3,2 6,3 5,2 8,7 0 6,8 0 4,5 5,7 3 6,8 2,8
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 3,31 3,34 3,28 3,21 3,46 3,31 3,18 3,26 3,33 3,41 2,76 2,99 4,14 3,23 4,01 3,54 3,79 3,13 3,22 3,38 3,54 4
Desvio padrão 2,27 2,37 2,17 2,04 2,09 2,33 2,42 2,44 2,09 2,04 2,4 2,35 1,96 2,3 1,92 1,77 1,24 2,23 2,34 2,28 2,19 2,21
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.3. PCP

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

343 152 191 19 85 120 119 190 89 64 192 49 58 20 23 1 0 123 65 99 30 26
28,4 27,4 29,3 17,8 23,8 28,7 36,6 30,2 24,7 29,5 43,6 23,8 23,1 19,4 24 1,7 0 26,3 28,4 29,6 29,1 36,1
101 48 53 13 29 25 34 49 29 23 30 14 29 6 22 0 0 37 18 32 5 9
8,4 8,6 8,1 12,1 8,1 6 10,5 7,8 8,1 10,6 6,8 6,8 11,6 5,8 22,9 0 0 7,9 7,9 9,6 4,9 12,5
72 29 43 7 22 25 18 37 17 18 24 9 17 6 9 2 5 30 9 21 6 6
6 5,2 6,6 6,5 6,2 6 5,5 5,9 4,7 8,3 5,5 4,4 6,8 5,8 9,4 3,4 9,6 6,4 3,9 6,3 5,8 8,3

71 39 32 3 23 24 21 40 18 13 16 11 9 7 2 7 19 30 13 21 3 4
5,9 7 4,9 2,8 6,4 5,7 6,5 6,3 5 6 3,6 5,3 3,6 6,8 2,1 11,9 36,5 6,4 5,7 6,3 2,9 5,6
61 28 33 7 12 24 18 31 17 13 17 15 9 2 8 5 5 24 12 14 7 4
5,1 5 5,1 6,5 3,4 5,7 5,5 4,9 4,7 6 3,9 7,3 3,6 1,9 8,3 8,5 9,6 5,1 5,2 4,2 6,8 5,6
250 115 135 23 87 93 47 132 76 42 86 41 49 27 22 11 14 99 45 71 24 11
20,7 20,7 20,7 21,5 24,4 22,2 14,5 21 21,1 19,4 19,5 19,9 19,5 26,2 22,9 18,6 26,9 21,2 19,7 21,2 23,3 15,3

51 21 30 5 16 19 11 22 17 12 10 7 21 4 4 1 4 13 11 12 9 6
4,2 3,8 4,6 4,7 4,5 4,5 3,4 3,5 4,7 5,5 2,3 3,4 8,4 3,9 4,2 1,7 7,7 2,8 4,8 3,6 8,7 8,3
48 17 31 7 18 18 5 15 22 11 13 8 17 2 3 1 4 18 14 10 4 2
4 3,1 4,8 6,5 5 4,3 1,5 2,4 6,1 5,1 3 3,9 6,8 1,9 3,1 1,7 7,7 3,8 6,1 3 3,9 2,8

43 20 23 2 14 12 15 23 13 7 14 7 13 4 2 2 1 15 8 16 2 2
3,6 3,6 3,5 1,9 3,9 2,9 4,6 3,7 3,6 3,2 3,2 3,4 5,2 3,9 2,1 3,4 1,9 3,2 3,5 4,8 1,9 2,8
23 11 12 4 7 9 3 10 13 0 7 6 4 2 0 4 0 13 4 6 0 0
1,9 2 1,8 3,7 2 2,2 0,9 1,6 3,6 0 1,6 2,9 1,6 1,9 0 6,8 0 2,8 1,7 1,8 0 0
45 31 14 7 16 18 4 23 19 3 20 11 5 6 1 2 0 22 6 12 5 0
3,7 5,6 2,1 6,5 4,5 4,3 1,2 3,7 5,3 1,4 4,5 5,3 2 5,8 1 3,4 0 4,7 2,6 3,6 4,9 0
39 13 26 10 14 8 7 27 11 1 8 7 12 9 0 3 0 14 8 8 7 2
3,2 2,3 4 9,3 3,9 1,9 2,2 4,3 3,1 0,5 1,8 3,4 4,8 8,7 0 5,1 0 3 3,5 2,4 6,8 2,8
60 31 29 0 14 23 23 31 19 10 3 21 8 8 0 20 0 30 16 13 1 0
5 5,6 4,4 0 3,9 5,5 7,1 4,9 5,3 4,6 0,7 10,2 3,2 7,8 0 33,9 0 6,4 7 3,9 1 0

Média 3,24 3,37 3,13 3,92 3,59 3,37 2,47 3,09 3,73 2,89 2,68 3,64 3,49 3,84 2,7 5,14 4,17 3,39 3,28 3,16 3,39 2,43
Desvio padrão 2,99 3,09 2,9 3,13 3,01 3,02 2,74 2,96 3,17 2,68 3,08 3,13 2,93 3,06 2,46 2,46 1,53 3,06 2,97 2,99 2,96 2,52
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.4. Chega

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

105 54 51 9 28 28 40 66 32 7 59 23 7 7 7 2 0 43 22 31 9 0
8,7 9,7 7,8 8,4 7,8 6,7 12,3 10,5 8,9 3,2 13,4 11,2 2,8 6,8 7,3 3,4 0 9,2 9,6 9,3 8,7 0
68 27 41 4 13 21 30 46 13 9 33 16 3 4 12 0 0 33 11 21 3 0
5,6 4,9 6,3 3,7 3,6 5 9,2 7,3 3,6 4,1 7,5 7,8 1,2 3,9 12,5 0 0 7,1 4,8 6,3 2,9 0
91 41 50 2 20 32 37 63 20 8 46 15 6 4 16 4 0 43 17 28 2 1
7,5 7,4 7,7 1,9 5,6 7,7 11,4 10 5,6 3,7 10,5 7,3 2,4 3,9 16,7 6,8 0 9,2 7,4 8,4 1,9 1,4
94 50 44 2 26 39 27 56 28 10 31 19 16 10 7 5 6 40 19 30 0 5
7,8 9 6,7 1,9 7,3 9,3 8,3 8,9 7,8 4,6 7 9,2 6,4 9,7 7,3 8,5 11,5 8,5 8,3 9 0 6,9
64 32 32 4 22 26 12 29 22 13 21 13 14 4 6 2 4 25 14 15 5 5
5,3 5,8 4,9 3,7 6,2 6,2 3,7 4,6 6,1 6 4,8 6,3 5,6 3,9 6,2 3,4 7,7 5,3 6,1 4,5 4,9 6,9
451 191 260 45 144 149 113 228 133 90 155 58 113 39 37 16 33 161 84 124 42 40
37,4 34,4 39,9 42,1 40,3 35,6 34,8 36,2 36,9 41,5 35,2 28,2 45 37,9 38,5 27,1 63,5 34,4 36,7 37 40,8 55,6

92 49 43 10 30 36 16 36 31 25 24 12 33 8 7 2 6 29 16 27 10 10
7,6 8,8 6,6 9,3 8,4 8,6 4,9 5,7 8,6 11,5 5,5 5,8 13,1 7,8 7,3 3,4 11,5 6,2 7 8,1 9,7 13,9
56 30 26 8 16 24 8 14 19 23 21 7 19 3 1 2 3 20 5 16 11 4
4,6 5,4 4 7,5 4,5 5,7 2,5 2,2 5,3 10,6 4,8 3,4 7,6 2,9 1 3,4 5,8 4,3 2,2 4,8 10,7 5,6
31 14 17 3 18 9 1 9 11 11 11 5 13 1 0 1 0 8 7 11 2 3
2,6 2,5 2,6 2,8 5 2,2 0,3 1,4 3,1 5,1 2,5 2,4 5,2 1 0 1,7 0 1,7 3,1 3,3 1,9 4,2
12 7 5 2 2 7 1 4 4 4 5 2 2 2 0 1 0 1 3 3 5 0
1 1,3 0,8 1,9 0,6 1,7 0,3 0,6 1,1 1,8 1,1 1 0,8 1,9 0 1,7 0 0,2 1,3 0,9 4,9 0

12 5 7 4 4 4 0 3 4 5 7 1 2 2 0 0 0 3 0 4 4 1
1 0,9 1,1 3,7 1,1 1 0 0,5 1,1 2,3 1,6 0,5 0,8 1,9 0 0 0 0,6 0 1,2 3,9 1,4

70 24 46 14 20 19 17 45 23 2 24 14 14 11 3 4 0 32 14 12 9 3
5,8 4,3 7,1 13,1 5,6 4,5 5,2 7,1 6,4 0,9 5,5 6,8 5,6 10,7 3,1 6,8 0 6,8 6,1 3,6 8,7 4,2
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 4,15 4,14 4,15 4,87 4,44 4,29 3,39 3,7 4,33 5,08 3,8 3,71 5,07 4,38 3,47 4,4 4,92 3,84 4 4,12 5,11 5,2
Desvio padrão 2,22 2,26 2,18 2,37 2,16 2,16 2,11 2,16 2,21 2,04 2,43 2,32 1,71 2,19 1,92 1,96 0,95 2,17 2,16 2,27 2,44 1,27
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.5. Iniciativa Liberal

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

112 60 52 9 34 32 37 65 33 14 65 25 9 7 3 3 0 49 25 31 6 1
9,3 10,8 8 8,4 9,5 7,7 11,4 10,3 9,2 6,5 14,8 12,1 3,6 6,8 3,1 5,1 0 10,5 10,9 9,3 5,8 1,4
70 35 35 4 11 27 28 47 12 11 31 21 6 7 4 1 0 30 10 20 9 1
5,8 6,3 5,4 3,7 3,1 6,5 8,6 7,5 3,3 5,1 7 10,2 2,4 6,8 4,2 1,7 0 6,4 4,4 6 8,7 1,4
83 34 49 5 18 30 30 51 18 14 44 17 9 7 3 3 0 41 14 20 6 2
6,9 6,1 7,5 4,7 5 7,2 9,2 8,1 5 6,5 10 8,3 3,6 6,8 3,1 5,1 0 8,8 6,1 6 5,8 2,8
94 44 50 8 22 37 27 54 26 14 36 18 22 8 4 2 4 41 20 23 4 6
7,8 7,9 7,7 7,5 6,2 8,9 8,3 8,6 7,2 6,5 8,2 8,7 8,8 7,8 4,2 3,4 7,7 8,8 8,7 6,9 3,9 8,3
88 43 45 8 23 33 24 47 25 16 26 14 25 4 11 1 7 33 19 23 7 6
7,3 7,7 6,9 7,5 6,4 7,9 7,4 7,5 6,9 7,4 5,9 6,8 10 3,9 11,5 1,7 13,5 7,1 8,3 6,9 6,8 8,3
468 207 261 45 146 170 107 232 147 89 158 53 111 40 50 21 35 167 83 143 40 35
38,8 37,3 40 42,1 40,9 40,7 32,9 36,8 40,8 41 35,9 25,7 44,2 38,8 52,1 35,6 67,3 35,7 36,2 42,7 38,8 48,6

75 35 40 6 35 22 12 26 28 21 18 7 24 4 15 2 5 22 12 21 10 10
6,2 6,3 6,1 5,6 9,8 5,3 3,7 4,1 7,8 9,7 4,1 3,4 9,6 3,9 15,6 3,4 9,6 4,7 5,2 6,3 9,7 13,9
32 15 17 2 13 8 9 12 11 9 6 4 15 4 1 1 1 7 7 10 2 6
2,7 2,7 2,6 1,9 3,6 1,9 2,8 1,9 3,1 4,1 1,4 1,9 6 3,9 1 1,7 1,9 1,5 3,1 3 1,9 8,3
26 11 15 1 6 11 8 14 8 4 13 5 3 2 2 1 0 8 6 8 2 2
2,2 2 2,3 0,9 1,7 2,6 2,5 2,2 2,2 1,8 3 2,4 1,2 1,9 2,1 1,7 0 1,7 2,6 2,4 1,9 2,8
14 7 7 3 8 2 1 2 4 8 13 0 1 0 0 0 0 1 3 5 5 0
1,2 1,3 1,1 2,8 2,2 0,5 0,3 0,3 1,1 3,7 3 0 0,4 0 0 0 0 0,2 1,3 1,5 4,9 0

6 1 5 1 4 1 0 1 2 3 3 2 1 0 0 0 0 1 0 3 1 1
0,5 0,2 0,8 0,9 1,1 0,2 0 0,2 0,6 1,4 0,7 1 0,4 0 0 0 0 0,2 0 0,9 1 1,4
78 32 46 15 23 21 19 48 26 4 24 19 16 12 3 4 0 38 13 15 10 2
6,5 5,8 7,1 14 6,4 5 5,8 7,6 7,2 1,8 5,5 9,2 6,4 11,7 3,1 6,8 0 8,1 5,7 4,5 9,7 2,8
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 4,01 3,9 4,1 4,24 4,36 3,98 3,56 3,7 4,22 4,5 3,69 3,37 4,59 3,96 4,61 4,26 4,85 3,67 3,94 4,14 4,41 5
Desvio padrão 2,14 2,17 2,11 2,14 2,2 2,01 2,17 2,1 2,1 2,19 2,42 2,31 1,67 2,02 1,53 1,9 0,78 2,08 2,17 2,18 2,3 1,55
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.6. Livre

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

138 78 60 10 38 49 41 84 39 15 67 32 19 7 4 9 0 58 31 39 9 1
11,4 14,1 9,2 9,3 10,6 11,7 12,6 13,3 10,8 6,9 15,2 15,5 7,6 6,8 4,2 15,3 0 12,4 13,5 11,6 8,7 1,4

99 48 51 6 18 38 37 59 25 15 51 24 10 7 2 5 0 53 16 25 3 2
8,2 8,6 7,8 5,6 5 9,1 11,4 9,4 6,9 6,9 11,6 11,7 4 6,8 2,1 8,5 0 11,3 7 7,5 2,9 2,8
90 46 44 6 15 34 35 57 21 12 52 16 12 4 3 3 0 35 16 27 9 3
7,5 8,3 6,7 5,6 4,2 8,1 10,8 9 5,8 5,5 11,8 7,8 4,8 3,9 3,1 5,1 0 7,5 7 8,1 8,7 4,2
102 45 57 7 33 37 25 41 37 24 43 22 16 12 2 4 3 44 21 22 7 8
8,5 8,1 8,7 6,5 9,2 8,9 7,7 6,5 10,3 11,1 9,8 10,7 6,4 11,7 2,1 6,8 5,8 9,4 9,2 6,6 6,8 11,1
66 28 38 5 19 23 19 40 14 12 20 6 24 2 8 2 4 23 9 17 7 10
5,5 5 5,8 4,7 5,3 5,5 5,8 6,3 3,9 5,5 4,5 2,9 9,6 1,9 8,3 3,4 7,7 4,9 3,9 5,1 6,8 13,9
450 200 250 46 147 156 101 218 143 89 147 53 105 33 64 11 37 155 85 132 42 36
37,3 36 38,3 43 41,2 37,3 31,1 34,6 39,7 41 33,4 25,7 41,8 32 66,7 18,6 71,2 33,1 37,1 39,4 40,8 50

67 32 35 7 24 19 17 27 22 18 7 6 25 12 9 1 7 16 12 26 7 6
5,6 5,8 5,4 6,5 6,7 4,5 5,2 4,3 6,1 8,3 1,6 2,9 10 11,7 9,4 1,7 13,5 3,4 5,2 7,8 6,8 8,3
26 7 19 3 12 4 7 10 7 9 10 4 9 0 2 0 1 10 4 8 2 2
2,2 1,3 2,9 2,8 3,4 1 2,2 1,6 1,9 4,1 2,3 1,9 3,6 0 2,1 0 1,9 2,1 1,7 2,4 1,9 2,8
21 7 14 2 10 6 3 9 5 7 9 3 5 3 1 0 0 6 6 7 1 1
1,7 1,3 2,1 1,9 2,8 1,4 0,9 1,4 1,4 3,2 2 1,5 2 2,9 1 0 0 1,3 2,6 2,1 1 1,4

8 4 4 1 1 4 2 6 1 1 4 2 1 1 0 0 0 2 0 2 3 1
0,7 0,7 0,6 0,9 0,3 1 0,6 1 0,3 0,5 0,9 1 0,4 1 0 0 0 0,4 0 0,6 2,9 1,4
11 5 6 2 3 4 2 4 5 2 6 1 2 1 1 0 0 2 1 5 3 0
0,9 0,9 0,9 1,9 0,8 1 0,6 0,6 1,4 0,9 1,4 0,5 0,8 1 1 0 0 0,4 0,4 1,5 2,9 0
68 24 44 12 23 20 13 44 21 3 21 16 14 13 0 4 0 34 11 12 9 2
5,6 4,3 6,7 11,2 6,4 4,8 4 7 5,8 1,4 4,8 7,8 5,6 12,6 0 6,8 0 7,3 4,8 3,6 8,7 2,8
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 3,74 3,54 3,92 4,18 4,08 3,62 3,38 3,5 3,85 4,22 3,31 3,12 4,32 4,13 4,71 2,63 4,98 3,4 3,63 3,9 4,31 4,56
Desvio padrão 2,23 2,28 2,18 2,24 2,17 2,23 2,24 2,27 2,2 2,09 2,36 2,35 1,99 2,2 1,51 2,13 0,73 2,21 2,23 2,29 2,31 1,48
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.7. PAN

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

82 38 44 7 22 28 25 51 24 7 48 11 11 7 4 1 0 38 14 17 8 5
6,8 6,8 6,7 6,5 6,2 6,7 7,7 8,1 6,7 3,2 10,9 5,3 4,4 6,8 4,2 1,7 0 8,1 6,1 5,1 7,8 6,9
54 33 21 3 10 13 28 39 11 4 28 9 5 3 6 3 0 27 11 9 4 3
4,5 5,9 3,2 2,8 2,8 3,1 8,6 6,2 3,1 1,8 6,4 4,4 2 2,9 6,2 5,1 0 5,8 4,8 2,7 3,9 4,2
69 28 41 4 23 22 20 43 12 14 34 5 13 2 13 2 0 25 9 24 1 10
5,7 5 6,3 3,7 6,4 5,3 6,2 6,8 3,3 6,5 7,7 2,4 5,2 1,9 13,5 3,4 0 5,3 3,9 7,2 1 13,9
89 44 45 3 27 34 25 49 29 11 26 11 12 11 11 7 11 33 17 25 5 9
7,4 7,9 6,9 2,8 7,6 8,1 7,7 7,8 8,1 5,1 5,9 5,3 4,8 10,7 11,5 11,9 21,2 7,1 7,4 7,5 4,9 12,5
89 41 48 6 28 33 22 50 24 15 33 13 18 7 14 1 3 35 13 30 4 7
7,4 7,4 7,4 5,6 7,8 7,9 6,8 7,9 6,7 6,9 7,5 6,3 7,2 6,8 14,6 1,7 5,8 7,5 5,7 9 3,9 9,7
364 141 223 35 121 129 79 185 124 55 135 63 72 31 32 13 18 140 67 107 28 22
30,2 25,4 34,2 32,7 33,9 30,9 24,3 29,4 34,4 25,3 30,7 30,6 28,7 30,1 33,3 22 34,6 29,9 29,3 31,9 27,2 30,6
107 52 55 10 36 38 23 42 35 30 29 12 40 8 6 2 10 31 22 26 18 10
8,9 9,4 8,4 9,3 10,1 9,1 7,1 6,7 9,7 13,8 6,6 5,8 15,9 7,8 6,2 3,4 19,2 6,6 9,6 7,8 17,5 13,9
87 47 40 17 19 27 24 39 28 20 31 19 26 4 2 1 4 35 17 26 7 2
7,2 8,5 6,1 15,9 5,3 6,5 7,4 6,2 7,8 9,2 7 9,2 10,4 3,9 2,1 1,7 7,7 7,5 7,4 7,8 6,8 2,8
94 44 50 6 32 30 26 39 25 30 34 17 26 6 3 2 6 28 26 30 8 2
7,8 7,9 7,7 5,6 9 7,2 8 6,2 6,9 13,8 7,7 8,3 10,4 5,8 3,1 3,4 11,5 6 11,4 9 7,8 2,8
41 28 13 3 6 19 13 18 10 13 16 10 7 3 3 2 0 17 6 12 5 1
3,4 5 2 2,8 1,7 4,5 4 2,9 2,8 6 3,6 4,9 2,8 2,9 3,1 3,4 0 3,6 2,6 3,6 4,9 1,4
30 14 16 2 4 14 10 18 5 7 16 5 2 4 2 1 0 13 2 7 7 1
2,5 2,5 2,5 1,9 1,1 3,3 3,1 2,9 1,4 3,2 3,6 2,4 0,8 3,9 2,1 1,7 0 2,8 0,9 2,1 6,8 1,4
40 14 26 11 15 7 7 26 13 1 7 10 10 9 0 4 0 16 8 9 7 0
3,3 2,5 4 10,3 4,2 1,7 2,2 4,1 3,6 0,5 1,6 4,9 4 8,7 0 6,8 0 3,4 3,5 2,7 6,8 0
61 31 30 0 14 24 23 31 20 10 3 21 9 8 0 20 0 30 17 13 1 0
5,1 5,6 4,6 0 3,9 5,7 7,1 4,9 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 33,9 0 6,4 7,4 3,9 1 0

Média 4,8 4,85 4,75 5,14 4,73 4,92 4,6 4,5 4,84 5,57 4,53 5,14 5,22 4,81 4,19 4,57 5,21 4,63 4,9 4,93 5,4 4,12
Desvio padrão 2,45 2,57 2,34 2,31 2,23 2,46 2,7 2,53 2,27 2,34 2,69 2,45 2,15 2,46 2,17 2,39 1,56 2,55 2,39 2,32 2,64 2,15
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.8. PSD

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

75 49 26 9 27 24 15 35 33 7 38 18 7 8 2 2 0 30 22 16 6 1
6,2 8,8 4 8,4 7,6 5,7 4,6 5,6 9,2 3,2 8,6 8,7 2,8 7,8 2,1 3,4 0 6,4 9,6 4,8 5,8 1,4
43 21 22 3 13 16 11 24 12 7 22 12 3 3 2 1 0 19 6 12 4 2
3,6 3,8 3,4 2,8 3,6 3,8 3,4 3,8 3,3 3,2 5 5,8 1,2 2,9 2,1 1,7 0 4,1 2,6 3,6 3,9 2,8
48 20 28 5 15 18 10 18 15 15 20 7 7 4 4 5 1 19 9 12 4 4
4 3,6 4,3 4,7 4,2 4,3 3,1 2,9 4,2 6,9 4,5 3,4 2,8 3,9 4,2 8,5 1,9 4,1 3,9 3,6 3,9 5,6

73 39 34 6 22 33 12 31 25 17 26 17 12 8 4 5 1 26 14 24 6 3
6 7 5,2 5,6 6,2 7,9 3,7 4,9 6,9 7,8 5,9 8,3 4,8 7,8 4,2 8,5 1,9 5,6 6,1 7,2 5,8 4,2

75 34 41 7 23 30 15 34 21 20 26 12 22 6 6 3 0 28 12 19 8 8
6,2 6,1 6,3 6,5 6,4 7,2 4,6 5,4 5,8 9,2 5,9 5,8 8,8 5,8 6,2 5,1 0 6 5,2 5,7 7,8 11,1
356 149 207 37 121 123 75 174 105 77 131 59 76 32 31 10 17 128 69 104 35 20
29,5 26,8 31,7 34,6 33,9 29,4 23,1 27,6 29,2 35,5 29,8 28,6 30,3 31,1 32,3 16,9 32,7 27,4 30,1 31 34 27,8
101 46 55 11 31 38 21 52 28 21 26 12 27 8 14 1 13 41 15 30 3 12
8,4 8,3 8,4 10,3 8,7 9,1 6,5 8,3 7,8 9,7 5,9 5,8 10,8 7,8 14,6 1,7 25 8,8 6,6 9 2,9 16,7
111 51 60 6 31 32 42 61 29 21 42 15 30 6 8 1 9 56 16 25 8 6
9,2 9,2 9,2 5,6 8,7 7,7 12,9 9,7 8,1 9,7 9,5 7,3 12 5,8 8,3 1,7 17,3 12 7 7,5 7,8 8,3
116 54 62 9 29 41 37 64 39 13 36 14 33 6 11 6 10 42 28 34 5 7
9,6 9,7 9,5 8,4 8,1 9,8 11,4 10,2 10,8 6 8,2 6,8 13,1 5,8 11,5 10,2 19,2 9 12,2 10,1 4,9 9,7
43 21 22 2 5 13 23 30 11 2 16 6 6 4 9 2 0 19 7 10 4 3
3,6 3,8 3,4 1,9 1,4 3,1 7,1 4,8 3,1 0,9 3,6 2,9 2,4 3,9 9,4 3,4 0 4,1 3,1 3 3,9 4,2
65 25 40 1 9 19 36 52 8 5 47 4 8 1 5 0 0 16 6 26 12 5
5,4 4,5 6,1 0,9 2,5 4,5 11,1 8,3 2,2 2,3 10,7 1,9 3,2 1 5,2 0 0 3,4 2,6 7,8 11,7 6,9
41 15 26 11 17 7 6 25 14 2 7 9 11 9 0 4 1 15 8 10 7 1
3,4 2,7 4 10,3 4,8 1,7 1,8 4 3,9 0,9 1,6 4,4 4,4 8,7 0 6,8 1,9 3,2 3,5 3 6,8 1,4
60 31 29 0 14 24 22 30 20 10 3 21 9 8 0 19 0 29 17 13 1 0
5 5,6 4,4 0 3,9 5,7 6,8 4,8 5,6 4,6 0,7 10,2 3,6 7,8 0 32,2 0 6,2 7,4 3,9 1 0

Média 5,23 5,04 5,4 4,71 4,83 5,1 6,01 5,57 4,87 4,87 5,23 4,56 5,59 4,69 5,83 4,64 6,1 5,17 4,94 5,39 5,34 5,61
Desvio padrão 2,55 2,67 2,44 2,33 2,38 2,49 2,72 2,66 2,57 2,08 2,87 2,56 2,1 2,4 2,26 2,51 1,35 2,52 2,61 2,54 2,76 2,26
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5 - Indiferença

6

7

8

9

10 - Grande simpatia

HABITAT

0 - Grande antipatia

1

2

3

4

P16.9. PS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

13 6 7 2 4 6 1 4 6 3 9 1 3 0 0 0 0 1 1 5 4 2
1,1 1,1 1,1 1,9 1,1 1,4 0,3 0,6 1,7 1,4 2 0,5 1,2 0 0 0 0 0,2 0,4 1,5 3,9 2,8
15 10 5 1 2 8 4 8 4 3 6 2 6 1 0 0 0 5 2 4 1 3
1,2 1,8 0,8 0,9 0,6 1,9 1,2 1,3 1,1 1,4 1,4 1 2,4 1 0 0 0 1,1 0,9 1,2 1 4,2
38 18 20 1 13 11 13 22 10 6 14 2 13 4 2 0 3 8 7 11 2 10
3,1 3,2 3,1 0,9 3,6 2,6 4 3,5 2,8 2,8 3,2 1 5,2 3,9 2,1 0 5,8 1,7 3,1 3,3 1,9 13,9
92 39 53 4 28 22 38 52 25 15 35 8 11 4 13 4 17 42 14 26 4 6
7,6 7 8,1 3,7 7,8 5,3 11,7 8,3 6,9 6,9 8 3,9 4,4 3,9 13,5 6,8 32,7 9 6,1 7,8 3,9 8,3
132 57 75 4 31 49 48 85 28 19 56 12 29 5 16 5 9 43 23 47 11 8
10,9 10,3 11,5 3,7 8,7 11,7 14,8 13,5 7,8 8,8 12,7 5,8 11,6 4,9 16,7 8,5 17,3 9,2 10 14 10,7 11,1
362 159 203 32 111 126 93 185 112 65 124 70 85 35 25 12 11 146 71 94 32 19
30 28,6 31,1 29,9 31,1 30,1 28,6 29,4 31,1 30 28,2 34 33,9 34 26 20,3 21,2 31,2 31 28,1 31,1 26,4
92 44 48 11 32 31 18 46 26 20 31 10 35 5 5 5 1 27 12 27 20 6
7,6 7,9 7,4 10,3 9 7,4 5,5 7,3 7,2 9,2 7 4,9 13,9 4,9 5,2 8,5 1,9 5,8 5,2 8,1 19,4 8,3
102 47 55 7 35 36 24 46 29 27 48 13 16 7 11 2 5 37 21 28 12 4
8,5 8,5 8,4 6,5 9,8 8,6 7,4 7,3 8,1 12,4 10,9 6,3 6,4 6,8 11,5 3,4 9,6 7,9 9,2 8,4 11,7 5,6
81 43 38 14 14 30 23 36 25 20 37 21 13 2 1 1 6 33 17 21 6 4
6,7 7,7 5,8 13,1 3,9 7,2 7,1 5,7 6,9 9,2 8,4 10,2 5,2 1,9 1 1,7 11,5 7,1 7,4 6,3 5,8 5,6
27 14 13 1 12 11 3 9 11 7 10 9 5 1 1 1 0 16 3 3 3 2
2,2 2,5 2 0,9 3,4 2,6 0,9 1,4 3,1 3,2 2,3 4,4 2 1 1 1,7 0 3,4 1,3 0,9 2,9 2,8
17 13 4 2 5 8 2 7 10 0 9 3 2 2 0 1 0 3 2 7 5 0
1,4 2,3 0,6 1,9 1,4 1,9 0,6 1,1 2,8 0 2 1,5 0,8 1,9 0 1,7 0 0,6 0,9 2,1 4,9 0
137 56 81 23 45 43 26 78 46 13 43 31 14 28 4 17 0 65 31 36 2 3
11,4 10,1 12,4 21,5 12,6 10,3 8 12,4 12,8 6 9,8 15 5,6 27,2 4,2 28,8 0 13,9 13,5 10,7 1,9 4,2

99 49 50 5 25 37 32 52 28 19 18 24 19 9 18 11 0 42 25 26 1 5
8,2 8,8 7,7 4,7 7 8,9 9,8 8,3 7,8 8,8 4,1 11,7 7,6 8,7 18,8 18,6 0 9 10,9 7,8 1 6,9

Média 5,18 5,29 5,09 5,66 5,22 5,26 4,9 5,02 5,35 5,37 5,23 5,68 5,03 5,15 4,81 5,26 4,56 5,29 5,24 5,07 5,5 4,41
Desvio padrão 1,89 2,01 1,77 1,93 1,86 1,97 1,76 1,79 2,04 1,88 2,03 1,86 1,8 1,7 1,47 1,65 1,82 1,8 1,76 1,91 2,09 2,14
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5

6

7

8

9

10 - Direita

HABITAT

0 - Esquerda

1

2

3

4

P17. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 
significa a posição mais à direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

431 188 243 24 117 169 121 247 126 58 117 83 72 50 0 59 50 204 96 101 15 15
35,7 33,9 37,3 22,4 32,8 40,4 37,2 39,2 35 26,7 26,6 40,3 28,7 48,5 0 100 96,2 43,6 41,9 30,1 14,6 20,8

5 3 2 0 0 5 0 3 1 1 0 2 1 0 1 0 1 2 2 0 0 1
0,4 0,5 0,3 0 0 1,2 0 0,5 0,3 0,5 0 1 0,4 0 1 0 1,9 0,4 0,9 0 0 1,4
13 8 5 1 6 2 4 3 3 7 6 1 6 0 0 0 0 3 5 2 2 1
1,1 1,4 0,8 0,9 1,7 0,5 1,2 0,5 0,8 3,2 1,4 0,5 2,4 0 0 0 0 0,6 2,2 0,6 1,9 1,4
40 18 22 9 17 11 3 7 19 14 20 3 11 1 5 0 0 7 10 16 4 3
3,3 3,2 3,4 8,4 4,8 2,6 0,9 1,1 5,3 6,5 4,5 1,5 4,4 1 5,2 0 0 1,5 4,4 4,8 3,9 4,2
26 12 14 9 15 2 0 5 13 8 12 4 7 3 0 0 0 11 6 3 2 4
2,2 2,2 2,1 8,4 4,2 0,5 0 0,8 3,6 3,7 2,7 1,9 2,8 2,9 0 0 0 2,4 2,6 0,9 1,9 5,6
98 51 47 5 17 27 49 66 23 9 43 26 20 4 5 0 0 36 12 33 12 5
8,1 9,2 7,2 4,7 4,8 6,5 15,1 10,5 6,4 4,1 9,8 12,6 8 3,9 5,2 0 0 7,7 5,2 9,9 11,7 6,9
140 56 84 9 35 54 42 84 33 23 61 22 20 8 29 0 0 50 35 38 9 8
11,6 10,1 12,9 8,4 9,8 12,9 12,9 13,3 9,2 10,6 13,9 10,7 8 7,8 30,2 0 0 10,7 15,3 11,3 8,7 11,1

60 30 30 1 15 30 14 22 17 21 24 5 15 7 8 0 1 16 10 17 13 4
5 5,4 4,6 0,9 4,2 7,2 4,3 3,5 4,7 9,7 5,5 2,4 6 6,8 8,3 0 1,9 3,4 4,4 5,1 12,6 5,6

135 55 80 15 37 42 41 88 38 9 63 24 23 10 15 0 0 68 21 25 18 3
11,2 9,9 12,3 14 10,4 10 12,6 14 10,6 4,1 14,3 11,7 9,2 9,7 15,6 0 0 14,5 9,2 7,5 17,5 4,2

58 33 25 2 21 20 15 21 24 13 24 9 14 6 5 0 0 15 7 25 5 6
4,8 5,9 3,8 1,9 5,9 4,8 4,6 3,3 6,7 6 5,5 4,4 5,6 5,8 5,2 0 0 3,2 3,1 7,5 4,9 8,3
55 25 30 2 18 20 15 38 12 5 18 7 14 3 13 0 0 21 10 22 1 1
4,6 4,5 4,6 1,9 5 4,8 4,6 6 3,3 2,3 4,1 3,4 5,6 2,9 13,5 0 0 4,5 4,4 6,6 1 1,4

9 4 5 0 2 5 2 5 1 3 3 1 5 0 0 0 0 1 0 3 1 4
0,7 0,7 0,8 0 0,6 1,2 0,6 0,8 0,3 1,4 0,7 0,5 2 0 0 0 0 0,2 0 0,9 1 5,6

8 3 5 0 4 2 2 3 1 4 3 2 2 1 0 0 0 5 0 2 1 0
0,7 0,5 0,8 0 1,1 0,5 0,6 0,5 0,3 1,8 0,7 1 0,8 1 0 0 0 1,1 0 0,6 1 0
36 21 15 3 15 8 10 14 8 14 14 6 7 5 4 0 0 9 3 16 5 3
3 3,8 2,3 2,8 4,2 1,9 3,1 2,2 2,2 6,5 3,2 2,9 2,8 4,9 4,2 0 0 1,9 1,3 4,8 4,9 4,2

17 9 8 5 10 1 1 5 6 6 6 1 6 3 1 0 0 5 2 5 1 4
1,4 1,6 1,2 4,7 2,8 0,2 0,3 0,8 1,7 2,8 1,4 0,5 2,4 2,9 1 0 0 1,1 0,9 1,5 1 5,6
24 12 12 13 9 2 0 2 12 10 8 2 7 0 7 0 0 7 3 8 4 2
2 2,2 1,8 12,1 2,5 0,5 0 0,3 3,3 4,6 1,8 1 2,8 0 7,3 0 0 1,5 1,3 2,4 3,9 2,8

12 8 4 4 6 2 0 1 5 6 2 0 7 0 3 0 0 0 3 5 2 2
1 1,4 0,6 3,7 1,7 0,5 0 0,2 1,4 2,8 0,5 0 2,8 0 3,1 0 0 0 1,3 1,5 1,9 2,8
9 3 6 3 3 1 2 3 4 2 2 0 6 1 0 0 0 2 1 3 0 3

0,7 0,5 0,9 2,8 0,8 0,2 0,6 0,5 1,1 0,9 0,5 0 2,4 1 0 0 0 0,4 0,4 0,9 0 4,2
1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0,5 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0 1,4
24 13 11 2 8 12 2 10 12 2 10 8 5 1 0 0 0 6 3 9 5 1
2 2,3 1,7 1,9 2,2 2,9 0,6 1,6 3,3 0,9 2,3 3,9 2 1 0 0 0 1,3 1,3 2,7 4,9 1,4
6 2 4 0 1 3 2 3 2 1 4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 3 1

0,5 0,4 0,6 0 0,3 0,7 0,6 0,5 0,6 0,5 0,9 0 0,8 0 0 0 0 0 0 0,6 2,9 1,4
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Nenhum

Outras respostas

Não sabe

Recusa responder

Outros canais

Outras rádios

Outros jornais

Facebook

Instagram

Outras redes sociais

RTP1

SIC

SIC Notícias

TVI

CNN

CMTV

HABITAT

Televisão

Rádio

Jornais

Internet

Redes sociais

P18. Pensando numa semana habitual na sua vida, qual é o meio de comunicação - canal de televisão, estação de rádio, 
jornal, revista, ou rede social - a que recorre mais frequentemente para se informar sobre a atualidade?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

147 59 88 4 32 48 63 96 30 21 42 36 29 12 12 9 7 62 24 39 10 12
12,2 10,6 13,5 3,7 9 11,5 19,4 15,2 8,3 9,7 9,5 17,5 11,6 11,7 12,5 15,3 13,5 13,2 10,5 11,6 9,7 16,7
447 212 235 19 76 160 192 273 91 83 146 85 93 45 17 38 23 186 93 104 37 27
37 38,2 36 17,8 21,3 38,3 59,1 43,3 25,3 38,2 33,2 41,3 37,1 43,7 17,7 64,4 44,2 39,7 40,6 31 35,9 37,5

314 151 163 33 128 112 41 132 123 59 115 50 71 26 31 9 12 115 56 101 26 16
26 27,2 25 30,8 35,9 26,8 12,6 21 34,2 27,2 26,1 24,3 28,3 25,2 32,3 15,3 23,1 24,6 24,5 30,1 25,2 22,2

222 100 122 39 87 78 18 85 89 48 98 26 52 15 20 3 8 77 42 70 19 14
18,4 18 18,7 36,4 24,4 18,7 5,5 13,5 24,7 22,1 22,3 12,6 20,7 14,6 20,8 5,1 15,4 16,5 18,3 20,9 18,4 19,4

49 22 27 6 26 12 5 26 18 5 24 5 4 4 10 0 2 20 10 10 7 2
4,1 4 4,1 5,6 7,3 2,9 1,5 4,1 5 2,3 5,5 2,4 1,6 3,9 10,4 0 3,8 4,3 4,4 3 6,8 2,8
23 8 15 4 8 6 5 15 7 1 13 2 2 1 5 0 0 7 3 9 3 1
1,9 1,4 2,3 3,7 2,2 1,4 1,5 2,4 1,9 0,5 3 1 0,8 1 5,2 0 0 1,5 1,3 2,7 2,9 1,4

3 1 2 0 0 2 1 2 1 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
0,2 0,2 0,3 0 0 0,5 0,3 0,3 0,3 0 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0 0,3 1 0

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0,9 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0,3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0,2 0 0,9 0 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

HABITAT

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

D1. Contando consigo, quantas pessoas vivem nesta casa?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

186 71 115 5 48 68 65 113 43 30 53 40 38 22 16 9 8 73 31 52 14 16
15,4 12,8 17,6 4,7 13,4 16,3 20 17,9 11,9 13,8 12 19,4 15,1 21,4 16,7 15,3 15,4 15,6 13,5 15,5 13,6 22,2
615 287 328 30 209 179 197 326 170 119 203 107 142 52 38 42 31 246 126 153 48 42
51 51,7 50,3 28 58,5 42,8 60,6 51,7 47,2 54,8 46,1 51,9 56,6 50,5 39,6 71,2 59,6 52,6 55 45,7 46,6 58,3

270 138 132 46 59 122 43 124 94 52 111 43 56 19 27 6 8 96 50 85 28 11
22,4 24,9 20,2 43 16,5 29,2 13,2 19,7 26,1 24 25,2 20,9 22,3 18,4 28,1 10,2 15,4 20,5 21,8 25,4 27,2 15,3
107 44 63 22 32 38 15 49 43 15 57 10 15 8 11 2 4 38 17 39 10 3
8,9 7,9 9,7 20,6 9 9,1 4,6 7,8 11,9 6,9 13 4,9 6 7,8 11,5 3,4 7,7 8,1 7,4 11,6 9,7 4,2
25 12 13 3 9 9 4 16 8 1 14 4 0 2 4 0 1 13 4 5 3 0
2,1 2,2 2 2,8 2,5 2,2 1,2 2,5 2,2 0,5 3,2 1,9 0 1,9 4,2 0 1,9 2,8 1,7 1,5 2,9 0

3 2 1 0 0 2 1 2 1 0 2 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0
0,2 0,4 0,2 0 0 0,5 0,3 0,3 0,3 0 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0,4 0 0,3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0,2 0 0,9 0 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

HABITAT

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

D2. E quantas pessoas, com 18 anos ou mais, vivem actualmente no seu lar?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

73 30 43 1 44 22 6 0 0 73 27 12 25 5 3 1 0 21 4 25 10 13
6 5,4 6,6 0,9 12,3 5,3 1,8 0 0 33,6 6,1 5,8 10 4,9 3,1 1,7 0 4,5 1,7 7,5 9,7 18,1

144 65 79 14 61 46 23 0 0 144 49 14 44 11 12 6 8 33 26 47 19 19
11,9 11,7 12,1 13,1 17,1 11 7,1 0 0 66,4 11,1 6,8 17,5 10,7 12,5 10,2 15,4 7,1 11,4 14 18,4 26,4

27 14 13 9 13 4 1 0 27 0 7 4 15 0 1 0 0 8 8 4 4 3
2,2 2,5 2 8,4 3,6 1 0,3 0 7,5 0 1,6 1,9 6 0 1 0 0 1,7 3,5 1,2 3,9 4,2
333 154 179 65 134 109 25 0 333 0 109 62 75 30 28 17 12 120 79 92 26 16
27,6 27,7 27,5 60,7 37,5 26,1 7,7 0 92,5 0 24,8 30,1 29,9 29,1 29,2 28,8 23,1 25,6 34,5 27,5 25,2 22,2
216 110 106 14 74 96 32 216 0 0 71 32 49 22 13 14 15 88 47 53 22 6
17,9 19,8 16,3 13,1 20,7 23 9,8 34,3 0 0 16,1 15,5 19,5 21,4 13,5 23,7 28,8 18,8 20,5 15,8 21,4 8,3
139 62 77 4 23 76 36 139 0 0 69 23 18 10 11 7 1 62 27 36 8 6
11,5 11,2 11,8 3,7 6,4 18,2 11,1 22,1 0 0 15,7 11,2 7,2 9,7 11,5 11,9 1,9 13,2 11,8 10,7 7,8 8,3
236 112 124 0 8 58 170 236 0 0 92 52 21 23 20 13 15 119 32 64 13 8
19,6 20,2 19 0 2,2 13,9 52,3 37,5 0 0 20,9 25,2 8,4 22,3 20,8 22 28,8 25,4 14 19,1 12,6 11,1

39 8 31 0 0 7 32 39 0 0 16 7 4 2 8 1 1 17 6 14 1 1
3,2 1,4 4,8 0 0 1,7 9,8 6,2 0 0 3,6 3,4 1,6 1,9 8,3 1,7 1,9 3,6 2,6 4,2 1 1,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto

HABITAT

Pós Graduação / Mestrado / 
Doutoramento

Curso superior

Frequência de curso superior

12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

630 292 338 18 105 237 270 630 0 0 248 114 92 57 52 35 32 286 112 167 44 21
52,2 52,6 51,8 16,8 29,4 56,7 83,1 100 0 0 56,4 55,3 36,7 55,3 54,2 59,3 61,5 61,1 48,9 49,9 42,7 29,2
360 168 192 74 147 113 26 0 360 0 116 66 90 30 29 17 12 128 87 96 30 19
29,8 30,3 29,4 69,2 41,2 27 8 0 100 0 26,4 32 35,9 29,1 30,2 28,8 23,1 27,4 38 28,7 29,1 26,4
217 95 122 15 105 68 29 0 0 217 76 26 69 16 15 7 8 54 30 72 29 32
18 17,1 18,7 14 29,4 16,3 8,9 0 0 100 17,3 12,6 27,5 15,5 15,6 11,9 15,4 11,5 13,1 21,5 28,2 44,4

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Inquiridos com grau de instrução Curso Superior / Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

16 7 9 1 9 5 1 0 0 16 5 2 7 0 0 2 0 0 2 8 2 4
7,4 7,4 7,4 6,7 8,6 7,4 3,4 7,4 6,6 7,7 10,1 0 0 28,6 0 0 6,7 11,1 6,9 12,5
201 88 113 14 96 63 28 0 0 201 71 24 62 16 15 5 8 54 28 64 27 28
92,6 92,6 92,6 93,3 91,4 92,6 96,6 92,6 93,4 92,3 89,9 100 100 71,4 100 100 93,3 88,9 93,1 87,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (217) (95) (122) (15)* (105) (68) (29)* (0) (0) (217) (76) (26)* (69) (16)* (15)* (7)* (8)* (54) (30)* (72) (29)* (32)

HABITAT

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

D4. É licenciado/a em Direito?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

7 3 4 1 1 4 1 2 4 1 2 0 4 1 0 0 0 1 3 1 1 1
0,6 0,5 0,6 0,9 0,3 1 0,3 0,3 1,1 0,5 0,5 0 1,6 1 0 0 0 0,2 1,3 0,3 1 1,4
20 8 12 0 6 5 9 10 4 6 4 2 5 5 4 0 0 6 3 7 2 2
1,7 1,4 1,8 0 1,7 1,2 2,8 1,6 1,1 2,8 0,9 1 2 4,9 4,2 0 0 1,3 1,3 2,1 1,9 2,8
140 40 100 8 25 44 63 90 33 17 48 36 28 11 11 3 3 78 17 22 18 5
11,6 7,2 15,3 7,5 7 10,5 19,4 14,3 9,2 7,8 10,9 17,5 11,2 10,7 11,5 5,1 5,8 16,7 7,4 6,6 17,5 6,9
140 51 89 4 29 56 51 85 38 17 62 28 28 7 7 2 6 64 28 30 12 6
11,6 9,2 13,7 3,7 8,1 13,4 15,7 13,5 10,6 7,8 14,1 13,6 11,2 6,8 7,3 3,4 11,5 13,7 12,2 9 11,7 8,3
125 50 75 11 29 43 42 67 30 28 53 15 31 11 13 2 0 53 25 31 10 6
10,4 9 11,5 10,3 8,1 10,3 12,9 10,6 8,3 12,9 12 7,3 12,4 10,7 13,5 3,4 0 11,3 10,9 9,3 9,7 8,3
307 138 169 23 93 121 70 159 94 54 110 59 41 25 22 44 6 122 67 87 15 16
25,4 24,9 25,9 21,5 26,1 28,9 21,5 25,2 26,1 24,9 25 28,6 16,3 24,3 22,9 74,6 11,5 26,1 29,3 26 14,6 22,2
463 263 200 60 173 143 87 213 156 94 157 66 113 43 39 8 37 141 86 156 44 36
38,4 47,4 30,7 56,1 48,5 34,2 26,8 33,8 43,3 43,3 35,7 32 45 41,7 40,6 13,6 71,2 30,1 37,6 46,6 42,7 50

4 1 3 0 1 1 2 3 1 0 3 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1 0
0,3 0,2 0,5 0 0,3 0,2 0,6 0,5 0,3 0 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0 1 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Nunca

Não sabe

Recusa responder

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês

Apenas em dias santos

Menos vezes ainda

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO HABITAT

D5. Sem contar com ocasiões especiais, tais como casamentos e funerais com que frequência costuma participar em 
serviços religiosos?
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

38 17 21 1 18 17 2 5 9 24 14 4 12 2 1 2 3 9 5 13 6 5
3,1 3,1 3,2 0,9 5 4,1 0,6 0,8 2,5 11,1 3,2 1,9 4,8 1,9 1 3,4 5,8 1,9 2,2 3,9 5,8 6,9
109 60 49 0 13 46 50 60 21 28 50 18 30 7 2 1 1 36 22 29 14 8

9 10,8 7,5 0 3,6 11 15,4 9,5 5,8 12,9 11,4 8,7 12 6,8 2,1 1,7 1,9 7,7 9,6 8,7 13,6 11,1
1059 477 582 106 326 354 273 565 329 165 376 184 209 94 92 56 48 423 202 292 83 59
87,7 85,9 89,3 99,1 91,3 84,7 84 89,7 91,4 76 85,5 89,3 83,3 91,3 95,8 94,9 92,3 90,4 88,2 87,2 80,6 81,9

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0,3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

HABITAT

Sim, atualmente

Sim, no passado

Não

Não sabe

Recusa responder

D6. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

69 33 36 8 22 22 17 12 14 43 37 10 16 3 0 0 3 20 14 21 10 4
5,7 5,9 5,5 7,5 6,2 5,3 5,2 1,9 3,9 19,8 8,4 4,9 6,4 2,9 0 0 5,8 4,3 6,1 6,3 9,7 5,6
537 268 269 52 170 198 117 214 180 143 183 92 121 44 30 28 39 217 82 151 47 40
44,5 48,3 41,3 48,6 47,6 47,4 36 34 50 65,9 41,6 44,7 48,2 42,7 31,2 47,5 75 46,4 35,8 45,1 45,6 55,6
490 214 276 38 130 164 158 321 144 25 174 93 89 43 56 27 8 198 114 123 38 17
40,6 38,6 42,3 35,5 36,4 39,2 48,6 51 40 11,5 39,5 45,1 35,5 41,7 58,3 45,8 15,4 42,3 49,8 36,7 36,9 23,6
104 37 67 5 33 33 33 81 17 6 45 10 23 12 8 4 2 32 18 35 8 11
8,6 6,7 10,3 4,7 9,2 7,9 10,2 12,9 4,7 2,8 10,2 4,9 9,2 11,7 8,3 6,8 3,8 6,8 7,9 10,4 7,8 15,3

3 1 2 1 1 1 0 0 3 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0
0,2 0,2 0,3 0,9 0,3 0,2 0 0 0,8 0 0,2 0 0,4 0 1 0 0 0 0 0,9 0 0

4 2 2 3 1 0 0 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 2 0 0
0,3 0,4 0,3 2,8 0,3 0 0 0,3 0,6 0 0 0,5 0,4 1 1 0 0 0,2 0,4 0,6 0 0

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Recusa responder

HABITAT

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Não sabe

D7. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

3 1 2 1 1 0 1 1 0 2 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 2
0,2 0,2 0,3 0,9 0,3 0 0,3 0,2 0 0,9 0 0,5 0,8 0 0 0 0 0,2 0 0 0 2,8

1074 498 576 86 304 381 303 570 312 192 425 201 193 76 69 59 51 425 204 295 98 52
89 89,7 88,3 80,4 85,2 91,1 93,2 90,5 86,7 88,5 96,6 97,6 76,9 73,8 71,9 100 98,1 90,8 89,1 88,1 95,1 72,2
4 1 3 1 1 1 1 3 1 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 3 1 0

0,3 0,2 0,5 0,9 0,3 0,2 0,3 0,5 0,3 0 0,2 0 0,8 0 1 0 0 0 0 0,9 1 0
56 24 32 10 29 11 6 18 27 11 6 1 21 3 24 0 1 15 11 24 3 3
4,6 4,3 4,9 9,3 8,1 2,6 1,8 2,9 7,5 5,1 1,4 0,5 8,4 2,9 25 0 1,9 3,2 4,8 7,2 2,9 4,2
30 10 20 8 8 10 4 15 11 4 3 3 18 4 2 0 0 10 9 6 0 5
2,5 1,8 3,1 7,5 2,2 2,4 1,2 2,4 3,1 1,8 0,7 1,5 7,2 3,9 2,1 0 0 2,1 3,9 1,8 0 6,9
12 4 8 0 3 6 3 5 4 3 1 0 4 7 0 0 0 4 3 1 1 3
1 0,7 1,2 0 0,8 1,4 0,9 0,8 1,1 1,4 0,2 0 1,6 6,8 0 0 0 0,9 1,3 0,3 1 4,2

12 8 4 1 3 3 5 10 1 1 3 0 4 5 0 0 0 6 1 3 0 2
1 1,4 0,6 0,9 0,8 0,7 1,5 1,6 0,3 0,5 0,7 0 1,6 4,9 0 0 0 1,3 0,4 0,9 0 2,8

16 9 7 0 8 6 2 8 4 4 1 0 7 8 0 0 0 7 1 3 0 5
1,3 1,6 1,1 0 2,2 1,4 0,6 1,3 1,1 1,8 0,2 0 2,8 7,8 0 0 0 1,5 0,4 0,9 0 6,9

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Outro

Não sabe

Prefere não responder

HABITAT

Asiático

Branco

Cigano

Negro

Origem ou pertença mista

D8. Qual ou quais melhor definem o grupo a que considera pertencer?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

206 98 108 17 69 57 63 104 62 40 84 34 39 10 20 10 9 79 32 59 24 12
17,1 17,7 16,6 15,9 19,3 13,6 19,4 16,5 17,2 18,4 19,1 16,5 15,5 9,7 20,8 16,9 17,3 16,9 14 17,6 23,3 16,7
191 98 93 21 53 67 50 101 58 32 68 30 46 17 17 6 7 75 36 61 8 11
15,8 17,7 14,3 19,6 14,8 16 15,4 16 16,1 14,7 15,5 14,6 18,3 16,5 17,7 10,2 13,5 16 15,7 18,2 7,8 15,3
214 90 124 18 61 77 58 120 52 42 75 38 44 22 13 8 14 87 41 52 18 16
17,7 16,2 19 16,8 17,1 18,4 17,8 19 14,4 19,4 17 18,4 17,5 21,4 13,5 13,6 26,9 18,6 17,9 15,5 17,5 22,2
211 95 116 15 66 83 47 110 65 36 71 39 44 18 19 11 9 89 39 55 13 15
17,5 17,1 17,8 14 18,5 19,9 14,5 17,5 18,1 16,6 16,1 18,9 17,5 17,5 19,8 18,6 17,3 19 17 16,4 12,6 20,8
193 89 104 19 50 65 59 104 56 33 75 27 39 15 19 14 4 57 48 50 27 11
16 16 16 17,8 14 15,6 18,2 16,5 15,6 15,2 17 13,1 15,5 14,6 19,8 23,7 7,7 12,2 21 14,9 26,2 15,3

192 85 107 17 58 69 48 91 67 34 67 38 39 21 8 10 9 81 33 58 13 7
15,9 15,3 16,4 15,9 16,2 16,5 14,8 14,4 18,6 15,7 15,2 18,4 15,5 20,4 8,3 16,9 17,3 17,3 14,4 17,3 12,6 9,7

Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Frase 6

HABITAT

Frase 1

Frase 2

Frase 3

Frase 4

Frase 5

FRASE RECEBIDA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Frase recebida foi da 1 à 4

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

316 158 158 29 88 101 98 161 93 62 131 47 71 17 34 5 11 118 51 100 28 19
38,4 41,5 35,8 40,8 35,3 35,6 45 37 39,2 41,3 44 33,3 41 25,4 49,3 14,3 28,2 35,8 34,5 44,1 44,4 35,2
333 147 186 26 98 123 86 178 93 62 113 59 73 27 27 13 21 141 59 85 23 25
40,5 38,6 42,2 36,6 39,4 43,3 39,4 40,9 39,2 41,3 37,9 41,8 42,2 40,3 39,1 37,1 53,8 42,7 39,9 37,4 36,5 46,3
173 76 97 16 63 60 34 96 51 26 54 35 29 23 8 17 7 71 38 42 12 10
21 19,9 22 22,5 25,3 21,1 15,6 22,1 21,5 17,3 18,1 24,8 16,8 34,3 11,6 48,6 17,9 21,5 25,7 18,5 19 18,5

Base (822) (381) (441) (71) (249) (284) (218) (435) (237) (150) (298) (141) (173) (67) (69) (35) (39) (330) (148) (227) (63) (54)

HABITAT

Partido A

Partido B

Partido C

PARTIDO A, B ou C

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Frase recebida foi da 1 à 4

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

64 25 39 5 22 18 19 38 15 11 18 12 18 4 5 3 4 29 10 12 4 9
7,8 6,6 8,8 7 8,8 6,3 8,7 8,7 6,3 7,3 6 8,5 10,4 6 7,2 8,6 10,3 8,8 6,8 5,3 6,3 16,7
65 31 34 5 22 19 19 34 18 13 26 6 11 5 8 6 3 26 14 17 5 3
7,9 8,1 7,7 7 8,8 6,7 8,7 7,8 7,6 8,7 8,7 4,3 6,4 7,5 11,6 17,1 7,7 7,9 9,5 7,5 7,9 5,6
98 34 64 11 29 29 29 48 31 19 33 14 24 10 4 6 7 40 17 24 10 7

11,9 8,9 14,5 15,5 11,6 10,2 13,3 11 13,1 12,7 11,1 9,9 13,9 14,9 5,8 17,1 17,9 12,1 11,5 10,6 15,9 13
175 81 94 18 53 66 38 94 56 25 57 26 45 15 20 3 9 64 38 48 13 12
21,3 21,3 21,3 25,4 21,3 23,2 17,4 21,6 23,6 16,7 19,1 18,4 26 22,4 29 8,6 23,1 19,4 25,7 21,1 20,6 22,2

74 37 37 7 27 26 14 27 23 24 29 15 14 10 3 2 1 28 7 28 8 3
9 9,7 8,4 9,9 10,8 9,2 6,4 6,2 9,7 16 9,7 10,6 8,1 14,9 4,3 5,7 2,6 8,5 4,7 12,3 12,7 5,6

47 20 27 4 19 16 8 23 16 8 15 11 8 4 5 3 1 23 7 14 2 1
5,7 5,2 6,1 5,6 7,6 5,6 3,7 5,3 6,8 5,3 5 7,8 4,6 6 7,2 8,6 2,6 7 4,7 6,2 3,2 1,9
57 25 32 3 19 22 13 34 15 8 13 16 12 8 1 6 1 22 14 18 2 1
6,9 6,6 7,3 4,2 7,6 7,7 6 7,8 6,3 5,3 4,4 11,3 6,9 11,9 1,4 17,1 2,6 6,7 9,5 7,9 3,2 1,9
106 61 45 8 25 49 24 52 26 28 50 20 18 7 4 3 4 41 18 26 13 8
12,9 16 10,2 11,3 10 17,3 11 12 11 18,7 16,8 14,2 10,4 10,4 5,8 8,6 10,3 12,4 12,2 11,5 20,6 14,8
136 67 69 10 33 39 54 85 37 14 57 21 23 4 19 3 9 57 23 40 6 10
16,5 17,6 15,6 14,1 13,3 13,7 24,8 19,5 15,6 9,3 19,1 14,9 13,3 6 27,5 8,6 23,1 17,3 15,5 17,6 9,5 18,5

Base (822) (381) (441) (71) (249) (284) (218) (435) (237) (150) (298) (141) (173) (67) (69) (35) (39) (330) (148) (227) (63) (54)

Livre

PAN

PSD

PS

HABITAT

Bloco de Esquerda

CDS-PP

PCP

Chega

Iniciativa Liberal

PARTIDO CONCRETO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

37 21 16 4 17 15 1 21 13 3 23 9 4 1 0 0 0 18 7 9 3 0
3,1 3,8 2,5 3,7 4,8 3,6 0,3 3,3 3,6 1,4 5,2 4,4 1,6 1 0 0 0 3,8 3,1 2,7 2,9 0
23 5 18 4 7 6 6 11 8 4 12 7 3 0 1 0 0 15 1 5 2 0
1,9 0,9 2,8 3,7 2 1,4 1,8 1,7 2,2 1,8 2,7 3,4 1,2 0 1 0 0 3,2 0,4 1,5 1,9 0
28 13 15 3 7 9 9 15 11 2 14 12 1 1 0 0 0 17 2 7 1 1
2,3 2,3 2,3 2,8 2 2,2 2,8 2,4 3,1 0,9 3,2 5,8 0,4 1 0 0 0 3,6 0,9 2,1 1 1,4
30 16 14 2 11 10 7 18 7 5 5 9 5 1 6 4 0 13 7 5 1 4
2,5 2,9 2,1 1,9 3,1 2,4 2,2 2,9 1,9 2,3 1,1 4,4 2 1 6,2 6,8 0 2,8 3,1 1,5 1 5,6
38 20 18 5 9 11 13 15 15 8 10 9 5 1 11 2 0 11 8 12 4 3
3,1 3,6 2,8 4,7 2,5 2,6 4 2,4 4,2 3,7 2,3 4,4 2 1 11,5 3,4 0 2,4 3,5 3,6 3,9 4,2
130 48 82 9 45 42 34 71 38 21 43 29 38 11 7 2 0 42 22 36 22 8
10,8 8,6 12,6 8,4 12,6 10 10,5 11,3 10,6 9,7 9,8 14,1 15,1 10,7 7,3 3,4 0 9 9,6 10,7 21,4 11,1
112 59 53 6 32 40 34 55 35 22 32 20 31 11 8 10 0 37 23 28 19 5
9,3 10,6 8,1 5,6 9 9,6 10,5 8,7 9,7 10,1 7,3 9,7 12,4 10,7 8,3 16,9 0 7,9 10 8,4 18,4 6,9
178 79 99 16 48 62 52 96 51 31 57 33 35 20 7 17 9 77 29 40 17 15
14,7 14,2 15,2 15 13,4 14,8 16 15,2 14,2 14,3 13 16 13,9 19,4 7,3 28,8 17,3 16,5 12,7 11,9 16,5 20,8
189 84 105 16 57 69 47 101 55 33 42 35 45 21 12 15 19 81 38 48 9 13
15,7 15,1 16,1 15 16 16,5 14,5 16 15,3 15,2 9,5 17 17,9 20,4 12,5 25,4 36,5 17,3 16,6 14,3 8,7 18,1
128 57 71 13 45 46 24 61 37 30 48 16 21 7 9 3 24 57 24 34 5 8
10,6 10,3 10,9 12,1 12,6 11 7,4 9,7 10,3 13,8 10,9 7,8 8,4 6,8 9,4 5,1 46,2 12,2 10,5 10,1 4,9 11,1
280 137 143 26 73 100 81 143 83 54 148 23 50 23 35 1 0 86 59 106 19 10
23,2 24,7 21,9 24,3 20,4 23,9 24,9 22,7 23,1 24,9 33,6 11,2 19,9 22,3 36,5 1,7 0 18,4 25,8 31,6 18,4 13,9

27 12 15 3 6 5 13 20 4 3 6 2 9 5 0 5 0 11 6 5 1 4
2,2 2,2 2,3 2,8 1,7 1,2 4 3,2 1,1 1,4 1,4 1 3,6 4,9 0 8,5 0 2,4 2,6 1,5 1 5,6

7 4 3 0 0 3 4 3 3 1 0 2 4 1 0 0 0 3 3 0 0 1
0,6 0,7 0,5 0 0 0,7 1,2 0,5 0,8 0,5 0 1 1,6 1 0 0 0 0,6 1,3 0 0 1,4

Média 7,12 7,16 7,09 7,06 6,93 7,19 7,26 7,08 7 7,43 7,26 6,16 7,18 7,54 7,52 6,78 8,29 6,88 7,36 7,45 6,6 7,12
Desvio padrão 2,61 2,64 2,59 2,85 2,74 2,61 2,38 2,63 2,71 2,38 2,97 2,75 2,26 2 2,52 1,59 0,75 2,75 2,49 2,6 2,41 2,09
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5

6

7

8

9

10 - Muito importante

HABITAT

0 - Nada importante

1

2

3

4

E2. Até que ponto acha importante que nesta investigação se preserve o segredo de justiça, impedindo que o bom nome, 
imagem e reputação da pessoa suspeita sejam afetados por notícias na comunicação social?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

7 4 3 0 6 1 0 4 1 2 3 4 0 0 0 0 0 3 0 3 1 0
0,6 0,7 0,5 0 1,7 0,2 0 0,6 0,3 0,9 0,7 1,9 0 0 0 0 0 0,6 0 0,9 1 0

6 2 4 1 1 4 0 2 3 1 2 3 1 0 0 0 0 3 0 2 1 0
0,5 0,4 0,6 0,9 0,3 1 0 0,3 0,8 0,5 0,5 1,5 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0,6 1 0

5 4 1 0 2 1 2 2 3 0 2 2 0 0 1 0 0 2 1 2 0 0
0,4 0,7 0,2 0 0,6 0,2 0,6 0,3 0,8 0 0,5 1 0 0 1 0 0 0,4 0,4 0,6 0 0
11 5 6 2 6 2 1 4 4 3 2 5 2 1 0 1 0 4 3 2 2 0
0,9 0,9 0,9 1,9 1,7 0,5 0,3 0,6 1,1 1,4 0,5 2,4 0,8 1 0 1,7 0 0,9 1,3 0,6 1,9 0
25 8 17 4 5 9 7 12 10 3 5 10 2 6 0 2 0 12 3 6 4 0
2,1 1,4 2,6 3,7 1,4 2,2 2,2 1,9 2,8 1,4 1,1 4,9 0,8 5,8 0 3,4 0 2,6 1,3 1,8 3,9 0
135 52 83 7 44 54 30 70 42 23 54 30 28 9 8 6 0 39 20 46 25 5
11,2 9,4 12,7 6,5 12,3 12,9 9,2 11,1 11,7 10,6 12,3 14,6 11,2 8,7 8,3 10,2 0 8,3 8,7 13,7 24,3 6,9
114 52 62 10 37 33 34 60 33 21 21 21 45 8 8 11 0 42 20 20 18 14
9,4 9,4 9,5 9,3 10,4 7,9 10,5 9,5 9,2 9,7 4,8 10,2 17,9 7,8 8,3 18,6 0 9 8,7 6 17,5 19,4
157 72 85 12 52 52 41 80 50 27 45 27 23 14 21 15 12 74 36 30 9 8
13 13 13 11,2 14,6 12,4 12,6 12,7 13,9 12,4 10,2 13,1 9,2 13,6 21,9 25,4 23,1 15,8 15,7 9 8,7 11,1

235 115 120 19 70 79 67 120 68 47 67 48 55 19 16 11 19 97 35 69 12 22
19,5 20,7 18,4 17,8 19,6 18,9 20,6 19 18,9 21,7 15,2 23,3 21,9 18,4 16,7 18,6 36,5 20,7 15,3 20,6 11,7 30,6
161 73 88 16 49 57 39 90 42 29 62 24 29 8 11 6 21 78 29 38 7 9
13,3 13,2 13,5 15 13,7 13,6 12 14,3 11,7 13,4 14,1 11,7 11,6 7,8 11,5 10,2 40,4 16,7 12,7 11,3 6,8 12,5
324 156 168 31 81 120 92 168 97 59 173 26 60 32 31 2 0 101 76 113 23 11
26,8 28,1 25,8 29 22,7 28,7 28,3 26,7 26,9 27,2 39,3 12,6 23,9 31,1 32,3 3,4 0 21,6 33,2 33,7 22,3 15,3

22 9 13 5 3 4 10 14 6 2 4 4 4 5 0 5 0 10 6 4 1 1
1,8 1,6 2 4,7 0,8 1 3,1 2,2 1,7 0,9 0,9 1,9 1,6 4,9 0 8,5 0 2,1 2,6 1,2 1 1,4

5 3 2 0 1 2 2 4 1 0 0 2 2 1 0 0 0 3 0 0 0 2
0,4 0,5 0,3 0 0,3 0,5 0,6 0,6 0,3 0 0 1 0,8 1 0 0 0 0,6 0 0 0 2,8

Média 7,78 7,86 7,7 7,92 7,54 7,83 7,93 7,82 7,68 7,81 8,18 6,93 7,7 7,86 8,06 6,93 8,17 7,74 8,05 7,92 6,94 7,71
Desvio padrão 2,02 2,01 2,03 2,03 2,15 2,02 1,84 1,99 2,09 2,02 2,06 2,29 1,85 1,99 1,76 1,52 0,79 1,96 1,88 2,15 2,26 1,52
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5

6

7

8

9

10 - Muito importante

HABITAT

0 - Nada importante

1

2

3

4

E3. E até que ponto acha importante que nesta investigação se presuma sempre a inocência da pessoa suspeita até que 
haja uma sentença definitiva, ou seja, até que estejam esgotados todos os recursos previstos na lei?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior Norte Centro
Grande 
Lisboa

Oeste e Vale 
do Tejo

Península 
de Setúbal

Alentejo Algarve
Menos de 

2.000
2.000 a 
9.999

10.000 a 
99.999

100.000 a 
499.999

500.000 +

31 13 18 4 12 9 6 17 9 5 19 8 4 0 0 0 0 20 5 5 0 1
2,6 2,3 2,8 3,7 3,4 2,2 1,8 2,7 2,5 2,3 4,3 3,9 1,6 0 0 0 0 4,3 2,2 1,5 0 1,4

8 3 5 1 2 2 3 3 2 3 6 1 0 0 1 0 0 3 1 3 1 0
0,7 0,5 0,8 0,9 0,6 0,5 0,9 0,5 0,6 1,4 1,4 0,5 0 0 1 0 0 0,6 0,4 0,9 1 0
14 6 8 1 4 3 6 6 6 2 5 2 2 0 5 0 0 5 4 4 1 0
1,2 1,1 1,2 0,9 1,1 0,7 1,8 1 1,7 0,9 1,1 1 0,8 0 5,2 0 0 1,1 1,7 1,2 1 0
16 9 7 3 7 4 2 8 4 4 6 5 1 1 2 1 0 4 3 5 4 0
1,3 1,6 1,1 2,8 2 1 0,6 1,3 1,1 1,8 1,4 2,4 0,4 1 2,1 1,7 0 0,9 1,3 1,5 3,9 0
28 6 22 2 10 8 8 13 11 4 6 10 6 4 1 1 0 11 5 6 4 2
2,3 1,1 3,4 1,9 2,8 1,9 2,5 2,1 3,1 1,8 1,4 4,9 2,4 3,9 1 1,7 0 2,4 2,2 1,8 3,9 2,8
124 59 65 10 35 50 29 68 39 17 44 30 23 15 3 9 0 40 19 36 25 4
10,3 10,6 10 9,3 9,8 12 8,9 10,8 10,8 7,8 10 14,6 9,2 14,6 3,1 15,3 0 8,5 8,3 10,7 24,3 5,6
131 67 64 5 35 48 43 70 31 30 36 28 44 6 5 12 0 55 15 29 18 14
10,9 12,1 9,8 4,7 9,8 11,5 13,2 11,1 8,6 13,8 8,2 13,6 17,5 5,8 5,2 20,3 0 11,8 6,6 8,7 17,5 19,4
142 68 74 18 41 47 36 72 49 21 57 24 30 11 9 8 3 53 37 27 11 14
11,8 12,3 11,3 16,8 11,5 11,2 11,1 11,4 13,6 9,7 13 11,7 12 10,7 9,4 13,6 5,8 11,3 16,2 8,1 10,7 19,4
198 92 106 13 62 73 50 104 56 38 55 42 34 22 13 14 18 96 32 53 9 8
16,4 16,6 16,3 12,1 17,4 17,5 15,4 16,5 15,6 17,5 12,5 20,4 13,5 21,4 13,5 23,7 34,6 20,5 14 15,8 8,7 11,1
171 79 92 19 56 59 37 90 52 29 58 26 28 7 20 6 26 71 35 47 9 9
14,2 14,2 14,1 17,8 15,7 14,1 11,4 14,3 14,4 13,4 13,2 12,6 11,2 6,8 20,8 10,2 50 15,2 15,3 14 8,7 12,5
308 138 170 28 89 107 84 151 95 62 138 23 72 31 37 2 5 92 67 113 20 16
25,5 24,9 26,1 26,2 24,9 25,6 25,8 24 26,4 28,6 31,4 11,2 28,7 30,1 38,5 3,4 9,6 19,7 29,3 33,7 19,4 22,2

31 12 19 3 3 6 19 24 5 2 10 5 5 5 0 6 0 16 5 7 1 2
2,6 2,2 2,9 2,8 0,8 1,4 5,8 3,8 1,4 0,9 2,3 2,4 2 4,9 0 10,2 0 3,4 2,2 2,1 1 2,8

5 3 2 0 1 2 2 4 1 0 0 2 2 1 0 0 0 2 1 0 0 2
0,4 0,5 0,3 0 0,3 0,5 0,6 0,6 0,3 0 0 1 0,8 1 0 0 0 0,4 0,4 0 0 2,8

Média 7,51 7,53 7,5 7,51 7,46 7,57 7,5 7,49 7,51 7,59 7,52 6,76 7,64 7,79 8,16 6,91 8,63 7,33 7,73 7,84 6,8 7,57
Desvio padrão 2,38 2,32 2,44 2,57 2,47 2,27 2,36 2,36 2,4 2,41 2,66 2,4 2,17 2 2,33 1,57 0,74 2,48 2,35 2,34 2,23 1,98
Base (1207) (555) (652) (107) (357) (418) (325) (630) (360) (217) (440) (206) (251) (103) (96) (59) (52) (468) (229) (335) (103) (72)

Não sabe

Recusa responder

5

6

7

8

9

10 - Muito importante

HABITAT

0 - Nada importante

1

2

3

4

E4. E até que ponto acha importante que nesta investigação só se autorize o recurso a escutas telefónicas da pessoa 
suspeita se isso for mesmo indispensável para descobrir a verdade ou se for impossível obter provas por outros meios?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO REGIÃO
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